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Sual: CBOMCTBO 3BYKOBbIX BOSH (BOSH aKyCTU4Yeckoro ananasoHa) (Goaki: 1)

nonsipusauus

TEeKy4YecTb

TEenronpoBOAHOCTb
® oTpaxeHue

HEeT BEPHOro oTBeTa

Sual: Yto HasbiBaloT anuHom BonHbI? (Caki: 1)

® paccTosiHne Mexay ABYMsi brivkaniemMm TouKkaMm cpefbl, B KOTOPbIX pa3HOCTb a3

kKanebaHun paBHa 2TT.

BEKTOp No moayrio paBHbIVI BOJIHOBOMY 4uncCIy, " Hal'lpaBJ'IeHHbIﬁ BOOJIb J1y4a B

paccMaTpuBaeMon ToYKe cpeabl.

YNCJI10, KOTOPOE NOKa3bIiBAOT KaKoe KOJIMYEeCTBO AJTINH YKINaabliBaeTCA B OTPE3OK 21.


http://dist.aseu.az/close/staff/admin/tests/default.asp?PageNumber=105&Sort=0&PageId=0

reoMeTpr4ecKoe TECTO TOYEK, B KOTOPbIX ha3a konebaHuin UMeeT OHO O TOXE 3HaYeHMe.
COBOKYMHOCTb MIOCKOCTEN, NapannenbHbiX apyr Apyry.

Sual: Yto HasbiBaloT BofHOBbLIM Yncnom? (Coaki: 1)

paccTosiHne mexay AByMs bnvkanwmmm ToukaMu cpebl, B KOTOPbIX pa3HOCTb das

konebaHun paBHa 21T
BEKTOP MO MOAYSIH0 PaBHbIN BOFIHOBOMY YMCAY, W HanpasBneHHbIN BAONMb fy4ya B

paccmaTpuBaeMoun TOYKe cpeabl.

® 4yncno, KOTOPOE NoKa3bIBaKT Kakoe KONMMYECTBO ASMH YKNaablBaeTCcs B OTPE30K 21T.

reoMeTpuyecKoe TeCTO TOYEK, B KOTOPbIX hasa konebaHun nmeet OAHO O TOXe 3HaYeHune
COBOKYMHOCTb NIOCKOCTEN, NapannenbHbIX apyr Apyry.

Sual: Yto Ha3bIBatoT BONTHOBbIM BekTopoM? (Caki: 1)

paccTosiHne Mexay AByMs bnmxanwimmMmm TodkaMu cpefbl, B KOTOPbIX pa3HOCTb a3

konedaHun paBHa 21T

® BEKTOP MO MOAYSO PaBHbIN BONTHOBOMY YMCIY, N HanpasreHHbIN BAOMb fy4ya B

paccmaTprMBaeMoun TOUKe cpefbl.
4YMCNO, KOTOPOE MOKa3bIBaKOT Kakoe KONMMYECTBO ANWH YKNaablBaeTCa B OTPE30K 21T.
reoMeTpuyecKoe TeCTO TOYEK, B KOTOPbIX ha3a konebaHmm nmeeTt ogHO O TOXe 3HaYeHue
COBOKYMHOCTb NIOCKOCTEN, NapannenbHbIX apyr Apyry.

BoLma: 0103

Ad 0103
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq £
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: B kaknx cpefax MoryT pacnpocTpaHATCa MexaHu4Yeckme nonepeydHble BosiHbl? (Caki: 1)
rasax
XNOKOCTAX
® TBEpAbIX Tenax
pacTBopax
nnasmax

Sual: B kakoM 13 npuBeAeHHbIX NepeyvyHen anekTpoMarHUTHbIEe BOMHbI NepeyYnucreHbl B nopsgke
yMeHbLUeHus ux anuH? (Caki: 1)
® pagnoBOIHbI, CBETOBbIE, YNbTpaduoneToBble (PEeHTreHOBCKME)
CBEeTOBble, PaANOBOIIHbI, YribTpaduoneToBble (PEHTFeHOBCKME)
CBeTOBble, yribTpaduroneToBble (PEHTreHOBCKUE), paanoBOITH
pPagmnoBOrHbI, yribTpaduroneToBble (PEHTFEHOBCKME), CBETOBbIE
ynbTpadguoneToBble (PEHTTEHOBCKNE), pagUOBOSHbI, CBETOBbIE

Sual: OnpegenuTb ANWHY BOSHbI, €CNKn ee CKopocTb paBHa 1500m/c, a 4actoTta konebaHunn 500
Mu: (Caki: 1)



0,3 M
*3M
2M
10M
5M

Sual: BbickasblBaeTcs NpeanonioxXeHne o TOM, YTO ANUTeNbHOE HeNpepbiBHOE UCMOSb30BaHMe
MOBUIBLHOro TenedoHa MOXeT NPUBECTUN Bpes YenoBeYeckomy opraHnsmy. Takoe
npeanonoXeHne oCHOBaHO Ha ToM dhakTe, YTo (Caki: 1)
MOOMNbHLIN TenedOoH CHabXeH NPUEMHNKOM pagMOBOSTH CBEPXBLICOKOM YacCTOThbl.
® MOGUIbHBLIN TenedoH cHabXeH nepefaTYNKOM PaLMOBOSIH CBEPXBLICOKOW YacTOThbI, 3TU
BOJHbI OT NepeaaTymka npu onpeneneHHon gone obnyyeHnn NPUHOCAT BPeS XKMBOMY
opraHusmy.
MOBUNbHLIN TenedOoH CHabXeH NPUEMHMKOM Na3epHOro N3y4eHuu, a 3To n3ydeHune
BpeaHO YenoBevyeckoMy OpraHnuamy
MOOWNbHBIN TenedoH sABnseTcs cnabbiM NCTOYHUKOM PEHTFEHOBCKOIO N3NyyYeHns
MOOBWNbHBIN TenedOoH SABNSETCH UCTOYHUKOM HEN3BECTHOW NPUPOabI BPEOHbIX YacTul,.

BoéLma: 0201

Ad 0201
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Ykaxunte npupoay cseTta. (Caki: 1)
® KOpMNyCKYNApHO —BOSIHOBas
TONBKO KOpMNyCcKynapHas npupoaa
TONBbKO BOIHOBasA nNpupoaa
npencrtasnseT cobon NpoaosibHY BOMHY
ABMSAETCA HWU BOJTHOW, HU KOPMYCKYI10M

Sual: Ykaxute npeagmet potomeTpumn (Caki: 1)
n3yyaeT CBETOBYIO SHEPIrM0 ONTUYECKOro Ananas3oHa 1 CBA3aHHbIE C HeN BENUYMHbI
n3yyaeTt B3aMMOAENCTBME CBETA C BELLECTBOM
® 3aHMMaeTCst BONpocamn N3MepeHnst UHTEHCMBHOCTM CBETa U ero UCTOYHUKOB
n3yyaeT BOMHOBYIO NpMpoady cBeTa
n3yyaeT KOpMyCKynsipHyto Npupoay ceeTa

Sual: YkaxunTte eamHuuly nsmepenus cunbl cseta B CU. (Caki: 1)
°1 KA,
1Im
1 JTroke
1 HUT
1An




Sual: [Insa yero npegHasHayeH ootomeTp? (Caki: 1)
® ONS CpaBHEHWNS CUITbl CBETA Pa3fNyHbIX UICTOYHMKOB CBeTa
YCTPOWCTBO ANA N3MepeHus ANHbI BOSHbI
YCTPOWCTBO ANdA onpeaesieHns oCBeLEeHHOCTH
YCTPOWCTBO ANSA N3MepeHns OrnHbI BOSHbI
YCTPOWCTBO AN NonyyYeHus nHtepgepeHUNOHHON KapTUHbI

Sual: Ykaxunte eamHuuy nsmepenus cesetumoctn B CU. (Gaki: 1)
® Jloke
Jim
Ko

HUT

doT

Sual: Kakas BenvunHa xapaktepusyeT ONTUYeCKyto NNOTHOCTb cpeabl? (Caki: 1)
® nokasaTenb NpenomreHns cpeabl
AN3neKkTpuyeckas NpoHNLAeMoCcTb cpeabl
MarHMUTHas NPOHMLIAEMOCTb cpeabl
nokasaTtenb BHyTPEHHEro TpeHusi cpeabl
BSI3KOCTb Ccpeabl

Sual: lNpun Kaknx ycrioBmsix BO3HMKAET NOSMHOE BHYTPEHHeEe oTpaxeHune ceeta? (Caki: 1)

® CBeT JOIMKEH NepexoanTb M3 onTnyeckn 6onee NANOTHOM cpefbl B MEHEE MITOTHYHO
CBeT OomKeH pacnpoCcTpaHATbLCA B OAHOPOOHOM cpefe

CBeT OomKeH nepexoauTb 13 ONTUYECKU MeHee NNOTHOW cpeabl B 6onee nNnoTHYo

CBeT OomKeH nepexoanTb U3 ONTUYECKN MeHee NIOTHOW cpefbl B 6onee NroTHY 1 Yron
nageHnss paBeH NpeaenbHOMY yriy.

HET NpaBWJIbHOIo BapnaHTa

Sual: Yemy paBHa ckopocTb cBeTa B Bakyyme? (Caki: 1)
3.10°% micex O

10" wicex
07 micex
- 10% wicex

L% I ' B ' B o

- 10° wicex

Sual: Ha ocHoBaHuM pUCyHKa onpeaenute cymMmmy yrioB nageHus n otpaxeHus. (Caki: 1)

407

100" @



80"
60°
50°

40°

Sual: Kak nameHsietcst yactota cBeTa npv NpoXoXaeHn CBETOBOrO fyvya U3 BO3ayxa B CTEKMO
(n =1,5)? (Caki: 1)
® He n3MeHsieTcd
yBenuumsaet B 1,5 pasa
ymeHbLlaeTca B 1,5 pasa
yBenuuueaeTcsd B 2,25 pasa
yMeHbLlaeTca B 2,25 pasa

Sual: Kak nameHsietcs AnvHa BoMHbl CBETa Npu NPOXOXAeHUM cBeTa 13 Bo3gyxa B CTekro (n
=1,5) (Caki: 1)
® ymeHbLUaeTcsd B 1,5 pasa
yBenun4yusaeTtcs B 1,5 pasa
He n3MeHsieTcs
yBenun4ymMsaeTcs B 2,25 pa3a
yMeHbLuaeTcd B 2,25 pasa

Sual: Ykaxunte eguHuLy namepeHunst ontuyeckom cunbl iH3bl? (Caki: 1)
® amMonTpus
"eHpu
HbloTOH
Amnep
Tecna

Sual: BennunHa, obpaTtHasa boKyCHOMY paccTosiHUIO Ha3biBaeTcs: (Caki: 1)
paspeLuatoLLiert COCOBHOCTLIO SINH3bI;
paspeLuatoLLen CUNOKN NNH3bI;
NNHENHBIM YBESNTMYEHUEM NNH3bI;
® ONTUYECKOWN CUMOWN NNH3bI;
pPacCTOSAHNEM Haumy4Llero 3peHus;

Sual: MNMpu BbINOMHEHNM KaKOro YCroBusi, cobupatoLLas NMH3a gaet MHMMoe u3obpaxeHne?
(Caki: 1)
©*d<F
d>2F
F<d<2F
d=F
d=2F

Sual: Mo kakon popmyne onpenenseTca abCcontoTHLIM NOKa3aTenb NPenioMneHns cpeabl?

(Caki: 1)



=

m=c-u
BoéLma: 0202
Ad 0202
Suallardan 25
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Suallari garigsdirmaq E
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Sual: Ykaxunte dpopmyny , onpegenstoLlyto ceetoBon NoTok (Caki: 1)
® @ =dw/dt

dd =JdQ
b =41md
R =d®/dS

E=(J/R)cosop

Sual: Ykaxute cbopmyny , onpegenstowlyto cuny ceeta. (Coki: 1)

= dF °
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Sual: o kakon hopmyne onpenenseTcsa ocselleHHocTb? (Caki: 1)
® E =d®/dS

dE = JdQ
E=4mJ

R =d®/dS
o =1B

Sual: Ykaxunte eguHuly namepenuns ocselleHHoctn B cucteme CU. (Coaki: 1)
® NIOKC



KaHgena
HUT

doTt

AnonTpus

Sual: EanHuuen namepenuns, kakon senudnHbl asnsetcs 1 Hut? (Gaki: 1)
® 9PKOCTb
CBETOBOW NOTOK
CBETMMOCTb
OCBELLEHHOCTb
cuna ceeta

Sual: Kakon yron Ha3blBaeTcs yrnom nageHnsa csetosoro nyva? (Coaki: 1)
® yron, Mexay nagaroLmmM fny4oM 1 HopMarblo, BOCCTAHOBMEHHOWN K MOBEPXHOCTU
yron, Mexagy npenomMreHHbIM JTy4OM U HOpMaribio, BOCCTAHOBIIEHHOW K NOBEPXHOCTYU
yron, Mexagy oTpaXKeHHbIM fly4OM 1 HOpMariblo K MOBEPXHOCTU NageHus nydva
yron, Mexay nagaroLimm 1 NnpenoMineHHbIM nyvyamu
yrosn, mexagy nagaroLmnm 1 OTpaXeHHbIM nyvyamu

Sual: Kakown yron Ha3sbiBaeTca yrinom npenomnenna? (Coki: 1)

® yromn, mexay npenomMneHHbIM siy4OM 1 HOpMarbHO, BOCCTaHOBJIEHHbIN K I'IpGJ'IOMJ'IFlIOLIJ,I/IVI
NOBEPXHOCTU

yrosn, mexay nagarLwmum 1 NpenomeHHbIM Ny4amu.

yros, Mexay OTpaXeHHbIM Fly4OM 1 HOpMarbto K MOBEPXHOCTU NafeHns nyya
yrosn, mexay nagarLwmum 1 NpenomneHHbIM y4amm

yrosn, Mexay nagalLmnm 1 oTpaKeHHbIM nyYamu.

Sual: [pn KakoM COOTHOLLEHUM rnoKasaTesien NPesioMIeHNa NPESIOMITEHHbIN Ny4 OTXOAUT OT
Hopmanu? (Caki: 1)

fngFn

nas] O

nFEn

fiz =1

ns fm =1

Sual: Ykaxute cpopmyny ToHKON NuH3bI (Coaki: 1)



i
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Sual: Mo kakon chopmyne onpenensaeTca onTnyeckas cuna cobupatowlen nuH3bl? (Caki: 1)
f+d O

i
-

TR L

Fd
F+d
d/f

Sual: lNo kakoun cbopmyre onpenendeTcs onTnyeckas cuna paccemsarowen nuHabl? (Caki: 1)

L
F

oy | o=

Sy Sy S

Sual: o kakon hopmyne onpenenseTca OTHOCUTENbHbIN NoKasaTenb NpenomneHms cpeapl?
(Caki: 1)

B=n,lm
n=n -,
H=tga
p=0-0

n=nln,

Sual: Mo kakon bopmyne onpeagensieTcs AnvHa BOMNHbI B cpefe C nokasaTtenem npernomMneHus
n ? (Geki: 1)
A=A, in @

A=4 -n

A=A a



A=4 -»n
A=A,

Sual: Ykaxnte eanHuly namepeHus nokasarena npenomnexHus cpenbl? (Caki: 1)
® Be3pa3mMepHas BenmymHa
1/cek
1/meTp
cek/m
Kr -+ M

Sual: Kakoe yCTponCTBO UCMNONb3yeTCs ANS U3MepPEeHUst CBETUMOCTM noBepxHocTn? (Caki: 1)
® NIOKCMETP
pedpakToMeTp
Ao3nmeTp
MMKPOCKOT
doTomMeTp

Sual: Ykaxunte npuHumn gencrtesunsa ceetonposogos. (Caki: 1)
® NOSIHOE BHYTPEHHEE OTPaXeHun ceeTa
NHTepdepeHUuns ceeTa
Andpakuma ceeta
nonsipusaumns ceeta
nornoLleHne ceeTa

Sual: YkaxuTte 6e3pasmepHyto Bennuunny. (Caki: 1)
® yBEnMyeHne nNnH3bl
pa3HOCTb Xo4a nyyew
¢hokycHoe paccTosiHue NMUH3bI
onTuyeckas cuna NnH3bI
nepvopg A pakLNOHHON peLLETKM

Sual: Kakoe ycTponcTBO NO3BONSET M3MEPUTb NoKasaTenb npenioMmnenuns cpeabl? (Caki: 1)
® pedpakTomeTp
NOKCMETP
doTomMeTp
A03nMeTp
Teneckon

Sual: Hantn Bpems NnpoxoxaeHnsa CBETOM pacCTosiHMA paBHbIM 3 M B cpefe C nokasaTtenem
npenomneHns pasHbiM 2?7 (Coaki: 1)

® 20necek
Snecek
10ncek
15necek
30n-cek



Sual: ®okycHoe paccTosiHue NuH3bl paBHO F , a paccTosiHMe OT NMH3bI A0 NnpeameTa paBHo d .
Kakoe nsobpaxeHve 6yaet aasatb nuH3a, ecnun d>2F ? (Caki: 1)
® nencTBUTEnbHOE , yMEHbLUEHHOE
MHUMOE, yYBENU4eHHoe
AEeNCTBUTENbHOE, YBENMYEHHOE
MHUMOE, YMEHbLLEHHOE
AEeNCTBUTENBHOE, B pa3mep npeamera.

Sual: o kakon hopmyne onpenenseTca KO3MPUUNEHT NIMHENHOIO YBENUYEHUsT MMKpocKkona?

(Coki: 1)
s °
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Sual: Ykaxunte bopmynbl TOHKON cOBupatoLLen NMH3bI, Ha Cryvan Koraa oHa gaeT
aencteutenbHoe nsobpaxeHue. (F -gpokycHoe paccTosiHue nnH3bl, d - pacCTOAHNE OT JSINH3bI
[o npegmeta , f- pacctodHne ot NUH3bI Ao n3obpaxeHus). (Caki: 1)

1

—f=d+f
L 1.1
d f
1 1 1 e
™ g B
E: d T
F=d-f
1
S —dtf
F

Sual: Jlyd cBeTa npoxoanT u3 cpenbl ¢ nokasaTtenem npenomnexms n1 =3 B cpeay n2 =2. lNo
Kakon popmyre onpegensaeTcs npeferbHbli Yron NosiHOro BHyTpeHHero otpaxeHua? (Caki: 1)
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Sual: Yron mexay nagarowmm n oTpaxkeHHbIM nydammu coctasnsaeT 30 rpagycos . Hantu yron
OoTpaXeHus, ecnu yron nageHus ysenudnaetcsa Ha 15 rpagycos ? (Coki: 1)
® 30 rpagycos
15 rpagycos
45 rpagycos
60 rpagycos
90 rpagycos

Sual: Jlyy cBeTa npoxoanT u3 cpenbl C NnokasaTtenem npenomMmnenms n1 =2,5 B cpeay ¢ n2 =2.
Kak nameHuTca npm aTtom ckopocTtb ceeTa? (Caki: 1)
® yBenuumneaetcd B 1,25 pasa
ymeHbliaetca B 1,25 pasa
yMeHbLlaeTcsa B 2,5 pasa
yBENMYMBaETCA B 2 pasa
yBenun4ymusaeTcs B 5 pasa

BoLma: 0203

Ad 0203
Suallardan 26
Maksimal faiz 26
Suallari garigsdirmaq |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Ykaxunte cBsi3b Mexay SipKOCTbIO U CBETUMOCTLI0. (Caki: 1)
dR =JdQ
R=4mJ
*R=1B
® = dd/dS
E = dQ/dt

Sual: B 4em cocTouT pasHuLa Mexay OCBeLLEeHHOCTbIO 1 cBeTUMOCTbIO? (Caki: 1)
® OCBELLEHHOCTb XapakTepunsyeT OCBeLLaeMyto NOBEPXHOCTb , 8 CBETUMOCTb —
NPOTSKEHHOCTb MCTOYHWUKA CBeTa
OCBELLEHHOCTb XapaKkTepu3yeT TOYEYHbIA UCTOYHUK, 8 CBETUMOCTb- €ro NPOTSXKEHHOCTb
OCBELLEHHOCTb XapaKTepu3yeT TOYEYHbIA UCTOYHUK, 8 CBETUMOCTb —OCBeLLaeMyto
NMOBEPXHOCTb
OCBELLEHHOCTb CBSA3aH C OCBSLLAeMON NOBEPXHOCTbLIO, @ CBETUMOCTb- C TOYE€YHbIM
NCTOYHMKOM
MeXAy HAMW HET Pa3HOCTH.

Sual: Kakon yron Ha3blBaeTcs npeaenbHbIM YriioM NOSIHOMO BHYTPEHHero oTpaxeHua? (Caki:

1)



® yron nageHus , Npy KOTOPOM yron npenomnexust paseH 90°
yrosi nageHus , npy KOTOpoM yron npesiomreHnsa paseH 60°
yrosi nageHus , npyu KOTopom yron npesiomreHnsa paseH 30°
yrosi nageHus , npym KOTopom yron npenomnenuns paseH 100°
yron nageHus , npu KOTOpoMm yron npenomneHnsa paseH 45°

Sual: Kakon 3akoH BblpaxkaeT gaHHas cpopmyna? (Coki: 1)
sini/sinr = mfn] = rgl
® 3aKOH NpenomsieHns ceeTta
3aKOH OTpaXKeHns cBeTa
3aKOH MOJSTHOIO BHYTPEHHEro OTPaXXeHUs ceeTa
3aKOH NPSIMOSIMHENHOrO pacnpocTpaHeHns cBeTa
npuHumn ®epmu

Sual: lNpun kakoMm 3Ha4YeHun yrna nageHusi, CBeTOBOM fyd NPOXoauT BO BTOpYLO cpeay 6e3
npenomnenna? (Coki: 1)
i=0* (@

i=30°
1=45°
1=4a0°
i=90*

Sual: INpwn kakom COOTHOLLEHUN NOKa3aTenen npenomMmnerns cpes (n1,n2 ) NpenoMreHHbIA ny4
npubnmkaetca k Hopmanu? (Coki: 1)

1) °

fs

=]

fiz =1

I .rl'l]_::"].

Sual: Jlyy cBeTa nagaet nog yrnom 30 rpagycoB Ha nnockonapanienbHy CTEKIAHHYO
nnactuHky. (n =1,5) n BbIXOOMT U3 Hee napannenbHO NnepBoHavanbHoMy ny4yy. KakoBa
TOMLUWHA NAACTUHKN, ECNN paccTosiHMe Mexay nyvyamu pasHo 1,94 cm . (Caki: 1)
®©0,1m

0,2m

0,3m

0,4m

0,5m

Sual: (Caki: 1)
JIy4 cEeTa BRIZOMHT M3 HEKOTOPLIA CPEQH B BOSTVE. 1IpefeNt HEIH YIol MoTHOT o
EHYTPEHHET 0 OTpAXEHHA JNA 3Toro Iyda paedo 48" 451 Hafitu noxaszartens
OpeloMIeHHA cpenel (snd8" 45 =075)

©1,33



1,55
1,61
1,77
1,88

Sual: [lanTte xapakTepuCTuKy n3obpaxxeHuto, Nony4eHHOro paccenBatroLen TOHKON NNH30N,
€eCnv npegMeT HaxoauTcsa 3a rmaBHOM (PoKycom nnH3bI. (Caki: 1)

® yMeHbLUEHHOE, NPSIMOe, MHUMOE
yBEIIMYEHHOMN, NPAMOE, MHUMOE
n3o0paxkeHusi He CyLlecTByeT
HOpMarnbHoe, NepeBEpPHyTOe, AENCTBUTENBHOE

Sual: [lante xapakrepucTuKy n3obpaxkeHuto, Nony4eHHOro paccemBatoLLet TOHKON SIMH3O0M,
ecnu npegMeT Haxo4uUTCA MexXay ONTUYECKUM LLEHTPOM U rnaBHbIM dhokycom. (Caki: 1)
yBENNYEHHOW, NPSIMOE, MHUMOE
® yMEHbLUEHHOE, NPAMOE, MHUMOE
YMEHbLUEHHOE, NPAMOe, MHUMOE
HOopMarsibHOe, NepeBepPHYTOe, 4ENCTBUTENBHOE
YMEHbLLEHHOE, NepeBepHyToe, AENCTBUTENBHOE

Sual: lanTte xapakTepucTuKy n3obpakeHunto, Nony4eHHoro cobuparoLLmim TOHKOM NIMH30WN, ecriuv
npegMeT HaxoguTcs B rnaBHOM (POKycoM nnH3bI. (Caki: 1)

YMeHbLLEeHHOoe, NPSIMoe, MHUMOEe
yBENMYEHHON, NpsSIMOe, MHUMOE
® n3obpaxkeHusi He cyLecTByeT
HopMarbHoe, NepeBEPHYTOE, OENCTBUTENBHOE
YMEHbLLEHHOe, NepeBepHyToe, AENCTBUTENBHOE

Sual: [lante xapakTepucTuKy n3obpaxkeHuto, Nony4eHHOro cobmpatroLwmim TOHKON IMH30M, CIn
npeameT HaxoauTcsa B ABOMHOM (POKYCHOM paccTosHun. (Coki: 1)
YMEHbLUEHHOE, NPSAMOe, MHUMOE
YyBENNYEHHOW, NPSIMOE, MHUMOE
n3obpakeHns He cyllecTByeT
YMEHbLLEHHOE, NEPEBEPHYTOE, AENCTBUTENbHOE
® HopManbHOE, NepeBepPHYTOe, AENCTBUTENbHOE

Sual: [JanTte xapakTepuCTUKy n306paxxeHns, Nofy4eHHOro cobmpatoLen TOHKOM SIMH30M, ecnu
npeameT HaxoauTcs Mexay rnaBHOM (POKycom 1 onTudeckum ueHTpom. (Caki: 1)
® yBenMyeHHoe, NpsMoe, MHUMOoe
YMEHbLLEHHOE, NpsAMoe, MHUMOe
n3obpaxkeHus He cyllecTByeT
YMEHbLLEHHOE, NepeBepHyToe, AENCTBUTENTbHOE
HOopMaribHOe, NepeBepHyToe, 4eNCTBUTENbHOE

Sual: [lante xapakTtepucTuky nsobpaxxeHus, nosly4eHHoro cobuparoLlen TOHKOM NMH30N, ecnmn
npeaMeT HaxoanTca Mexay rmasBHbIM POKYyCoM 1 ABOVHbIM dookycoM (Caki: 1)
HOpMarnbHoe, NepeBepHyToe, AENCTBUTENbHOE
® yBern4YeHHOW, NepeBepHyToe, AENCTBUTENTbHOE



n3obpaxkeHns He cyllecTByeT
YMEHbLUEHHOE, NEPEBEPHYTOE, AENCTBUTENBHOE
yBEINIMYEHHOE, NPAMOE, MHUMOE

Sual: Yemy paBHO abcontoTHOE 3Ha4YeHne ONTUYECKOW CUMbl paccenBaroLen NMH3bl, OKyCHOe
pacctosiHue kotopoun paBHo 20 cm.? (Caki: 1)

20 gnTp
0,2 antp
®© 5 aonTp
0,05 gnTp
cpeau OTBETOB HET NPaBUBHONO

Sual: lMpn HEKOTOPOM 3HAYEeHMM a yrna nageHus fyva cBeTa Ha rpaHuly pasgena aByx cpef
OTHOLLEHWE CUHYCa yrna NageHus K CUHYCy yrna npenomMneHns paBHo n .4emy paBHO 3TO
OTHOLLIEHWNE NPU YMEHbLLEHWN yria nageHna B 3 pasa? (Caki: 1)

\3n
3n
°n
n/3
cpean OTBETOB HET NPaBUITbHOTO.

Sual: C nomoLubto cobupaTenbHON NMH3bI NONY4YMn n3obpaxkeHne CBATALLENCS ToYKn. Yemy
paBHO POKYCHOE paccTosiHMeE NUH3bI, ecnun d=4cm, 1=1m? (Caki: 1)
3m
oM
© 0, 038m
1,25m
cpean OTBETOB HET NPaBUITbHOTO

Sual: OnTudeckasa cuna nuH3bl pasHa 4 AnTp. Yemy paBHO OOKYCHOE paccTosiHue 3TON
nunH3bl? (Caki: 1)
0,25cm
©0,25m
4cm
4m
cpeau OTBETOB HET NPaBUSbHOrO

Sual: CseT kakoro useta obnagaet HanbonbLWMM NokasaTenem NpenoMneHns Npu nepexoae
13 Bo3gyxa B ctekro (Caki: 1)
CUHEero
KpacHoro
® ¢omoneToBoro
3erneHoro
y BCEX OANHAKOBbLIN

Sual: Yron nageHus yrna cBeta Ha BepTuKanbHY NOBEPXHOCTbL paBeH 20 rpagycos .Kakos
Yrosi Mexay OTpaKeHHbIM JTy4OM 1 3epKasibHoW noBepxHocTb? (Coaki: 1)

40 rpagycos



80 rpagycos
® 70 rpagycos
20 rpagycos
90 rpagycos

Sual: Kakoe nsobpaxxeHue gaet cobupatowasn nmH3a ¢ pokycHbIM pacctosHuem F,ecnu
npeameT HaxoauTcs oT Hee Ha pacctosHum 3F. (Caki: 1)
N306paxeHnsa HeT
HenctButensHoe, yBernmyeHHoe
MwuHumoe, yBenuyeHHoe
MwuHumMOoe, yMeHbLUeHHoe
® [lenctBuTENbLHOE , YMEHbLUEHHOE

Sual: lNMpeameT HaxoaUTCS Ha PacCTOAHUKU 2 M OT cobuparoLen NMH3bl C POKYCHbIM
pacctosiHMem 1 M . Ha kakoM pacCTosiHUM OT NIMH3bl HAXOAUTCA n3obpaxeHue npegmeTta?
(Caki: 1)

™

0,5m

1,5m

©2M
N306paxeHna HeT

Sual: PacctosHmne Hamnydwero 3peHns yenoseka 40 cMm. Ha kakom paccTosiHum OT 3epkana
€My HY)XHO HaxoguTca Ans Toro, 4Tobbl ny4dwle paccMoTpeTb CBOe n3obpaxkeHne B 3epkane?
(Caki: 1)

80 cm.

10 cm

40 cm

® 20 cm.
Kak MoXxHo 6nuxe.

Sual: Kakoe nsobpaxeHue gaet cobumpatowlas nmH3a ¢ pokycHblM pacctosHnem F, ecnu
npegMeT HaxoguTcs OT Hee Ha pacctoaHum F/27 (Caki: 1)

® MHumoe, yBENUYEHHOE
HencrtButenoHoe, yBennyeHHoe
HenctButenbHoe, yMeHbLUEHHOE
MHuMOe, yMeHbLLEeHHOe
N306paxeHns HeT

Sual: (Caki: 1)

Kakoe BBIp azKeHHe O] edesIaeT pe e TbHBIT YT TI0JHOT0 OTPasKeHHA 1719 JIVTIa B eTa,
HOVIIET 0 I3 CpedbI ¢ A6COMOTHEIM ITOKA3ATeNeM IpesIoMIeHIA 1) B cpedy ¢

a6 OO THLIM ITOKA3AT eTTeM ITpeJIoMIeHHA Iy 7

i &= —
My
: Hy @
sl = —=
3



: M
BN = —

cpean oTBeTOB HET NpaBUJIbHOIO

Sual: Kakoe BblpaxkeHue onpeaensieT npeeribHbin Yros NOMIHOro OTpaXKeHUs Ans nyya ceeTta ,
naywero n3 cpedbl ¢ abcontoTHbIM Nokasatenem npenomnenuns n1? (Caki: 1)

: My @
sin @ =—=
1
. 1;31
sin & = —
My
: 1
st ¥y = —
o
; 1
st & = —
My

cpean oTBETOB HET NpaBuUJiIbHOIo

BoéLma: 0301

Ad 0301
Suallardan 26
Maksimal faiz 26
Suallari garisdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: KTo aBnsieTcsi 0CHOBOMOMOXHUKOM KOPMYCKynsipHou Teopuun ceeta? (Coki: 1)
® HbloTOH
MonreHc
®peHenb
Makcsenn
FOHr

Sual: Kakne nyum cos3gatoT paBHOHAKNOHHbIE MHTEpPepeHLMOHHbIE nonockl? (Caki: 1)
® fly4un, HaKMOHEHHbIE NOL4 OAHUM U TEM Xe YrroMm
Ny4Yn, HAKNOHEHHbIE NOA pPa3HbIMKU yriamu
Ny4mn C NOCTOAHHOW Pa3HOCTbIO Xo4a
ny4n, B KOTOPbIX Pa3HOCTb X04a MeHSAeTCA
ny4n, oTpaKeHHbIE OT OOUHAKOBOW TOSLLMHBbI

Sual: Kakne na Hmxecnegyowmx aBneH1in nokasolBaoT BOSTHOBYO npupoay ceeta? (Caki: 1)
doToapdekT
® nonapusaums
adppekT KomnToHa
TOPMO3HOE PEHTIFEHOBCKOE U3NyyYeHne



XapaKkrepuctmn4eckoe peHTreHoBCkoe nany4veHune

Sual: Kaknm BblpakeHneM onpeaenseTcs CKOpoCTb pacnpoCTpaHeHUs CBeTa Ha OCHOBE
anekTpomarHuTHon Teopumn Makceenna? (C — CKOpOCTb CBETa B BaKyyMe; U — CKOPOCT CBEeTa B
cpefe; € - AnaneKkTpuyeckasi NPOHNLAEMOCTb cpefbl; [ - MarHMTHasa NnpoHuuaemMocTs). (Caki: 1)

L= xc

Sual: Kakne BOnHbl BNS0TCA KOrepeHTHbIMn? (Caki: 1)
BOJSTHbI C OAMHAKOBbIMW aMNNNTyaamu
BOJTHbI C OAMHAKOBbIMW HaYvarnbHbIMU hasamu

® BOJ1HbI C O ANHAKOBbIMW YacTOTaMMn, Pa3HOCTb (*)83 KOTOPbIX OCTAEeTCA NOCTOAHHbLIM BO
BpeMeHun

BOJIHbI C OANHAKOBbIMUA (*)a3aMM
BOJIHbI, Pa3HOCTb (*)83 KOTOPbIX MEHAETCA B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHN

Sual: OnTu4eckas pasHOCTb XoAa fnyven AYLWMX OT KOrePEeHTHbIX UCTOYHUKOB C O4UHAKOBbIMMN
HayanbHbIMY ba3aMu paBHa HEYETHOMY YUCNY NOMOBUHBI ANWHBLI BOMHLI. KakoBa 6yaet
aMnnNu-Tyaa pesynbTUpyoLen BOMHbI B TOYKE BCTPEYU, eCriv amnnuTyaa Kaxaon oTaenbHon
BOMHbI paBHa A. (Caki: 1)

A
2A
4A
1,5A
©0

Sual: Kakon 6yaeTt pasHOCTb xofa (oMOneToBbIX CBETOBbLIX BOSH C ANNHON BOMHbI 400 HM npwu
co3gaHum nHTepdepeHunoHHoro makcumyma? (Coki: 1)

3 mkm

® 2 mkm
2,7 mkm
2,1 mkm
1,5 mkm

Sual: Kakas cBs3b Mexay pasHoCTbio (A) onTuyecknx u (d) reomeTtpuyecknx anuH nyten. (Caki:
1)
® A=nd
A=d/n
A=2dn
A=n/d



A=2nd

Sual: EanHuua namepeHunsa ontudeckomn pasHocTtun xoga: (Caki: 1)
cek
oM
m/cek
M3
M - ceK

Sual: [Insa Yyero npumeHsaTCa MUKponHTepdepomeTpbl? (Caki: 1)
ANS N3MepeHUs JanbHUX pacCTOSAHNUN
ANS n3MepeHus nornowleHme ceeta
ANS N3yyveHus nonsipusauum ceeta
® ONS KOHTPONMPOBaHMUS Ka4eCTBEHHOM 06paboTKn NOBEPXHOCTEN
ANS N3yYeHus gucnepcum

Sual: Yemy paBHa pe3ynbTupytoLias UHTEHCUBHOCTb B TOYKE CO34aBaeMoMu
NHTEeP(EPEHLNOHHBIMMN MaKCUMyMaMn ABYMSI KOr€PEeHTHbIMW BOSTHAMWN NHTEHCUBHOCTb
Kakgoro,n3 KoTopbix paBHa Jo? (Caki: 1)

0
4In (e

21In
In

Io*

Sual: MNpu HagyBaHWM MbINbHbIE MY3bIPbKM NPUOBPETANT pady>KHYH OKpacKy onpeaeneHHowm
TonwmHbl. YTo aBnaetcs npuynHon atoro? (Caki: 1)
andopakums
® MHTepdepeHUna
nonsipmsauus
ancnepcust

doTtoapdekT

Sual: Kak nameHutca yactoTa cBeTa, €Cnm CKOpOCTb CBETOBOIO Jlyya npu nepexoge U3 ogHown
cpeabl B Apyryto ymeHbllaeTcsa B ABa pasa? (Caki: 1)
yBenn4MsaeTcs B 2 pa3a
yMeHbLLaeTcH B 2 pa3a
® He n3MeHsieTcs
yMeHbLUaeTcH B 4 pa3a
yBenunymusaeTcs B 4 pasa

Sual: Kakoe siBneHne nokasblBaeT BOSTHOBYO npupoay ceeta? (Caki: 1)

doToahGekT

adppekT KomnToHa
® NHTepepeHumns



nornoLwieHnAa ceeTta

Sual: (Caki: 1)
Ha tomnym mnacTiEy, 0KpYEEeHHEYIC PRsIHIHEIMHE CREeTanH .
MoK AIATENANMH IpeloMIEHNEA 11, (HOI{EBB.TEJIL INpeloMIEHHRA IITaACTHHE —
f1, OPHYEM 11 < 3, 1115 f1g) DagaeT oyd. Ha DOBEpXHOCTH IWIACTHHEH I¥Y
OEMHTCA Ha JEafy49a 1-EoTOpHH oTpakacTcd oT HapyEHOH H Iyd 2-
KOTORHHE oTpagasTcd oT BHYTPEHHEH NOBEPEHOCTH NAcTHHEHR. FakoH 3
GTPAMEHHEE OT IMACTHHE IVUed ¢ TepAeT: DONYEOIHY

1

Tmn2

HUKaKoWn

®2
3aBUCUT OT AJSINHbI NagatoLLlen BOSHbI.

Sual: Yem onpegensietca nopsiaok MHTepdepeHumMoHHoro makcumyma? (Coki: 1)
® 4YMCNOM AJIMH BOJSIH, CoAepKalLMXCa B ONTUYECKOM pa3HOCTM xoaa
yacTtoToun konebaHui
dason konebaHui
nepuogam konebdaHum
npupogon konedaHumn

Sual: Heobxoanmbim ycrioBuem nHtepdepeHumnn asnaetcs ... . (Caki: 1)
® KOrepeHTHOCTb HaknagbliBaeMblX BOSIH
Hanuume cepu4eckmx BOJH
HEKOrepeHTHOCTb HaKnaabiBaeMbIX BOSIH
HEMOHOXPOMATUYHOCTb BOSH
Hanuyne NNOCKMUX BOSH

Sual: MNpn HagyBaHWMM MbIfbHbBIE NY3bIPbKN NPUOBPETaloT pady>KHYH OKpacKy onpeaeneHHoM
TONWMHbI. YTO ABNseTcs npuimHon atoro? (Caki: 1)
Andopakums
® HTepdepeHUna
nonspusauus
ancnepcus

doToahdekT

Sual: Kak onpegensieTcs nopsagok MHTepgepeHUnoHHoro makcmumyma? (Caki: 1)
® YMCNOM AJIMH BOJSIH, COAEpPKaLLMXCA B ONTUYECKON Pa3HOCTHN Xoas
aMmnnuTygon konebaHunmn
nepuogom konedaHumm
dason konebaHui
HeT BEPHOro oTBeTa

Sual: Yemy paBHa pa3HOCTb MyTW B TOYKe HabnoaeHusa oT coceqHnx 3oH PpeHensa B metoae
30H ®peHena? (Coki: 1)
A

4



3\

2\
,-:il. ()
2

4\

Sual: Yto Takoe nHtepcepeHumsa? (Caki: 1)
pacxoxgeHue oT NPSIMONIMHENHOMO pacnpOCTPaHEHUS KOrepeHTHbIX BOJIH
® B3aMMHOE ycuneHune nnm ocnabneHune B pesynbTaTe HanoXeHMs KOrepeHTHbIX BOJSH
CNOXXeHWe CBETOBbIX BOJIH
ornbaHuve nperpag cBeTOBbIMW BOSTHAMMU
npenomMreHne CBETOBbLIX BOSIH Ha rpaHuue ABYX cpea

Sual: Makcumym nHTepdepeHumnmn HabngaeTcs B TeX Tovkax, Ans KOTOPbIX ONTU4eckas
pasHoCTb xoAa... (Caki: 1)
He 3aBUCUT OT ASIUHbI BOJTHbI;
® paBHa LerioMy Y1cny AfVH BOSH;
paBHa NOCTOSHHOWN BEMNUYUHE;
paBHa LiernioMy Yncny AfvH NonyBOSH;
He 3aBWCUT OT YaCTOTbl BOSHbI ;

Sual: HTepdepomeTp ncnonbadyetca ans... (Caki: 1)
® onpeneneHns nokasaTens NperioMneHns oNnTUYECKNX cpes;
onpeaeneHnsa NAOTHOCTU MarbIX OO BHEKTOB;
onpeaeneHnsa nokasaTtens nornoweHns cpea;
onpeaeneHnsa onTMY4ecKon NINOTHOCTN PacTBOPOB;
onpeaeneHns NHTEHCMBHOCTMW CBETA;

Sual: Kakne na HmxecnegyoLwmx aBneH1Mi nokasblBaoT BOSTHOBYO npupoay ceeta? (Caki: 1)
doToahGekT
® NHTepepeHums
adpdpekT KomnToHa
TOPMO3HO€E PEHTreHOBCKOE U3ryyeHune
XapaKTepucTU4eckoe peHTreHOBCKOE N3nyyeHne

Sual: Onpegenute maTeMaTudeckoe BblpaXkeHne 3akoHa bprocTtepa (n21 — nokasaTtesnb
npenomMneHns BTOpon cpebl OTHocUTerNbHO nepson) (Caki: 1)
tewp=tm (@

IEFE=nn
ctgdf e = 1y
COSQPE = 1

AngE = 1)

Sual: L-Iemy paBHa pe3ylbTnpyrouwad MHTEHCUBHOCTb B TOYKE co3gaBaemon
VIHTep(bepeHLl,l/IOHHbIMI/I MaKCuMyMamun aBymMmsa KOrepeHTHbIMU BOJTHAMU UHTEHCUBHOCTb



Kaxxaoro,m3 Kotopbix pasHa Jo? (Caki: 1)

0
4In (e
6 Jo
1
Tg®
BéLma: 0302
Ad 0302
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari garigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 2%

Sual: Kakne BosiHbl HasblBaeTcs KorepeHTHbIMn? (Caki: 1)
BOJIHbI C O4MHAKOBOW aMNNUTya0M
BOJIHbI C O4MHAKOBOW pa3HOCTbIO a3
® BOJSIHbl C OAMHAKOBOW YaCTOTOW, pa3HOCTb ¢ha3s, KOTOPbIX OCTAaeTCA NOCTOSAHHbIM C
TeyeHneM BpeMeHU
BOJTHbl PA3HOCTb a3, KOTOPbIX MEHSAETCH C TeYEHMEM BPEMEHMU
BOJTHbI C OAMHAKOBOM YacTOTOMU

Sual: B kakom nHTepBane HaxoauTcsa ANuHa BOMHbI, AeNCTBYOWAs Ha YernoBeyeckoe 3peHne?
(Gaki: 1) .

4107 -7,710 " m 0

2,4.107- 3,610 'm

g107-9.10" m

540 - 2407 m

2,510°-7.10 m

Sual: MNMpepen nHTepgepeHummn B BblpaxeHun: (Caki: 1)
= JJok S 2N F b

Ao, cos
I

Ia

J1we Iz

HUKakKoe

Sual: Kak BbipaxxaeTtca 3akoH Mantoca? (¢- yron mexay ocsimv nonsipusatopa 1 aHannsaTopa,;



JO — MHTEHCMBHOCTb CBETa BbIXOAALWMNN U3 Nonsapusatopa; J - MHTEHCUMBHOCTL CBEeTa
BbIXOAALWNA U3 aHanuaatopa). (Caki: 1)
I = Iycosy

I=lgcos °
I=1Ipcosd g
I = Jpsin®

I =g sing

Sual: Kakoe ypaBHeHne onpenensieT MHTEHCUBHOCTb Pe3yNbTUPYHOLEN BOSTHbI, KOTOpas
nosiydaeTcsi Npy BCTpeYe ABYX KOrEPEHTHbIX BOSH C MHTEHCUBHOCTSAMU JI n J2? (Coki: 1)
I=1I1+1Ia

.T=.T1+Jg+2'?“,"h.r,_hf2 cos{ea- 1) e
I=4h

J=J1+Jg-2'?mcns(a:g- 1)
T=I+33-20J7 7, sin(az- a1)

Sual: Paguyc korepeHTHOCTW BOJSTH onpegenseTtca cnegyowmum obpasom: (GCaki: 1)
m~ Afy @

@/ A
g @A
ne A fp
g @fA°

Sual: B onpegeneHHyto TOYKy NPOCTpPaHCTBa NPUXOAAT ABE KOrepeHTHble 3eMeHble CBEeTOBbIE
BOnHbI (A=500 HM) Cc pasHoCTbo xo4a 2,25 mkMm. Onpegenute ycrnosue n npeaen
nHTEpdepeHummn B aTon Touke. (Caki: 1)

max, m =4

min,m =3

®min,m=4
max, m = 1
min, m =1

Sual: Kakon gomxkHa 6bITb onTu4eckasi ToMNLWMHa TOHKOW NNAaCcTUHbI, €CNN OCYLLIECTBNAETLCA
NpOCBEeTNEeHNe ONTUKN A11S CBETOBbIX BOMH C ANMHON BOMHbI 0,68 mkm? (Caki: 1)

0,34 MKM
®© 0,17 MKM
0,4 MKm
0,51MKm
0,085 Mkm




Sual: Kak onpegenseTcs pacCTosiHUE KOrepeHTHOCTU NS KorepeHTHbIX BonH? (Coaki: 1)
lng= ¢ - Thog O
g = /T
lhoq = 2 /g
lpg= A -
ling= @2

Sual: C uenbto npocseTneHne onTukM Ha nNuH3y (n=1,44) HaHOCUTCA TOHKMI crnown. Kakon
AOMKHa 6bITb ONTUMarnbHOE 3HaYeHne KoadpduumeHTa npenomneHne Matepmana 3Toro cnos?
(Goki: 1)

1,1

1,25

©1,2
0,72
2,88

Sual: BbinonHAeTcsa nn 3aKOH COXpaHeHne aHeprum npu nHtepgepeHummn? (Caki: 1)
Aa, NoToMY, YTO SHEPrns CBeTa NpeBpallaeTcs B Apyrne Buapl

® na, N0ToOMy, 4YTO B obnactn I/IHTep(bepeHLl,l/ll/l JQHEPInA cBeTa pacnpenendaeTca mexany
MakCumymMmamm 1 MUHMMYyMaMW.

HeT, N0OTOMY, YTO 3HEpPrma cBeTa He NPOHNUKaeT B TOYKN MUHMUMYMaA.
HeT, N0OTOMY, YTO SHEPIrnd B TOYKE MakCUMymMa bonblule 4Yem, KoHeYyHas QHeprmn4d ceeta.
HET MNnpaBuiibHOIro oTBeTa.

Sual: Kakoe ycrnosue sBnsieTcsi OCHOBHOWM AN1s1 NONYYEeHUs YyCTONYNBOWN MHTEPEPEHLMOHHON
KapTuHbl? KonebaHusa gomkHbl 6bITh ... (Caki: 1)

C OAMHAKOBbLIMW amnMTygamu
C pasHbIMW amnMTygamu
C pa3HOW MHTEHCUBHOCTbLIO

® C NOCTOSIHHOW Pa3HOCTbLIO (ha3s
C OOMHaKOBOW MHTEHCUBHOCTbLIO

Sual: Yemy paBHa pe3ynbTupytoias MHTEHCUMBHOCTb B TOYKE CO34aBaeMOou
NHTEePdEPEHLNOHHBIMU MUHUMYMaMUW ABYMSI KOr€PEHTHbIMU BOSTHAMU C UHTEHCUBHOCTSAMI JO?

(Coki: 1)
©0
To
21In
4 In

Tg?

Sual: B kakom npubope Halno cBoe nNpuMeHeHue siBneHne nHtepgepeHummn? (Caki: 1)
B ranbBaHoMeTpe
® B cnekTporpadge
B amnepmMeTpe
B BONbTMeETpe



B BaTTMETpe

Sual: NoyemMy cBeTOBbIE BOSHbI BbIXOASALLNE U3 ABYX Pa3NNYHbIX UCTOYHUKOB HE AatoT
NHTepdepeHLNOHHYIO KapTuHy? (Caki: 1)
NMOTOMY YTO, UCTOYHMKN HAXOOATCA OYeHb Aaneko Apyr OT Apyra
® MOTOMY YTO, 9TW BOSIHbI HE KOFE€PEHTHbI
MOTOMY YTO, UCTOYHMKN HAXoOATCA OYeHb 6Nn3Ko Apyr Apyry
MOTOMY YTO, BOSHbI BbIXOASALMNE U3 UCTOYHUKOB HE HanpaBneHbl B OQHOM HanpasneHum
MOTOMY YTO, 3TU BOSTHbI HEMOHOXPOMAaTUYHBbI

Sual: OT Kaknx BENUYNH 3aBUCUT Pa3HOCTb XOAa BOSH Npy MHTepepeHLnn TOHKUX NNEeHOK?
(Coki: 1)
OT KO3(ppuumneHTa NpenomreHns 1 yrna nageHums
OT CKOPOCTW CBeTa NagaroLero Ha TOHKYH NIeHKY
OT AJIMHbI BOSHbI, YacTOTbl M aMNNUTyAbl NagaroLlero ceeta
OT TONWMHbI U KO3 PULMEHTA NPEeNnoMNeHns NNacTUHKN, 4YacToTbl CBeTa
® OT TONWMUHbI U KO3 PULNEHTA NPENOMIIEHUS MMEHKN, OT ANWUHbI BOSHbLI X yrna nageHus

Sual: Ha yem ocHoBbIBaeTca paboymii NPUHLMMI Y3KONONIOCHOMO onTudeckoro cunetpa? (Caki:
1)
Ha gucnepcun
® Ha npo3pa4yHomn onTuke
Ha MOSTHOM BHYTPEHHEM OTpaXXeHUM
Ha nornoLweHnn ceeta
Ha nonspusauun ceeta

Sual: Kak MmeHsieTcs AnnHa cBeTOBOW BOSHbI NPy nepexoe U3 ogHou cpenbl B apyryto? (Caki:
1)
(ng = 1,5}; (ny = 1B}

yBenunyusaeTtcs B 1,5 pasa

® ymeHblUaeTcs B 1,2 pasa

yBenuyueaetcd B 1,8 pasa

yMeHbLUaeTcs B 3 pasa

He MeHsieTCs

Sual: Kak namenntca anuHa cBeToBOW BOMHbI Npy nepexoae u3 Bakyyma B cpeny? (Caki: 1)
(=15}
He MeHsieTcs
yBenuumeaetcsa B 1,5 pasa
yMeHbLlaeTca B 2,25 pasa
® ymeHbLUaeTcsd B 1,5 pasa
yBenun4ymusaeTcs B 2,25 pasa

Sual: (Caki: 1)



Uro npegctapnaeT coboll MpocBeTNEHHE ONTHEH H Ha KAKoM ABIEHHH OHA
OCHOBAHOT

a) B OCHOBE NEXHT AENCHHE HHTep depeHIHE CEBETA IPH OTPAMEHHHE OT
TOHK MY ITacTHHOK

£) IpHMEHAOT QNIA VEENHIEHHA JolH oTpaXeHHOrO CBETA B ONTHYECKHE
npubopax

') OCYIECTRIASTCA C [I0MOIIEE HAHECEHHA TOHHOH INEHH [OpospadHoro
OHAMEKTPHEA HA [0 BERPEHOCTH JTHHS

o) tolKIHEA IEHKH Togobpala Tay, 9T0 BONHE, OTPaKEeHHEE oT obeHx
NoBEPXHOCTER MIEHKH OKAsLIBAMSTCA B IpoTHEO( 36

6

a,

B, 06

®a,rn

a,r,B
BéLma: 0303
Ad 0303
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Ha ocHoBe kakoro ycrnoBus nosiydatoTcs MHTepdepeHUNoHHbIE MaKCUMYMbl U
MUHUMYMbI? (Coaki: 1)

Ah=ki,; ﬁ=(2m+1}§
A=kd b =(2m+DA
1,
A=(Im+DA J-'_‘-L=(Ir!zr;'1+§}E
a=xdia-(ane i
2 2

fo= k+21;ﬁ=(2m—%}5£

Sual: Jlyun ngywime n3 gByx KOrepeHTHbIX UICTOYHUKOB O4MHaKOBOW MHTEHCMBHOCTU (J1=J2=J0)
CXOOATCH B OOHY TOYKY. HeMy paBHO MakCMMyM MHTEHCUBHOCTM BOJSTH B 3ToW Touke? (Caki: 1)

0
2In

In
4In (e

Ip®

Sual: Yemy paBHa pa3HOCTb NyTU B TOYKE HAOMOAEHMS OT coceqHuX 30H PpeHenda B meToae
30H ®peHena? (Coki: 1)



B

3A
2\

4\

Sual: [1Be KorepeHTHble BOMHbI KaXxaas,n3 KOTOPbIX NPOXoAsA B BO34yXe paccTosHus d,
C030alT UHTepdEPEHUNOHHBIN MakcuMyMm. Yemy ByaeT paBHa pa3HOCTb NyTen, ecrniv ogHa u3
BOIMH NponaeT 3TO paccTosiHMeE B cpefe C KoadhduuneHTom npenomnenune n? (Caki: 1)

dn

©d(n-1)

d/n

din+1)

2dn

Sual: Kakoe n3 HmkecneayoLwmnx BblpaXXeHUN BbINONHAETCH AN pe3ynbTUpyoLlen
WHTEHCMBHOCTU NPY MakCMMarnbHOM OCBELLEHUN OBYX KOT€PEHTHbIX BOMH C MHTEHCUBHOCTAMMU
Jive J2 (Caki: 1)

J}J1+J: (J

J=J1-J3

I=l1+1]z

Sual: Kakoe ycnoBme JOSKHO BbINOSTHATCA ANA paBeHCTBA aMmniuTyd BOMH OTPaXKEHHbIX OT
rPaHMLbl TOHKOW MAACTUHKM B NPO3payvyHoOn onTuke? (n - KOaUUMEHT NpenioMieHne TOHKOro
Cno4; NCT- KO3 UUneHT npenomneHune crekna). (Caki: 1)

n=_‘,|'n'_ e

Sual: C uenbto NpoCBETNEHNSA ONTUKN HA NIMH3Y HAHOCAT TOHKMIA cnon (n = 1,3). Yemy paBeH
KO3 bmumneHT npenomneHns nuHabl? (Caki: 1)

2,6
© 1,69

3,9

1

1,44

Sual: C uenbto npocBeTneHne onTUKM Ha NIMH3Y HAHOCHAT TOHKUI Crow nneHkn. Kakas cBs3b



Mexay kKoadbduuneHtamm npenomnenmns? (Caki: 1)
1,1;2,2
1,2; 1,69
©1,1;1,21
1,2;1,3
1,1;1,5

Sual: Ha cTeknsaHHy0 NMH3Y HAaHEeCEH TOHKUI COW NAEHKN TONWUHON 110 HM 1
KoadbmumneHTom npenomnennem 1,55. 3ta nnacTnHka onsa Kakown ANMHbI BOSTHbI Npo3payqHa?

(Coki: 1)

341 HM

702 HM

® 682 HM

110 HM

220 Hm
BoéLma: 0401
Ad 0401
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari qarigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Yto HasbiBaeTcs andpakumen ceeta? (Coki: 1)
® OTKNIOHEeHWe CBeTa OT HanpasfieHUs NPAMOSIMHENHOrO pacnpocTpaHeHMs B HEOQHOPOAHOM
cpene
NPSIMONIMHEHOE pacnpoCTpaHEHME CBeTa B PE3KO HEO4HOPOOHOW cpeae
OTpaXKeHune CBETa Ha rpaHuLle pasgena AByX cpes
npenomMmneHne ceBeTa Ha rpaHuvue pasgerna cpeabl
B3aMMHOE ycuneHme unm ocriabneHne BCTpeyatoLmnxcs BOMH

Sual: Yto Takoe gudpakunoHHasa pewetka? (Coki: 1)
npnbop Ans nonyyYyeHnsa n3obpaxxeHnn Ten pasnnuyHon BENNYUHbI
npnbop, AEMOHCTPUPYIOLLMI NPSAMONIMHENHOE pacnpoCcTpaHeHe ceeTa
cucTema napannenbHbIX LWernen oANHaKoBOro pasmepa, Haxo4aLWwmnXcs Ha pasHblX
pacCcToSHUSX Apyr OT Apyra
npnbop Ans nonyyYyeHnsa n3obpaxxeHnn Ten pasnnyHon BeNNYUHbI

® cucteMa napannenbHbiX Lene OAMHaKkoBOro pasmepa, HaxoasWwmxcsa Ha OAMHaKoOBOM
paccTosiHUM ApYr OT Apyra

Sual: Yto HasbiBaeTcs NOCTOsIHHOM AndpakunoHHom peetkn? (Coki: 1)
LWMpPUHA LWenm
® CyMMa LUMPVIHbBI LWernen 1 HeNpo3payvyHoro NPoMeXyTKa Mexay HUMU
LWnpuHa ANdPpPaKkLMOHHON peLLeTKu
paccTosHMe Mexay LWensaMum
TONWWHA ANPPaKLMOHHON peLLeTKu




Sual: o kakomy ycrnosuto onpeaenstoTcs JONONHUTENbHbIE MUHUMYMbI, 06pa3yloLmnecs B
ANPaKLUMOHHON KapTUHE noslydaemMon oT gudppakynoHHom peweTkn? (d — nocTossHHas
peLeTKn; ¢ - Yron OTKMOHEHUS ny4ya; A - AfiMHa BOMHbI , M — NopagoK MuHUMMyma m = 0,1,2,3,

..,) (Ceki: 1)

dsiﬂ.;r=l:2m+1:]§
A
deosgr = —
A
sin.;:r= i
)

deosg =mAi

cosgr = E

Sual: Kakoe 13 HmxkenepevncrneHHbIX SBreHn xapaktepmayeT (Mpy NPOXOXKAEHUN Yepe3
OTBEPCTUS B 9KpaHax, BONU3N rpaHunL, Henpo3paydHblX TeN U.T.M.) COBOKYMHOCTb SABMAEHU NpuU
pacnpocTpaHeHUn cBeTa B Pe3KOBbIPaXXeHHON HeO4HOPOAHOW cpefie 1 CBA3aHHOW C BONTHOBOW
npupogon ceeta? (Coki: 1)

nonspusaums

® andpakums

nHTEpdepeHuma

nornoLleHune

amnnutyga

Sual: Kak Ha3blBaeTCcsi MpMHLUMI, ONUCbIBAOLWMIA ABNEHnE aAndpakumm cBeTa Ha OCHOBE
aHanusa 3akoHoB UHTepdepeHummn u MNonreHca? (Coki: 1)
npuHumn NonreHca — MankenbcoHa
® npuHuun MNonreHca — ®peHensa
npuHumn ®peHena — PpayHrodepa
npuHumn ®apagesa — Knpxroda
npuHuun Bynbda — bparra

Sual: Kak Ha3blBaeTCsl MeTOA pas3aeneHunsi MOBEPXHOCTU BOSHbI Ha cdepuyeckune 30HbI? (Caki:
1)
meTog NonreHca — ®peHens
® MeToA 30H PpeHens
mMeTo[ 30H [MtonreHca
MeToa pacnpeaeneHuss dpeHens
MeTof pacnpeneneHus onreHca

Sual: Komy npvHagnexvTt nepeBoHavyanbHoe NpearnonoXeHne 0 KOrepeHTHOCTU PUKTUBHbIX
ncTovHmkoB? (Caki: 1)

® OpeHernb
"tonreHc
Bynbd
Bparr
dpayHrocep




Sual: Kakon n3 HmxkecnegyoLwmx BapnaHToB NpaBUibHO XapakTepuayeT No oopMe BTOPUYHbIE
BOJIHbI pacnpocTpaHeHHbIe B 04HOPOAHOM n3otponHoun cpene? (Coki: 1)
[Mnockue
Beinyknble
® chepudeckne
[Mnocko-BbINyKIble
Cdhepunyecko-Bbinyknble

Sual: OrnbaHne cBeTOBLIMW BOSTHAMM BCTPEYHbIX NPensaTcTBuM HasbiBaeTcs: (Caki: 1)
ABMEeHMEM nonsapusauum
® aBneHnemM gudpakumm
ABneHneM nHTepepeHLmnn
ABMEHMEM aucnepcum
ABMIEHMEM NOrNoLEeHNS

BoLma: 0402

Ad 0402
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe na Hmxecnegyowmx popmMmyn onpeaensieT NoCTosAHHY AM(PaKLNOHHON peLleTKn
(a-wupmrHa Henpo3payHon obnacTu, b — wnpuHa wenn)? (Coki: 1)
® d=a+b
d=a
d=b
d=a-b
d=2a+b

Sual: Kak BblpaxaeTtcsa npyHumn NonreHca — $peHens? (Caki: 1)
BCTpeYaloLLMecs BOSHbI MOTyT B3aMMHO ycunueaTtb unu ocrnabesaTtb Apyr Apyra

® Kaxkgasi To4Ka BOSTHOBOM NMOBEPXHOCTW NpeBpaLLaeTcsa B UCTOYHUK BTOPUYHBIX BOSH N 3TU
BOJIHbI MHTEphepupytoTcs

CBeTOBbl€ BOJIHbl MOT'YT NPOHUKATb B obnacTtb FeOMeTqueCKOVI TeHW nperpanbl
CBeTOBbl€ BOJIHbI, BCTpe4YadACb, YyCUINNBAKOT UITN ocnabnstoT apyr gpyra
CBEeTOBbl€ BOJIHbl paCrpoCTpaHAETCA I'IpFIMOJ'IVIHGVIHO B VI3OTpOI'IHOI7I cpene

Sual: Yto Takoe audpakuna dpayHrodepa? (Coki: 1)
® audpakumsa nIIOCKMX BOSH
Andopakuma cpepmnvecknx BOSH
ANpakLna MOHOXPOMaTUYECKNX BOSTH
ANpaKkLna KOrepeHTHbIX BOSTH
Andpakuma Habnogaswmecs 6e3 oMol ONTUYECKUX CUCTEM




Sual: ins kakon uenu ncnonb3dyeTcs audpakumMoHHasa pewetka? (Caki: 1)
ANd nony4vyeHus nsobpaxeHus tTena
® Ans nonyyeHus AMdpakUMOHHOro cnekTpa
ANsi NPOBEPKU 3aKOHa NpernoMreHns ceeTa
Ans HabnogeHnsa nHTepdepeHLMn ceeTa
ANsi NPOBEPKN NPSAMOSIMHEHOrO pacnpocTpaHeHne cBeTa

Sual: Ha kakoM npuHumMne OCHOBaHO onpeaeneHne nocrnenyoLwero nonoXeHnsa BOSIHOBOro
dpoHTa Ha OCHOBe ero 3agaHHoro nonoxeHna? (Coki: 1)
® [tonreHc
Hanambep
TomcoH
JTannac
HepaspbIBHOCTU

Sual: CkonbKo AOMOMHUTENbHBIX MUHUMYMOB pacrnosiaraeTca Mexay AByMS Makcumymamu
npv andpakumm ceeta oT AByx wenen? (Caki: 1)
[se
® OgHo
Tpu
YeTbipe
He pacnonaraeTcs

Sual: Kak 3aBucuUT gnvHa BomnHbI OT yrna gudpakumm ang gaHHon oudpakuMOHHOW peLleTku,
ecnu k/d = const ? (Caki: 1)

npv yBENUYEHUN ANUHBI BOMHbI, Yron Andpakumm yMeHbLLIAeTCs;
® Npu yBENMYEHWUM OJTMHbBI BOSHbI, Yron Andpakummn yBenminBaeTcs;
npu yBENUYEHUM OTMHbI BOSHbI, Yron AndpakLumMm ocTaeTcsl NOCTOSAHHOWN;
NpW YMeHbLUEHMN ONTMHbLI BOSHbI, Yron AUdpaKkuumn yBenmyinBaeTcs;
npu yBENUYEHUM ONMHbI BOSHbI, Yron AndpakLumMm ocTaeTcsl NOCTOSIHHOWN;

Sual: Kak otnuyatotcsa no gpase konebaHus, Bo3byxagaemble B Touke M goByms cocegHUmMm
3oHamun? (Caki: 1)
oaHoasHble
® HaxogaTcsa B npoTuBodase
oTnMyarTCca Marno
CUITbHO OTNNYaloTCS
He oTnn4aroTcA

Sual: AMnnuTyga pesynbTUpyloLen BoSHbI B TOYKe HabnogeHne M faetcsa BblpaxeHueMm rae:
(Caki: 1)
A= A - AZ 4+ 43 - A7+

b A=A HAg-Ag-AatAy

A= —Aatsa— At 0

A=A Ar—-Anh A s As—Ar Aot



A=dA1HA2 AT A

Sual: Ha kakux BonHax Habnogaetca gudppakums PpeHena? (Caki: 1)
NNOCKNX
chepmnyecKko-nnocKnx
® chepundeckmnx
MoNynmoCKnX
nonycgepmnyeckmnx

Sual: Ha kakux BonHax Habntogaetcs andpakums dpayHrodepa? (Caki: 1)
chepnyecko—nIIoOCKMX
nosiycepu4eckux
MONYNOCKNX
cthepuyeckmx
® MNMOCKMUX

Sual: Kak 3aBucuT amnnutyaa pesynbstupytoLlero konebaHusa B Touke HabnogeHns M ot
yucna m 3oH dpeHens, ymeLLarLmnxces Ha wupuHe wenun BC? (Caki: 1)

H=IE|:F-,1+ Ep) (- tekdif)

A= %(al- Ag) (m — ciitdii)

A= %(ﬁg-ﬁm:] (m - tekdir)
= %(ﬁﬁ'ﬁm-ﬂ (m — ciitdiif

A= %(mmmﬂj (m — tekdir)

Sual: dndpakums onpegendaetcs Hkecneaywmm soipaxeHnem: (Caki: 1)
®bsine=£2mA/2(m=1,2,..)
bsing=+3mA/2(m=2_3,...)
bsing=+4mA/2 (m=34,..)
bsing=£5mA/2(m=43,...)
bsing=22KA/2(m=54,...)

Sual: lNo kakon cbopmyre onpenenaeTcs BHELWWHUA paguyc m- oM 30HbI? (30eck b —
paccTosiHMe A0 TOoYkM HabngeHne M oT NOBEPXHOCTU BOMHbI, O — pagnyc NOBEPXHOCTU
BOMHbI, rM — pagunyc HapyXHbl rpaHnLbl m-on 30Hbl) (Caki: 1)

ah ®




Sual: OT kaknx haKkTopoB 3aBUCUT YMCNO 30H PpeHenst m Npu HEM3MEHHOM MOSTOXKEHUN
ncTov-Huka ceseta? (Coki: 1)
OT gnameTpa oTBepcTus K OoT 1/2 pacCcTosiHUA Mexay OTBEPCTUEM U IKPAHOM
® OT guameTpa OTBEPCTUSA N OT PACCTOSAHUS MeXay OTBEPCTUEM U IKPAHOM
OT paauyca oTBepcCTus U OT 1/4 paccTosaHUA Mexay OTBEPCTUEM U SKPaHOM
OT nepumMeTpa oTBepCTUA 1 oT 1/3 paccTosHMA Mexay OTBEPCTUEM U SKPaHOM
OT BbICOTbI OTBEPCTUSA U OT 1/5 pacCToAHUS Mexay OTBEPCTUEM U IKPAHOM

Sual: Ha kakue uBeTa pasnaraeTcs CBeT, npoxoasiwmmn yepes npuamy? (Caki: 1)
OpaHXeBbil, KpacHbIN, XenTbl, ronybomn, ononeToBbln, 3eMNeHbI, CUHUIA
KpacHbIn, opaHXeBbln, PUoneToBbIn, ronyoon, CUHUI
KpacHbIln, 3eneHbi, CUHWUIA, (PUNONETOBbLIN, XENTbIN, OpaHXeBbIN, ronyoomn

® KpacCHbIN, OpaHXEBbIN, XXENTbIN, 3eneHbl, ronybon, CuHUn, prnoneTosbIn
XKenTtbi, ronybon, KpacHbI, OpaHXeBbi, PUONETOBLIN, 3€EHbLIN, CUHUIA

BoLma: 0403

Ad 0403
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto Takoe andpakumna dpenena? (Caki: 1)
ANpakLmna NNOCKUX BOMH
® andpakums cepuyecknx BorH
ANpakuna MOHOXpPOMaTUYECKNX BOSTH
ANpaKkLna KOrepeHTHbIX BOSTH
Andpakumsa, Habnogatowasca 6e3 NnomMoLmn Kakon-Hmbyab ONTUYECKOM CUCTEMBI

Sual: Yto 13 Hmxecnenyowmx apko ceba npossnseT npyu gudpakummn ceeta oT ABYX Wwenen?
(Caki: 1)
NPsIMONIMHEHOE pacnpocTpaHeHne ceeTa
npenoMneHne cBeTa Ha rpaHuvLe pasgena AByx cpes
® nHTepdepeHLns ceeTa
nonsipmsauus ceeta
OTpaXkeHune ceeTa

Sual: Ha ckonbko otnnyatotca no case konebaHna BOMH, nayLwmx ot coceaHnx 3oH dpeHena?
(Caki: 1)
®HaT
Ha TT/2
Ha 21T
321
3/4Tr




Sual: Kakum BbipaxxeHnem onpegensetcsa pacctosHme bm go Toukn HabnogeHns M
HapY>XHOro Kpasi m — oW 30HbI? (b —paccTosiHMe OT BepLUMHbI MOBEPXHOCTUN BOMHbLI 40 TOYkM M).

(Caki: 1)
bE=b+2m§;

(J
by =btm ; ;

bE=b+3m§;

b=t ; :

bp=tt5m %;

Sual: Yemy paBHa pa3HOCTb NyTEN OT COOTBETCTBYIOLMX KPANHUX TOYEK COCEQHUX 30H
®peHena oo Toukn HabnwaeHns M? (3geck A - onvHa BonHbl ceeTa). (Coaki: 1)

® N2
2/\

o | ml'ﬁ"

2\

Sual: Kakyto yacTtb AenCTBUSA OT LlEeHTparnbHOM 30HbI PpeHensa CoCTaBnsIeT pe3ynbTupytoLLee
AencTBue B Touke HabnwgeHna M BonHOBOro ppoHTa ceBeTa OT NPOM3BOSIbHOMO MCTOYHMKA
So? (Ceki: 1)
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Sual: KakoBa npuynHa nonyyYeHns CnaoLwHOro peHTreHoBckoro crnektpa? (Caki: 1)



® TOPMOXXEHWNEe INEKTPOHOB C BbICOKOW CKOPOCTbHO aHTUKaTO40OM
BblpblBaHNE 3JIEKTPOHOB C BbICOKOW CKOPOCTbIO OT aHTUKaToda
BblpbiBaHWE 3J1EKTPOHA U3 BHYTPEHHUX CITOEB aTOMa BbICOKOCKOPOCTHbIMW 311EKTPOHaMU
OBMXeHNe BbICOKOCKOPOCTHbIX 3J1EKTPOHOB C NOCTOSIHHOWN CKOPOCTbIO
paBHOYCKOpPEHHOE ABMXEHNE BbICOKOCKOPOCTHbLIX 3J1IEKTPOHOB

Sual: Kakoe 13 atux BbipakeHun oTHocuTcs K popmyne Bynbda-bparra? (Caki: 1)
dsin 8 = KA
® 2dsin 8 = KA
2sin 8 = KA
2dsin B=A
sin B=A

Sual: Kakoe ycrnosue sBnseTcs ycnoBueM Makcumyma gudpakumm nosnyyeHHom
AndpakumoHHom pelueTtkon ( b — wmpmHa ogHon wenu, d — neproa AndpakLMoHHON
peweTkun). (Caki: 1)

bsin ¢=tK A

dsin @=  (2K+1)A

bsin =% (2+ K) A

® dsin @= £ KA
dsin @= K A/2

Sual: Kakon na HmxenepeyuncneHHbIX BapuaHToOB NpaBuibHO BblpaXXaeT CUCTEMY C
MHorouncneHHbeiMn N Lwenamu napannensbHblX pyr-4pyry 1 ¢ 0QUHakoBOW LLUMPUHOM,
pasfeneHHbIX paBHbIMU MO WWPUHE HEMPO3PaYHbIMU MPOMEXYTKaMK, pacnonaratoLmxcs Ha
ogHon nnockoctn? (Caki: 1)

ABYMepHas AndpakLMOHHas peLleTka

® ogHOMepHasa audpakunoHHasa peLueTka

MHOromMepHasa audpakunoHHas peLueTka

NPOCTpaHCTBEHHas AMdpaKUMOHHaAsA peLueTka

chepuyeckasn amdpakLmMoHHas peweTka

Sual: Kakon 13 HmxecnegyoLwmx BapnaHToB NpaBuIibHO BblpaxaeT a3y KonebaHui,
NMPOMCXOOALLMX BO BCEX TOYKaX LLEernv, Npy HopMarnsHOM nageHun ninockKom
MOHOXPOMaTUYECKOWN BOMHbI HA AndpakunoHHyto peweTky? (Coki: 1)

C pasnuyHomn hasomn

® c oguHakoBown ason
C OANHAKOBOW Pa3HOCTbIO has3
C pasfnMyHoOn pasHOCTbIO dhas
C NOCTOSAHHOW pa3HOCTbLIO ¢has

Sual: Kakon n3 HmxecneayoLwmnx BapnaHToB ABMSeTCS NpaBuiibHbIM AN BbIYUCNEHNS
ONTUYECKOW pasHOCTU NyTen mexay ABymMs coceaHnummn BC n DE wenamu npocTomn
OAHOMEpPHOWN AndpakLMoHHON peeTkn? (Caki: 1)

§ = |DK|=dsing O

§=|DK|=2dsin g



&=|DK|=2Fsin g
& = |DK|=2bsin ¢
S= |DK|: 2bcos @

Sual: Kakon 13 HmxeykasaHHbIX BapuaHTOB NpaBUSbHO BblpaXxxaeT dopMyIny pe3ynbTUPYOLWNX
amnnuTya konebaHun, HangeHHoM NyTeM reoMeTPUYECKOro CroXXeHne aMninTyn UCXOAHbIX
konebanun? (Coaki: 1)

A=A+ A+ 244 cos{g-) ©
A =24 4242 + A4 cos(@y — @)
A =240+ A+ A4 sin( @ - @)

A = A+ 4+ 44 cos(p — @)

A = Al - A - A4 cos(e - @)

Sual: Ha kakom npnbope ncnonb3yetcsa andpakumoHHaa pewetka? (Caki: 1)
B MUKpPOCKONe
® B CnekTpomeTpe
B ocuunnorpade
B Teneckone
B MHTepdepomeTpe

Sual: Kakon n3 HmxeykasaHHbIX BapuaHTOB NpaBUSbHO BblpaXkaeT pasnnyHblie hopMbl
AndopakumoHHon peeTtkn? (Caki: 1)
npo3payvyHas u HepacceunsaroLLas
npo3payvyHas u U30TonHas
npospayvHas u abcornTHO YepHoe
Henpo3payHas 1 n3oTporHas
® npospavHas 1 pacceusaroLas

Sual: CkonbKo WTpMXoB nmMetoTca Ha 1 MM nyydwen andpakumnoHHom pewetkn? (Coki: 1)
© 1200
1800
2500
2000
1500

Sual: Kakon n3 HmxeykasaHHbIX BapuaHTOB NpPaBUibHO BblpaXkaeT B3anMOpacronoXxXeHme
LUTPUXOB B 3aBMCUMOCTU OT PacrofioXeHNs OAHOW AUPPaKLUMOHHON peLleTKn oT Apyron, Ans
nonyvyeHunsa gsymepHon gudpakuymoHHom peweTkn? (Caki: 1)

HeT NpaBWNbHOrO OTBETAa

LUTPUXN OOMMKHbI ObITb FOPU30HTaNbHbLIMN

LUTPUXM OOSMKHbI ObITb HA OQHOW NPSAMON

LUTPUXM OOMKHbI ObITb NapannenbHbl

® LWTPUXKM OOSMKHbI ObITb NEpneHaNKYNApHbI




Sual: Kak Ha3blBaeTcs eanHMLa NoCTOSHHOW AndpakumoHHoun peweTtkn n CU? (Caki: 1)
mMeTp Ha 100 wTpmnxos
MeTp Ha 1 WTpmx
® meTp
1 WTpmnx Ha MeTp
100 wTtpuxos

Sual: Kak Ha3bIBaeTcs cuctema ¢ MHoroumcneHHbiMn N wenamv napannenbHbiX 4pyr-apyry v
C OAVNHAKOBOM LUMPUHOWN, pa3aeneHHbIX paBHbIMW MO LWMPUHE HEMPO3payHbIMU NPOMEXYTKaMMU,
pacnonaratoLwmxca Ha ogHon nnockoctn? (Coki: 1)

TpexMmepHas AudpakLMoHHasa peLleTka

® ogHOMepHast AndpakUMoHHas peLueTka
MHOroMepHas AngpakLnMoHHasa peLueTka
NPOCTPaHCTBEHHAas AMdpPaKUMOHHANA pelleTka
cthepudeckas andpakumMoHHasa peLleTka

Sual: KakoBa thaza konebaHui, Nponcxoasiimx Bo BCeEX TOYKaxX LLLENU, ecnm nnockas
MOHOXpOMaTU4eckas BOfIHa HOpMarbHO NagaeT Ha AUdpPaKUMOHHY0 peweTky? (Caki: 1)
C pasnuMyHomn hason
® ¢ ognHakoBon chason
C OOQMHAKOBOW pa3HOCTbIO ha3
C pasfiMyHoOM pasHocTblo (has
HeT BEPHOro oTBeTa

BoéLma: 0502

Ad 0502
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 2%

Sual: Kem Bnepsble AaHa nges nccrneaoBaHnsi BHYTPEHHETO CTPOEHNS KPUCTanoB C
NMOMOLLbIO ANdpaKkUUM peHTreHOBCKUX nyden? (Caki: 1)

Bparr
®peHenb
® laya
Bynbd
MonreHc

Sual: Yto siBnseTca NpUYMHOM NONy4YeHUs XapakTepUCTUYECKOro PEHTIEHOBCKOrO U3Ny4YeHnsa?
(Caki: 1)
® BblOMBaHME 3MEKTPOHA U3 BHYTPEHHUX CITOEB aTOMa YCKOPEHHbLIMU 3M1EKTPOHaMM
BbIXO[, YCKOPEHHbIX 3NIEKTPOHOB N3 aHTUKaToAa
TOPMOXXEHNE YCKOPEHHbIX 3NIEKTPOHOB aHTUKATOA0M
ABWXKEHME BbICOKOCKOPOCTHbIX 3M1EKTPOHOB C NOCTOSIHHOW CKOPOCThHO



paBHOYCKOpPEHHOEe [BUMXEHNE BbICOKOCKOPOCTHbIX 3NIEKTPOHOB

Sual: Kakoe dunsunueckoe aBneHmne noaTBepPKaaeT, YTO CBETOBas BOJHA ABNSETCA
nonepeyvHon? (Caki: 1)
NHTEepdepeHuus
Andpakums
® nonapusaums
npenomneHune
ancnepcus

Sual: Kakoe BblpaxkeHue asnsietca popmynon Bynbda — bparra? (d - pacctoaHne mexay
aTOMHbIMU NIOCKOCTAMM, B- yron nageHus peHTreHOBCKOro uanyyeHusi, K — nopsaok cnekrpa,
A — ANWHa BOMHbI PEHTIEHOBCKOro nanyyeHus). (Gaki: 1)

dsin 6=KA

2dsin 8=(2K+1) A

® 2dsin 8=KA
2dcos 8=KA
dcos 8=KA

Sual: Kakon n3 HmxeykasaHHbIX BapuaHTOB NPaBUIbHO BbIpaXkaeT YCrioBUe OCHOBHOIO
Makcumyma? (n = 0,1,2... nopsakoBbIe HOMEpPaA OCHOBHOro makcumyma) (Caki: 1)
e dsing=xnA
dsin == (2n+1) A
2dsin@=n A
dsin @=12n + A
dsin @=x(n - 1)A

Sual: Kakon n3 HuxeykasaHHbIX BapUaHTOB MpaBuIibHO BblpaXaeT yCrnoBne OCHOBHOMO
MUHUMyma? (m =0, 1, 2,....., - nOpsaKoBble HOMepa OCHOBHOIO MUHUMYMa) (Caki: 1)

®bsing=1+mA
bsing=+£2m+A
bsing=x(m+1)A
b sin @ =+ 3m +A
bsing=x(m-1)A

Sual: Kak gencreyeTt andpakumoHHasa peleTka u ee pasMmepbl Ha ANMPaKLUMOHHYIO KapTUHY?
(Caki: 1)
n3obpaxeHne yBenmimBaeTcsa B pasMmepax
n3obpaxeHne ymeHblLLIaeTcs B pa3mepax
HUKaK
npannbHbIA OTBET HE NpuBeaeH
® 4eTKOCTb YBENNYMBAETCS

Sual: Kakon n3 HmxeykasaHHbIX BapuaHTOB NpaBuiibHO BblpaXkaeT HEOAHOPOL4HOCTb
ONTUYECKON HEOQHOPOAHOW Cpefbl, NePUOLNYECKM NOBTOPSAIOLLMENCA NPU NU3MEHEHUN BCEX
Tpex koopanHat npocTtpaHcTea? (Caki: 1)
OAHOMEpHasa AndpakuNoHHaNA peLueTka
® NpocTpaHCTBEHHas AndpakuMoHHas peLleTka



AByMepHasi AudppakumoHHas pelleTka
MHOromepHasi AndpakunMoHHas peLueTka
npoctas AndpakLMoHHas pelleTka

Sual: Kakomy 13 HmxeyKkasaHHbIX YCITIOBUIN LOMMKHbI YOOBNETBOPATb PEHTIEHOBCKME Ny4dn, Npwm
obpasoBaHuM AnpakUMOHHbBIX MakCMMyMOB B KpucTtannax (d — nepuog peweTku, A — onvHa
BOSHbI)? (Coki: 1)
©od>A

d<A

d=A

d<<A

d=A/2

Sual: Kakon n3 HmxeykasaHHbIX BapMaHTOB NpaBuSibHO BbipaxaeT ycrosue bparra — Bynbdga?
(n=1,2.... — nopsgkoBble HOMepa AN PaKUNOHHBLIX MakcuMmymoB). (Caki: 1)

® 2dsin 8=nA
2dcos 8=n/A
2dsin 8=(n+1) A
2dsin 8=(n- 1) A
2dcos B=A/n

Sual: Kakon n3 HmxeykasaHHbIX BapuaHTOB NPaBUibHO XapakTepusyeT Audpakuunio
PEHTreHOBCKMNX nyyen B kpuctannax? (Coki: 1)

Kak pe3ynbTaTt OTpaXeHund OT pa3yinvyHbiX aTOMHbIX NSIOCKOCTEN, pacnonoXeHHbIX noa
onpegeneHHbIM yrriiom.

® Kak pesynbTaTt OTpaxeHns OT napanfesibHbIX aTOMHbIX NI0CKOCTEN
Kak pe3ynbTaT oTpaXeHus oT nepneHankynsipHbiX aTOMHbIX NITOCKOCTEN
Kak pesynbTaT oTpaXeHus oT 04HOM aTOMHOW NITIOCKOCTU
HeT npaBunbHoOro oteeTa

Sual: Kakasa nonoca Bcerga HabniogaeTcs B LLEHTpanbHOM YacTu CnekTpa npu oceBeLeHnmn
AndpakunoHHom pewweTtkn 6ensim ceseTtom? (Caki: 1)
TemMHasd
KpacHas
® 6enas
cuHAsA
xenTtas

Sual: Kakon yron HasbiBaeTcs yrnom gndpakumn? (Caki: 1)
yrosi Mmexay npoTUBOMOSIOXHO HanpasreHHbIMU nyYyamu
® yrosi Mexay HopMarsbio U fy4oM coBepLlaeMbIiM ANdpaKkLmio
yrosi Mmexay nagarowmm n OTpaKeHHbIM fydamu
yrosi Mmexay nagarowmm fyy4om n gudpakLuMoHHOM peLLEeTKON
Yrosi Mexay peLLueTKon 1 fiy4oM coBepLiaeMbiM ANdpaKkLumio

Sual: Yemy paBHa AnuHa peHTreHOBCKOW BOSIHbI COOTBETCTBYIOLLEN NEPBOMY NOPSLKY
MaKkcumMyma, ecnu yron nageHunsa peHTreHoBckux nyyven 30 rpagycos, a paccTosiHue Mexay
aTOMHbIMU nnockocTamn 1 HM. (Caki: 1)



2 HM
3 HM
® 1 HM
5 HM
6 HM

Sual: Kakasa n3 HmxeykasaHHbIX (hopMyI1 CBA3bIBAET NOCTOAHHYHO ANMDPaAKLMOHHOM PELLETKN C
KONMMYECTBOM LUTPUXOB, HAXOAALWMXCA HA 1 MM? (N - YUCMO LUTPUXOB PACMNONOXEHHbIX Ha 1

MMm) (Coki: 1)
©d=1/n

d=%n

d=1/n+1

d=1/n-1

d=1/2n-1
Bowwa: 0503
Ad 0503
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakon n3 HuxecnegyroLmx BapnaHTOB NPaBUbHO BbipaxaeT reoMeTPUYeCKyto CBA3b
mexay yrnamu A, 8 1y, ecnv KoopavHaTHbIE OCY KpUCTanna B3aMMHO NeprneHanKynsapHbl, T.e.
KOrga KpucTtannuyeckas pewuetka optoroHanbHa? (Coki: 1)

costatcos®Breosty=1 @
sinfg+sinf+siny=1
tefattg Pt tgt=1
costa—cosif-cosd=1

costat cosifcost=1

Sual: Kakon n3 HmxecnegyoLwmnx BapnaHToB NpaBUbHO BblpaxaeT pasHOCTb ONTUYECKNX
nyTen ABYX NyYen, OTPaXeHHbIX OT COCeAHMX aTOMHbIX NIOCKOCTEN? (d — MEXMNITOCKOCTHOE
paccTosiHme, 6 — yron mexay nagarowmm, oTpakeHHbIM nydyamun 1 nnockocTbro) (Caki: 1)

0=2cos 6

0=2dctg 6

0=2dtg 6

0=2dcos 6

® 5=2dsin@

Sual: Kakoe 13 HmxecnegyoLwmx yCrosmi NpaBuiibHO BbipaXaeT YCroBMe ONTUYECKON
ofHopoaHOCTU cpefbl? (d — paccTosiHMe Mexay ABYMS aTOMHbIMU NIIOCKOCTAMM, A — AnvHa
BOMHbI peHTreHoBCKoro ny4a). (Gaki: 1)



;IL.Edea_x ¢
e ld e
2
2% 2 2d yay
2h= L d
2
2% = 2d yay

Sual: Mexay kaknmu msndeckummn senmymHamm,cornacHo oopmyrne Bynbda — bparra npu
onpeaeneHHbIX COOTHOLIEHUAX, BO3MOXHO HabnoaeHne angpakumoHHbIX MakCMMyMoB?

(Caki: 1)
®*Aunb

Anc

AnP

OnkK

Kua
BowLwa: 0601
Ad 0601
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3bIBaeTCcs yCTPOMCTBO, Npeobpasyiollee eCTeCTBEHHbIN CBET B JIMHENHO
nonsipmusoBaHHbIN? (Caki: 1)

aHanusartop

* nonspwusaTtop
KOMMeHcaTop
nonspoua
nonspumeTp

Sual: OnTuyeckue ocu ABYX NONAPOMAOB HaMNpaBneHbl TaK, YTO cucTema nponyckaeT
Makcumym cseTa. [log KakuMm yrnom Hago NOBepHYTb OAMH U3 HUX, YTOObl UHTEHCUBHOCTb
npoweawmx nyyen ymeHoLluunach 6bl Ha nonosuHy? (Caki: 1)

60°

® 45°

30°

35°

25°

Sual: YTto Takomn ectecTBeHHbIN cBeT? (Caki: 1)
cBeT, rae konebaHusa BekTopa E (H) nponcxoavt B 0ogHOM HanpasneHun
CBeT C pasnuyHbIMN opueHTaumsamu Bektopa E (H) BO BCeBO3MOXHbIX HanpaBneHnsx



® cBeT, rge ko ebaHus Bektopa E (H) BoO BCEBO3MOXHbIX HanpasneHusix obnagatoT paBHOM
BEPOATHOCTbIO
CBET, r4e MeeTcs NpenMyLLeCcTBEHHOe HanpaBneHne konebaHmsa sektopa E (H)
cBeT, rae konebaHna sektopa E(H) npomcxoamT Tonbko B 04HOM HanpaBreHuu,
nepneHanKynsapHOM nyyy.

Sual: Yto Takon nnockononspnsoBaHHbIn ceeT? (Coki: 1)
cBeT, rae konebaHus sektopa E (H) nponcxogut B 04HOM HanpasnieHuu
CBET C pasnuyHbIMN opueHTaumsamm Bektopa E (H) BO BCeBO3MOXHbIX HanpaBneHmsix
cBeT, rae ko ebaHua Bektopa E (H) BO BCEBO3MOXHbIX HanpaBneHusax obnagatoT paBHOM
BEPOSATHOCTbIO
CBET, rae MMeeTcsa npenmyLLecTBeHHoe HanpasreHme konedaHunsa sektopa E (H)
® cBeT, rae konebaHna Bektopa E(H) nponcxoamt Tonbko B 0O4AHOM HanpaBneHuu,
nepneHanKynsapHOM nyyy.

Sual: Yto HasbiBaeTcs YacTUYHO nondpuaoBaHHbIM ceeTom? (Caki: 1)
CgerT, B koTOpOM KonebaHuna Bektopsbl E (H) kaknm-1o obpasom ynopsaoyeHsl
CBeT, B KoTopom BekTop E (H) konebnetca B 0o4HOM HanpasneHuu
cBeT, B KoTopoM BekTop E (H) konebnetca B AByX HanpaBreHUax
CgerT, B kKOTOPOM HanpasneHue konebaHunn sektopa E (H) ynopsagodeHsl
® CcBeT, B KOTOPOM B pe3yrbTaTe Kaknx-nnbo BHELHMUX BO3OEeNCTBUIA NOSBNAETCH
npevMyLLLeCTBEHHOE HarnpasneHune kornebaHusa Bektopa E (H)

Sual: Kaknm cnocobom eCcTeCTBEHHbIN CBET MOXHO NpeobpasnTb B NONSpM3oBaHHbIN? (Caki:
1)
aHanus3aTtopom
nobbIM KpUcTanom
® nonspM3aTopom
XNOKOCTbIO
caxapMmeTpoM

Sual: C noMoLbto Yero MOXHO MoNyYnTb NonapusoBaHHbIn ceeT? (Coki: 1)
® NpM3Moun 1 NoONAPOUAOM
MMUKPOCKONOM
NonynpoBOAHMKOBbLIM NPUBOPOM
aneKkTpu4ecknm npnbopom
CMEeKTPOMETPOM

Sual: Kak pacnpocTtpaHsieTcst 06bluHbIN cBeT? (Caki: 1)
pacnpoCcTpaHseTCs C pa3HbIMU CKOPOCTSIMM BO BCEX HaMpaBieHUSAX BHYTPY KpucTtanna
® pacnpocTpaHseTca ¢ O4MHAKOBOW CKOPOCTbIO BHYTPW KpucTanna
pacnpocTpaHseTcsa C O4MHAKOBOW CKOPOCTbIO B ONpeAerieHHOM HanpaBreHnn BHYTPpU
Kpuctanna
pacnpocTpaHseTcsa C pa3nNYHbIMU CKOPOCTAMM B HEKOTOPbIX HanpaBneHnsix
pacnpoCcTpaHseTCcs C NOCTOAHHOW CKOPOCTbIO TOMBbKO B HAaNpaBfeHUK rnaBHOM ONTUYECKON
ocMm.

Sual: CoBOKYHHOCTb SIBIIEHWIA BONTHOBOW ONTUKKN, B KOTOPbIX NPOSIBIISIETCS NOMNEPEYHOCTb



CBETOBbIX BOSH, Ha3biBaeTcs: (Caki: 1)

saBrneHnemM gudpakumm

® aBrieHneM nonapusauuu
SBreHneM NHTepgepeHLnn
SIBMeHneM gucnepcmm
SIBMIEHNEM NIOMUHECLEHLNN

BoLma: 0602

Ad 0602
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq A

Suallar taqdim etmak

1%

Sual: Yto Takoe nonapomeTpua? (Caki: 1)
MeTon OnpeaeneHnst rMaBHOM ONTUYECKOW OCK B TBEPAbIX Tenax
MeToa onpeaeneHnsi BA3KOCTU (BHYTPEHHENO TPEHUS) B XKNOKOCTSX
MeTOA OnpeaeneHus NIIockoCcTy nonapmsaunm
® MeTopq onpeaeneHnsi KOHLEHTPaL MM pacTBOPOB ONTUYECKN aKTUBHbLIX BELLECTB
3aBMCMMOCTb yria NoBOpoTa OT CKOPOCTU CBETA

Sual: Kakon na HmxecnegyroLmx BblpaXXeHUin ABNSETCA MaTeMaTUYECKUM BblipaXKeHNEM
3akoHa Mantoca? (Caki: 1)
I=1lgcosdg O

tge,=ny
E= ri:cos.;p
hd=2,(1+ cosg)

I = Ipcosg

Sual: Yemy paBeH yron mexay rnaBHbIMW NIOCKOCTSMI NonspusaTopa u aHanusaTtopa, YTobbl
WHTEHCMBHOCTb CBETa NPOXOAALLMIA Yepe3 aHanmM3aTop, ymeHblwmnach B 4 pasa? (Caki: 1)
30°
45°
40°
90°
® 60°

Sual: Kak BblpaxaeTca 3akoH bproctepa? (Coki: 1)
COSIE =511 15

tglp=ngy ©



Ipt 15=x,2

¢ = sind
¢ = cosd

Sual: YTto Takoe aBonHoe ny4venpenomneHne? (Caki: 1)
npenomrieHne ceeTa B U30TPOMHOWN cpeae
® pasfBaviBaHVe CBETOBOIO Ny4ka najaroLLero Ha npo3pavHble KpuctTanmsl
pacnpocTpaHeHne ceeTa B aHU30TPOMNHOW cpeae
pas3fBaviBaH/e CBETOBOIO Ny4ka NafaroLLero Ha U30TPOrMHbIe KpucTanmnbl
pa3fBaviBaH/e CBETOBOrO Ny4ka nagaroLlero Ha nobble kpuctanmol

Sual: YTto Ha3bIiBaeTcsa onTuyeckon ocbilo kpuctanna? (Gaki: 1)
npsamas, NpoxoasLas Yyepes nbyt TOUKy KpucTanna
HanpaBneHune, No KOTOPOMY fyd CBETa pacnpoCTPaHSAETCA HE UCNbITbIBAs 4BOMHOIO
nyyenpenomneHns
NpaBWbHOro OTBeTa HeT
® HanpaBneHue, BOOSb KOTOPOro HabnogaeTca ABONMHOE fydyenpenomreHme
npsiMas, No KOTOpPOKW pPacnpoCTpaHSAETCH CBETOBOW Jy4

Sual: Yem oTnnyaeTcs ABYOCHbIe KpucTasnsbl OT 04HOOCHbIX? (Caki: 1)
NMEKT OOHY UNKn ABe ONTUYECKNE OCU
NMEIT HECKOSBbKO OMTUYECKNX OCEN
® UMeT ABe ONTUYECKME OCU
NMEIT OOHY OMTUYECKYH OCb
UMEIOT TPU ONTUYECKNE OCU

Sual: YTto aBnseTcs mepon ontuyeckon aHnsotponun? (Coki: 1)
Pa3HOCTb HaNPs>XeHUI
pasHocTb ha3s
® pa3HOCTb KO3(PPULMEHTOB NpenomMrneHns 06bIKHOBEHHOIO M HEOOLIKHOBEHHOIO fyyYein B
HanpaBneHnn, NnepneHanKynapHoOn K oNTUYECKON OCH.
pPa3HOCTb KOA(h(PMLMEHTOB NPerioMieHns Nydyen B HanpasneHum napansesnbHon
ONTUYECKON ocK
yron npenioMneHus

Sual: B kaknx pasHOBMOHOCTAX CyLLECTBYIOT BCe aKkTMBHbIe BewectBa? (Caki: 1)
npasoBpaLlaroLLmnm
nesoBpaLlaoLwmnm
® npaso 1 fiesoBpaLlaoLmm
HeBpaLlaroLmecs
aCYMMETPUYHbIM pa3MeLLeHeM aTOMOB U MOSEKYI

Sual: Kakon n3 HmxkecnenyoLwmx BblpaXkeHnn ABNSeTCAa MaTeMaTUYeCcKO 3anmcbio 3aKkoHa
Bptoctepa? (Coki: 1)
ad=2,(1+ cosg)



JZJDCOSEQ:

E= ri:-:os.;p
tga,=ny ©
—— T n3
any

Sual: Kak Ha3bIBaeTCs siBfieHMe BpaLleHus NiI0CKOCTU Nonapusauumn nog AencTBnem
marHuTHoro nona? (Gaki: 1)
addpekT Keppa
® appekT Papages
addpekT ToMcoHa
adpdekT 3eebeka
addekT KoTToH — MuTOHa

Sual: Yemy paBHo oTHowweHne Jmax/Jmin , Nnpu cTteneHn nonspusaumm pasHon P =1/2 ? (Caki:
1)
Jma:-:"Ierin

2

4

1,5
®©3

2,5

Sual: Kakne BellecTBa ABNAOTCA ONTUYECKM akTUBHbIMU? (Caki: 1)
cepebpo, 3051070
® KBapu, caxap, BOOHbIW pacTBOp caxapa, ckunuaap
macrno
MbIfIbHbIA pacTBOpP
BOAda

Sual: CaxapumeTp (nonsgpumeTp) No3BoNsEeT onpeaenuTb KoHUeHTpauuto: (Caki: 1)
® pacTBOPOB OMTMYECKN aKTUBHbIX BELLECTB;
NpO3payHbIX PaCTBOPOB;
OKpaLLEHHbIX pacTBOPOB;
CMayunBaloLLMX PacTBOPOB;
He CMayMBalLNX PacTBOPOB;

Sual: OnTu4eckn akTMBHBLIMU Ha3blBalOTCA BellecTBa, obnagatowme cnocobHocTbio: (Caki: 1)
® noBopayvMBaTh NMOCKOCTb KonebaHun, NpoLueaLwero Yepes HUX CBETa;
pasfBavBaTh NagaloLnii Ha MOBEPXHOCTb BELLECTBA fyY CBETA;
npeobpa3oBbIiBaTb €CTECTBEHHbIV CBET B NONSIPU30BAHHbIN;
pa3gBauBaTh Nyd CBETa;
npeobpa3oBbiBaThb NOMAPU30BaHHbIA CBET B €CTECTBEHHbIN;

BoLma: 0603



Ad 0603

Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari qarigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Yemy cnocobHbl onTnyeckn akTuBHble BewectBa? (Coki: 1)
CMOCOBHOCTM PacnonoXeHns YacTuL, B KpUCTanIM4eCcKon peLueTke
® cnocobHOCTM BpaLLeHUs NIOCKOCTU Nonapusaunm
CNOCOOHOCTM BpaLLLEHUS rMaBHOW ONTUYECKOWN OCK
CNoCOBHOCTM B3aUMOAENCTBUSA YaCTUL, B XKMAKOCTAX
HeCnocobHOCTUN BpaLLLEHNA NIOCKOCTM Nonsipmusaumm

Sual: Yto Takoe BpaLyeHne nnockoctu nonspusauun? (Caki: 1)
CO3[aeT CBA3b C ANIEKTPOMArHMTHbIMI NpoLeccamm
He N3MeHsIeTCa NNOCKOCTb nonspusaunm
BpallaeTcs rnaBHas onTuyeckasi OCb

I'IpM npoxoxaeHnn NosiApmn3oBaHHOIO CBeTa Yepel3 HEKOTOpPbIE BeLlEeCTBA, ero rniockoCTb
nondpu3aunm He noBopavynBaeTCcd

¢ |_|pl/l npoxoxaeHmn Nosiapmn3oBaHHOIO CBeTa Yepe3 HEKOTOpPbIE BeLleCTBA, ero rniockoCTb
nondpu3aunmn noBopavymMBaeTCA Ha Oﬂpeﬂ,eﬂeHHbIVI yrosn

Sual: Kakon dpbopmMyrnon BblpaxkaeTcs yrosi noBopoTa NiIOCKOCTU NONsapM3aunm ans onTuy4eckn
aKTMBHbIX BelecTB? (Caki: 1)

(=2 zh SN
¢=2sB.E?

° ¢=qa d
¢ =2 7 hglngnHd

@=[Alcd

Sual: Yto Takoe apdekt Gapanes? (Caki: 1)

BpaLleHnA NMNIOCKOCTU nonAapun3aunn ceeta B ONTUYECKUN aKTUBHbIX BELLECTBaAX No
OENCTBMEM MarHMTHOro nong

¢ BpaLleHUa NIoCKOCTU nonspusaunm ceeta B ONTUYECKU HEAKTUBHbLIX BeLlecTBax noa
OEenCcTBMEM MarHUTHOro nNons

co3faeT CBA3b MeXAy 3NEeKTPpU4eCKMMn UTennNoBbiMM npoLeccammn
co3faeT CBA3b MeXay onTn4eCKMmMmn npoueccamu
co3faeT CBA3b MexXay MarHMTHbiIMu npoueccamm

Sual: Kakumu csoncteammn obnagatot HeobblkHOBEHHbIe nyun? (Caki: 1)

pacrnpocTpaHseTcs B onpeaerneHHblX HanpasneHusixX Kpuctanna ¢ pasfnyHbIMm
CKOPOCTAMM

pacnpocTpaHdaeTcA B onpederieHHbIX HanpaBneHnAX Kpucrtania C OANHaKOBOW CKOpPOCTbIO
® pacnpocTpaHAeTCd Mo pa3HbliM HanpaBneHnaM Kpuctanna ¢ pa3fimiHbiMy CKOPOCTAMMU



pacrnpocTpaHaeTCcs BHYTPY KPUCTANOB B OAUHAKOBLIX HaMNpaBrneHnsax ¢ OANHaKOBOW
CKOPOCTbIO

pacrnpocTpaHAeTCs BHYTPY KPUCTAmNMOB B OAVHAKOBLIX HaNpaBneHnax ¢ pasnmyHbIMu
CKOPOCTAMM

Sual: Kakne BellecTBa UCNonb3yrTcA B KavyecTBe nondpusatopa? (Caki: 1)
anwvas
KpeMHUIn
® TypmasnuH
nnacrtmacca
NPOCTOE CTEKIT0

Sual: (Caki: 1)
Vronmosopora & IUIOCKOCTH IIOTEIPHEALEI CBeTA ¢ JIIHHHOMA B OIHBI A TIPH TP 0X05K TeHIT

CJI0S OIITIMeCKH AKTHBEHOIO Bellle CTEA TOJIIIHOIL L ¢

MOCTOSIHHOI BpallleHIIs &, paBeH:

&=y AL
a=ail
a=ayl €
a=a, Lid
ey S
Sual: (Gaki: 1)

I' maBHBIe II0OCK 0CTH JB VX MpIM HHK 0149, MocT aBeHHBIX HA IV TH JIy4a, 00pasyoT
MeATY CoD0M YITom &) = 60" . HacKoMBKO VB eMTMMHTCA HHTeHCHEHOCTE (BETAa, ITpOIIeaiero
Tepe3 ITH IPIGLMBL, €CTHT VIOUT MeSETV X ITTOCK 0CTANIT TTOTI PIT3AIIOI CTAaHEeT paBHEBIN

@, = 30°7

2pasa;

® 3 pasa;
1,5 pasa;
4 pas;
5 pas;

Sual: (Caki: 1)
Orip egenire y JebHOe B pallleHIe p acTBEOpa caXapa, KOHLEHTpAaLRId KOTOp 0r o
c = 0,332/cm® | ecTIH TIPH ITp OX 0 TEHITH MOHOXP 0MATIMECK 0T 0 CBeTa uepes Tpy Ky ¢
PACTEOPOM YT0JI[TOB0p 0TA TLI0CKO CTH Momapisammn ¢ = 22" . JmiHa Tpy6kn £ = 10an .
6,67pad -cafz ©
2,2bzpad - C‘ME‘IJZ
9. 26zpag - cmgj.-'rz
22 dzpad - C‘ME‘IJZ



15,62zpad - cad’ |z

Sual: (Caki: 1)
PacTeRop caxapa, HATITBOI B TpYOKY IUEHOI £ = 2004 HIIOMeIIeHHBOT Me& Ty

TIOJIAPIE AT Op OM H AHAJE3AT Op OM, [TOBOPAYHEAeT IUIOCK 0CTH MOJIAP IBALII CBeTa
(A=05mcm)Ha & = 30" . Hafimrre (B rpaMMAaxX HA Ky OITMecCKINT CAHTHMeT] )
KOHLIPHTpaLIHIO CaXxapa B pacTBOpPe, ecJIH YIelbHOe BpallieHiie caxapa Q7 3 TOI I/ IHHBI
BOJHBI [a:c,] = 6,67zpad- cm” [z,

0,762/cad

01z z,."{ eat’

01z zjr cad”

0,54 2/cad’®

0,22z J.-"' oo @

Sual: (Caki: 1)
Ha ryT nyuka §ef0ro ¢BeTa [OCTABIEHB] JBA [OJIPIBATOPA, 0CH [0EPIBATOp OB
Op HEeHTH] 0B AHBI [ap aUIeTbHo.  Kak opHeHTHpOBAHBI BEKTOPbI F 1 5 B IVUKe CBeTA,

BBIXOJAIIEM I3 BTOPOr0 MIOTAPIBATOpa?
® B3anMHO NepneranKynsipHO 1 NepneHauKynsapHO HanpaBiieHUo pacnpocTpaHeHUs CBeTa
MapannensHo Apyr Apyry U NO HAanNpaBiEHUIO pacnpoCTpaHeHUsl CBeTa
napannenbHO Apyr Apyry U NepneHanKYnsapHO pacnpocTpaHeHns ceBeTa

Momymi BexTopol £ B paBHbI HYITO

BEKTOPI:-I A 1 F HUMeroT BCeEOSMOKHEIS HAMPABIeHMA B TINTOCKOCTH, HEPHEH,D}IK?JIHPHOIE
HAMOPpaBICHEEDY paclIp oCTpAHEHNEA CBETA.

BoéLma: 0701

Ad 0701
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: B yem npuyunHa aHomanbHown gucnepcun? (Caki: 1)
® B nornowieHnn ceeTa B cpeae
B pacceuBaHun cBeTa B cpefe
B npenomneHnn ceeTa B cpeae
B nonHOM BHYTPEHHEM OTpaXXeHun CBeTa B cpeae
B oTpaxeHuun ceeTa




Sual: lNokasaTb aHanuTU4eckoe BblpaxeHne popmynbl Kown ansa HopmaneHOW aucnepcmm?
(Caki: 1)
A4 B ©
dsing=1~rd

J=Jyces’ @

zg&ﬁ = #qy

y = arcem —
E

Sual: Yto o3HavaeT aucnepcus ceeta? (Caki: 1)
[MpenomneHue nyyen
® 3aBUCMMOCTb NoKasaTensi NpenomMsieHms BellecTsa (n) oT YacToTbl ceeTa (V)
[MpeogoneHne BoriHaMu NPeNATCTBUN
HanoxeHne KorepeHTHbIX BOSH
[NpoxoxaeHue nyyva Yyepes ONTUYECKYH OCb

Sual: Yemy paBeH abcontoTHbIV NokasaTtenb npenomnennsa cpeabl? (Caki: 1)
e=1+RI=4E);

B = .JEU
n'=1+P¥% £,Ed;
F= ]ﬂ.uP

B=myex

Sual: Ha ckonbko uBeTOB pasnaraeTcs cBeT B pedynbTraTte gncnepcun? (Caki: 1)
10
8
®7
6
9

Sual: Kakne npubopbl ncnonb3yroTca anga nccrnegosanus cnektpos? (Coki: 1)
CnekTtpomeTp
MUKPOCKOT
apeomeTp
® CnekTporpacd npuamaTnyeckumn
MaHOMeTp

Bowma: 0702
Ad 0702

Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq E

Suallar taqdim etmak 1%



Sual: Ha kakoe siBneHne ocHoBbIBaeTcs npuHUmMn paboTsl ceeTonpoBoga? (Caki: 1)
® [MonHoe BHyTpPEHHEE OTpaXKeHne ceeTa
PaccesiHne cBeTa
MNornoweHne ceeTa
[MpenomneHne ceeTa
OtpaxeHune ceeTa

Sual: Kakoe HanpaBneHue B KpucTanne HasblBaeTcsa ontudeckomn ocbio? (Caki: 1)
® HanpaBneHwue, No KOTOPOMY Ny4y CBeTa He UCNbITbIBAET ABONHOMO fNydenperioMieHus

HanpasneHue, B KOTOPOM UHTEHCUBHOCTL OBLIKHOBEHHOIO N HEOBLIKHOBEHHOIO Iyyew

OOV HaKOBbI
HanpaBneHue, No KOTOPOMY fy4 CBETa UCNbITbIBAET ABOMHOE NyyenpenoMneHmne
HanpaBneHue, rae aMmnnuTyaHble 3HAYEHUS ANEKTPUYECKNX BEKTOPOB OOLIKHOBEHHOIO U

He'06bIKHOBEHHOMO CBeTa OA4MHAaKOBbI
HanpasneHue, raoe HanbonbLUe NormnoLwaeTcs cBeToBas aHeprus

Sual: Npuama pasnaraeT nyyun ceBeTa B CNEKTP Mo KoadhdumumneHTy npenomneHns. C
yBenMyeHMeM AnNuHbl BOMHbI KO3 MULMEHT npenomMnenmns ans npospayvHblx ten: (Coaki: 1)

KBagpaTU4HO YMEHbLUAETCS
yBenMymBaeTcs
MOHOTOHHO pacTeT
He meHsaeTca
® MOHOTOHHO YMEHbLLAETCS

Sual: Yto nokasbiBaeT gucnepcus Bewectsa (D=dn/dA) (Caki: 1)
® 3aBMCUMOCTb NnokasaTesnis NPefIoMNeHns oT AMVHbI BOSHbI
3aBUCMMOCTb NokasaTens npenoMneHns oT TemnepaTtypbl
C yMeHbLUeHNeM AfvHbI BOMHbI NOKa3aTenNb NperioMieHnst He MeHseTcs
C ymeHbleHneMm A oTHoweHue dn/dA ymeHbLLaeTcs No Mogysito
C yBenuyeHuem A oTHowweHne dn/dA ymeHbLIaeTca No Moaysnto

Sual: Ha kakue uBeTa pasnaraeTcs CBeT, Npoxogawmmn Yepes npusmy? (Coki: 1)
OpaHXeBbIl, KpacHbIN, XenTbl, ronybon, ononeToBbln, 3eMNeHbI, CUHUIA
KpacHbIn, opaHXeBbIn, PUoneToBbIn, ronyoon, CUHUI
KpacHblln, 3eneHbir, CUHWUIA, (PNONETOBBIN, XENTbIN, OpaHXeBbIN, ronyoomn

® KpacCHbIN, OpaHXEBbIN, XXENTbIN, 3eneHbl, ronybon, CuHMn, prnoneTosbin
XKenTtbi, ronybon, KpacHbI, OpaHXeBbi, PUONETOBbIN, 3€NEHbIN, CUHUIA

Sual: NokasaTtenb npenomneHna 3asucut: (Coki: 1)
OT ckopocTu
OT BpPEMEHU
OT Temnepatypbl
OT KOHUEeHTpaumn 3apsaoB
® OT 4YaCTOTbl BHELLUHEro noss




Sual: Yto Takoe cnektp? (Caki: 1)
CoBokynHocTb a3
® COBOKYMHOCTb AJINH BOJIH, COCTaBNALNX U3My4aloLLMiA CBET
COBOKYNMHOCTb NeEpMoaoB
COBOKYNMHOCTb CBETOBbIX MYy4KOB
COBOKYNMHOCTb NnokasaTteriei npenomIeHuns

Sual: Yron HaknoHa nyya npoxogsiiero yepes npuamy: (Caki: 1)
=g+ g -4

oty =nd -
tyt o= nk
= L(n-1) 0

l].g=|32rl

Sual: B kakon obnacTtu cnektpa npoMcxoauT MornoLleHne cBeTa B MHOrOaTOMHbIX ra3ax?
(Caki: 1)
® B nHdppakpacHomn obnactu cnekrpa;
B Buanmon obnactu cnekTpa;
B ynbTpaduronetoBon obnactu cnekTpa;
B o6nacTtn peHTreHOBCKOro nany4yeHus;
ABCONIOTHO HE NpoucxoanT

BoéLma: 0703

Ad 0703
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3blBaloTCs LIBETHbIE NNHUMK, N300paXKeHHbIE Ha 3KpaHe B pesynbTaTe Ancnepcumn?

(Caki: 1)
® Cnektpom
NHTepdepeHUNOHHOM KapTUHOW
AndpakuMOHHOW KapTUHOW
PeHTreHorpammonm
nayarpammom

Sual: Kakoe siBneHue B NUHENHON ONTUKe Ha3biBaeTca gucnepcnen ceeta? (Coki: 1)
3aBUCMMOCTb NokasaTens NnpenoMnenns cpeabl OT UHTEHCUMBHOCTM NagatoLLEro cBeTa
® 3aBMCUMOCTb nokasaTesnis NpefioMneHns cpeabl OT ANIMHbI BOSHbI NajatoLlero ceeTa
3aBMCUMOCTb NnokasaTens npesioMneHns cpeabl OT nonspusaunm ceeTa
Pa3gBoeHne MOHOXpOMAaTMYECKOro CBETa NPU NPOXOXAEHUN Yepes NNH3Y
OTpaxeHune cBeTa OT 3epKanbHOM NOBEPXHOCTU




Sual: Kak pasnaraeT gudpakumoHHas pelweTka nagarowmn Ha Hee ceeT? (Caki: 1)
® OTHOCUTESNbHO ANTMHE BOSHBbI
OTHOCUTENBHO MHTEHCUMBHOCTU CBETA
Mo doopme peLueTkn
OTHOCUTENBHO NOKasaTensa NpenomneHns cpeabl
He pasnaraet

Sual: Yemy paBHO MrHOBEHHOE 3Ha4YeHne Nonspusaumm, ecriv KOHLEeHTpaLmss aToOMOB B
ananekTpuke pasHa no: (Coaki: 1)
P=nF;, (o

n'=1ngex i =£,E
n=E
= L& coswt

E=E; cos wt

Sual: CeeT kakoro upeTta 6onbLue Apyrux OTKNOHSAETCA npuamon crniektpockona? (Caki: 1)
CVHEero
3ereHoro
KpacHoro
® ¢omoneToBoro
BCE OANHAKOBO

BéLma: 0801

Ad 0801
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak Hy>KHO U3MEHUTb TEpMOMHAMNYECKYI0 TeMnepaTypy abCoNTHO YEePHOro Tena,
4YTOObI €ro MHTerpanbHasa cnocobHOCTbL CBETUMOCTU YMeHbLIUIack B 16 pas? (Caki: 1)

YMeHbwuTca B 16 pas
yBenuuutca B 16 pas
® YMeHbLUNTCA B 2 pasa
yBenuyutca B 4 pasa

YMeHbwnTcs B 4 pasa

Sual: Kakoe 13 HukecneayoLmx BbipaXKeHn cnpaBeaimBo Ansi NornoLaTenbHOM
cnocobHocTn abcontoTHO YepHoro Tena? (Caki: 1)
d<1
od=1
d>1
d=<1



Sual: Kakon 3akoH BblpaxaeT oTHoweHue (Caki: 1)

L far)
ﬂ'{‘
CredgaHa-bonbumaHa

® Kupxrodpa
BuHa
Panes-[xnHca
MnaHka

Sual: KTo 66111 OCHOBOMOMOXHMKOM aHaNUTUYeckoro BolpaxeHus dyHkuun (Caki: 1)
= 1(4,7)

BuH

® [MnaHk
MuxenbcoH
Kupxrodp
CredaH-bonbuymaH

Sual: OT 4ero 3aBMCUT n3nyyaTtenbHasa cnocobHOCTbL abcontoTHO YepHoro Tena? (Caki: 1)
OT ANUHbI BOSIHbI
OT YacTOTbl U3Ny4yeHuns
OT pPa3HOBUOHOCTM Tena
OT ANUTENbHOCTU MU3NyYeHNs
® OT 4YacToTbl U TemMnepaTypbl

Sual: Kak nameHntcsa cnocobHOCTb MHTErpanbHOro N3nyyeHust Npu yBennyeHnun Temneparypbi
abconTHO YepHoro Tena B 2 pasa? (Caki: 1)

YMeHbLUUTCA B 4 pa3a
yBenuuuTtca B 4 pasa
yMeHbLUNTCA B 16 pas3
® yBenuuutcd B 16 pas
yMeHbLUnTCA B 32 pa3a

Sual: Kakasa ¢popmyna BblpaxaeT 3akoH CtedaHa-bonbumana? (Caki: 1)

Sual: Yemy paBHa noctosiHHas NnaHka? (Caki: 1)



h=662-107 Coul-san
h=6/24-10" Coul-sam L
h=502.107% Cowd sam
h=621-10"" Coud sm

h=2867 107 Coud sam

Sual: Kak BbipaxxaeTcsa OTHOLIEHME MEXAY SHEPreTUYECKON CBETUMOCTbIO N SHEPreTUYECKON
SAPKOCTbIO Anga abcontoTHo YepHoro Tena? (Coki: 1)

®

Be = lRe

r

1
e
A T A
R =ar?
el

i
R, = [rdA

]

Sual: Kakon 13 cyLlecTByoLWMX BUOOB U3NYYEHNs1 Ha3biBaeTCs TONbKO PaBHOBECHbBIM
nanyyeHnem? (Caki: 1)
® M3ny4eHune HarpeToro Tena (TemnepaTtypHoe Usrny4eHue)
N3nyyeHne xonodHblX TeN, aTOMbl KOTOPbIX BO30YXAEHbI MHLIMWU BO3AENCTBUAMU
doToNOMMHECLIEHLMA (TENOo nornoLuaroLLee cBeT, 3aTeM cam ero nsny4aer)

Teno, Hanpumep, docdop B pesynbTaTte XMMUYECKOW peakLnn (XEMUTIOMUHECLEHLNN)
NpyY MearieHHOM OKUCIEHMMN KUCIIOPOAOM BO3ayXa CBETUTCS. OTa SHEPrUst U3Ny4YeHUs
BO3HMKaET 3a cYeT CBOOOAHOM aHepruu, B pesynbTaTe BO3HMKLLErO XMMUYECKOro npoLecca

CBeyeHne BO3HUKLIEE B pe3ylfibTate CaMOCTOATESIbHOIO ra3oBoro paspdna

Sual: (Caki: 1)
Karx namengerca H3IYVHaTENEHaA cnocobHOCTE B PESVIETATE HAMEHEHHA
TEMIIERATYREI ElEEOJ'JIOTHO HEpHOr D TENA IIDH CMEI] EHHHE MAF CHLTY Ma
CHEKTPANEHOR MIOTHOCTH HAMIVHIEHHA oT ) = hOMEM go A, =106awn 7
® ygenuuutcsa B 81 pas

yMeHbLmnTca B 81 pas

Yeenuuntcs B 9 pas

yMeHbLUNTCA B 3 pasa

Yeennuntcsa B 3 pasa

Sual: Kakon hopmynon BelpaxkaeTcs 3akoH cMmeLLeHnst BuHa, onpeaensiowmnn xapakrep
3aBUCMMO™CTU N3nyyaTesibHon cnocobHOCTM abCoNTHO YEPHOro Tena OT YacToThl (V) U
Temnepartypsbl (T)? (Caki: 1)

e ®
(v, T =1 F[T]



g, =47

g, T =Cv
ey, T) = CT*
giv, =V

Sual: OT 4yero 3aBUCUT OTHOLLEHME CNEKTParbHOW NOrnoLwaTensHoM CnocobHOCTN Tena K
crekTparnbHON narny4vaTtenbHOM CNOCOBHOCTM Npu onpeaeneHHblx yerosusax. (Caki: 1)
OT npupoabl Tena
OT npupoabl Tena n 4acToTbl
OT npupoabl Tena n TemnepaTypbl
® TonbKko OT YacTOThbl U TeMnepaTypbl
HeT npaBunbHoOro oteeTa

Sual: Kak nameHuntca nHrerpansHas cnocobHOCTb n3nyyeHuss abconoTHO YepHOro Tena npu
noBbleHnn Temnepatypbl Ha 1%7? (Caki: 1)

Yeenuuutcsa Ha 1%
yMmeHbLmTca Ha 1%
yBenuuutca Ha 2%
® ysenunuutcs Ha 4%
YMeHbwntces Ha 4%

Sual: Kakoe 4yncneHHoe 3Ha4yeHne MMeeT NocTosiHHOe O B 3akoHe CTtedaHa-bonbumaHa ons
WMHTErpanbHON SHePreTM4eCcKom CBETUMOCTN abCOMOTHO YEPHOro TeNa, KOTopas BblpaXkaeTcs

dopmynon (Caki: 1)

R =oT*
5.672:10°% Viifm® K 0
6,61-10°% Vif(m ™ K*)
9.64-10° Vif(m K
6,65-10°° Vii(m K

662107 Vti(m K

BoLma: 0802

Ad 0802
Suallardan 28
Maksimal faiz 28
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakasa cpopmyna BblpaxaeT 3akoH Panesa-kuHca? (Caki: 1)
R = T

Imu® . ®



Sual: Kakon popMynon BbIMUCASIETCA ANWMHA BOSHbI COOTBETCTBYIOLLAA MakCMMaribHOMY
3HAYEHUIO AHEPreTUYEeCKon cBeTUMOCTU abcontoTHO YepHoro Tena? (Caki: 1)
R_= T
Ira®
Tl-'.]r= o2 "'FT

2nkr® &
LT el how kT _

Sual: YTo aBngaeTcsa TennosbIM U3nydeHmem? |. QnekTpomMarHuTHoe uaryvyeHue 3a cyet
N3MEHEHNS BHYTPEHHEN SHEPrnn BeELLeCTBA MPU OYEHb BbICOKMX TemnepaTypax Il.
OneKTpoMarHMTHOE U3ny4yeHne BeLecTBa 3a CHET BHYTPEHHEN aHeprun npu nobon
Temnepatype lll. OnekTpomarHMTHOE n3ny4yeHne BeLwecTBa 3a CHET MEXaHNYECKON aHEPrm
npw nodon temnepatype (Coki: 1)

Tonsko lll

® Tonbko Il

TONBLKO |

(Hwnlll

[nlll

Sual: B kakom rogy NnaHk yctaHoBun 3aBUCMMOCTb oyHKUMK? (Caki: 1)

A—5
peee= (/:'1' T) 27he? e PO

V

1890
1893
1895
© 1900
1905

Sual: Kakoe BblpaxkeHne aBnsieTca OCHOBHOM (PyHKLUMEN TennoBoro nanydenuna? (Caki: 1)

cz=f(v,T)




Sual: C yBenuyeHnem Temnepartypbl CBETMMOCTb abCOMOTHO YEPHOro Tena pesko
yBenunumeaeTcs. CKonbko BaTT CBETOBOro NOTOKa M3ny4aeT C KaXa4oro KBagpaTHOro
caHTUMeTpa abCcontTHO YepHoe Teno npu temnepartype 6000 K? (Caki: 1)

65009 kBT

5000 Batt

3200 Batt

® 7399BT
9400 Batt

Sual: Kakoe 13 HmxecnenyoLwmx BolpaxeHun asnseTtcs 3akoHoMm CtedaHa-bonbumaHna ans
9Hepre"TU4YeCKon ApPKOCTN abCoNOTHO YepHoro Tena (b - aHepreTnyeckas spKoCTb,

COOTBETCTBYIOLLAA eaUHNYHOMY nHTepsany). (Caki: 1)
()

il
m
R, =oT*
.[rld,?lz or
0
Be :lRe
i
1
By
) ﬂ_#

Sual: Ha ckonbko yBeJIIM4nBaeTCA CBETUMOCTb abconTHO YEepHOro Tesia npun temnepartype
4000K? (Coki: 1)
© 1451
65009
2203
1225
1102

Sual: ApkocTb abConTHO YEPHOro Tena C yBeNUYEeHNneM TeMnepaTypbl Pe3KO YBENNYNBAETCA.
Kak nameHnutca ero sipkoctb npu temnepatype 2000 K (eanHmua namepeHuns Spkoctiu
ctnéunn)? (Coki: 1)
© 44,2 cb

2,08 c6

2,338 cb

8,402 cb

1,981 c6

Sual: Ecnn yBenuuntb B 8 pa3 abcontoTHyo TemnepaTypy abCcontoTHO YEepPHOro Tena, Kak
N3MEHNTCHA MHTEerpanbHas cnocobHOCTb n3nydyeHus abcontoTHo YepHoro Tena? (Caki: 1)

yMeHbLUMTCA B 8 pas
yBenuuutca B 8 pas
yMeHbLnTCA B 32 pasa
yBenuuutca B 32 pasa



® ymeHbwntca B 4096 pasa

Sual: (Caki: 1)
Ec/mi yBEeIIMHTE TEMIIEPATYPY ad comoTHO depHoro Tena ot 3000 K xo
5000 K, To obinad morHoeTs amyderpd ripu T;=3000 K momagaer Ha
0,88, a mpu To=5000 K Ha 0,56 uacts vrppakpacHoli 001acTH CIICKTPA.
CornacHo zakoHy Ctedana-BombipaHa obIas MOIHOCTE
TIp OITOPIHOHANBHA Y€ TEEPTOH CTEIIEHH €r0 TEPMO LHAMITIECK O TeM-
repatypsl. Kak yEeIAITea MOITHOCTh HH$PAKPACHOT0 HATYY eHIA?

2 pasa

3 pasa

4 pasa

® 5 pas
6 pas

Sual: Yemy paBeH Koa(ppULMEHT NonesHoro gencteuns (K.n.4) abCconoTHO YepHOro Tena npu
Temnepatype T=6000 K? (Caki: 1)
5%
7%
10%
®13%
15%

Sual: OT yero 3aBUCUT 3HaYeHNe NokasaTens K Ans HeabcontTHO YepHoro Tena? (Caki: 1)
OT npupoabl Tena
Ot TemnepaTtypbl
OT TONWMHBI NOBEPXHOCTYU
OT cocTosiHUSA NOBEPXHOCTH
® OT npupoabl Tena, TemnepaTypbl, COCTOSAHUS MOBEPXHOCTU

Sual: Ckonbko BaTTt/cM? cocTaBnseT aHepreTnyeckasi CBETUMOCTb abCONITHO YepHOro Tena
npu Temnepatype 4000 K? (Caki: 1)
91,34
462,4
® 1461
3500
7000

Sual: Kak nameHutcs nHterpanbHas CnoCobHOCTb U3rny4yeHnst abConTHO YePHOro Tena npu
yMeHbLUeHun ero abcontoTHoON Temnepatypbl B 2 pasa? (Caki: 1)
YMeHbWwnTCA B 2 pasa
yBenuuuTcA B 2 pasa
YMeHbLnTCA B 8 pa3
yBenuuutca B 8 pas
® YMeHbLunTCsa B 16 pas

Sual: Bo ckonbko pas n3amMeHUTbLCA CBETUMOCTb abCOMOTHO YEPHOro Tena npu CMeLeHnm



crnekTpa oT KpacHom rpaHuubl (A=0,76) B cpeaHioto enTo-3eneHyto Yactb(A=0,58u) npm
Temnepatype 5000 K? (Caki: 1)
©1,16
1,17
1,18
1,20
1,25

Sual: CKonbKo ntoOMeH CBETOBOIO NOTOKA COOTBETCTBYET MOLLHOCTU 1 BT MOHOXpoMaTn4eckoro
ceeTa aAnnHon BonHbl (A=0,55u) Hanbonee yyBcTBMTENBHOIO ANd rasza? (Caki: 1)
500 nm
550 nm
600 nm
® 650 nm
700 nm

Sual: Ecnn npn temnepatype 6000 K makcMMmym cnocoBHOCTM n3nyyvyeHns abContoTHO YEPHOro
Tena CooTBETCTBYET BUAMMON 0651acTh, TO MakCMMyMy AfIMHE BOSMHbI COOTBETCTBYET CKOJTbKO
MUKpPOH? (Coaki: 1)
© 0,47
0,48
0,50
0,55
0,76

Sual: Ecnn gBa Tena ¢ ognHakoBbIMY pasmepamMu nNpu OANHAKOBOW TemMnepaTtype nornowarT
pa3HOe KONMMYECTBO U3NYYEHUs1, TO OHN U N3Ny4atoT B pa3HoOM konnyectee. Kem Obin
YyCTaHOBIIEH 3TOT 3akoH? (Caki: 1)
® Knpxrod

BuH

MpeBo

CtedpaH

BonbuymaH

Sual: MNpwn kakon TemnepaType AMHA BOSHbI, COOTBETCTBYIOLLLAS MAaKCUMYMYy U3My4EHUS paBHa
A = 1,443 mkm? (Coki: 1)
1200 K
1600 K
®© 2000 K
3000 K
4000 K

Sual: B kakom cny4yae BbINonHsaeTcs 3akoH BuHa ans abcontoTHo YepHoro Tena? (Caki: 1)
® [Mpu BonbLIMX YACTOTaX U HU3KMX TeMMepaTypax
MNpwn Manbix YacToTax U BbICOKUX TeMnepaTtypax
MNpn BCex YacToTax U HU3KNX TeMnepaTtypax
Mpu BCcex YacToTax u BbICOKMX TemnepaTypax
MNpn BCcex yacToTax u Temnepartypax




Sual: B pesynbTate nsmeHeHus temnepatypbl abCOMOTHO YEPHOro Tena MakCumym
crnekTpanbHon NAoTHoCcTU cMmewaeTca u3 V1 B V2. Kak nsmeHntcs aHepretTnyeckas
CBETUMOCTb B aTOM cnyyae? (Caki: 1)

v, =25 10%Hs: ¥, =75 10"Hs

YBenununtca B 9 pas
® YMeHbLmnTcsa B 81 pas
YBenuuntcsa B 81 pas
YMeHbwnTca B 9 pas
YBenununtca B 3 pasa

Sual: Kak BbluncnaeTca MHTEHCMBHOCTD BbIlLE/LLIEro CBeTa, ecrv Ha nNpo3payHyto cpeay
TonwmHoM d nagaeT NNOCKUN CBET C MHTEeHCUBHOCTLIO Jo? (Coaki: 1)

i,=k™

i =1.e"
i=fe™ ©
Iy=-le™"
I=-1.e%

Sual: Kak nameHutcs nHterpanbHas sHepreTnyeckasi CBETMMOCTb abCOMNOTHO YepHOro Tena
npv yMeHbLUeHn abcontoTHOM TemnepaTtypbl ero B 2 pasa? (Caki: 1)
YMeHbWwnTCS B 2 pasa
YBenuuntcs B 2 pasa
YMeHbLlmnTCs B 8 pas
YBenuuutcs B 8 pa3
® YMeHbLlmnTCsa B 16 pas

Sual: OT 4yero 3aBUCUT UHTErpanbHasa aHepreTUyeckas CBETMMOCTb abConoTHO YepHoro Tena?
(Caki: 1)
OT nnowaan NnoBepxHOCTM Tena
OT YacToTbl U3nyyYyeHns
OT ANUTENbHOCTM U3NyYeHNs
® OT TemnepaTtypbl Tena
Ot npupoabl Tena

Sual: CBeT ¢ MHTEHCMBHOCTbLIO JO NagaeT nepneHanKynsapHoO Ha OOHOPOAHYHO NPO3PayHyHo
MOBEPXHOCTb cpeabl ¢ TonwmHom {. Kakas popmyna nokasbiBaeT yMeHbLLUEHNE MHTEHCUBHOCTU
cBeTa BbllleLlero n3 cpefbl B pesynbtarte normnoLweHns (a -koadguumeHT normnoLeHus,
BblNonHaeTcs ycnosue a > 0)? (Caki: 1)

T=I,



T=Jpe™*

Sual: B pesynbTaTe nameHeHus Temnepatypbl abCONOTHO YEPHOro Tena MakCMMmyM
crnekTpanbHOW NNoTHOCTN cMmewaeTca u3 V1 B V2. Kak nsmeHntcs aHepretTnyeckas
CBETUMOCTb B 3TOM crniyqae? (Surat 15.04.2014 16:00:12) (Caki: 1)

v, =25 10"Hs: v»,=7,510"Hs

YBenuuntcsa B 9 pas
YMeHbwntca B 81 pas
® Yeenunuutcsa B 81 pas
YMeHbLnTcs B 9 pas
YBenuuntcs B 3 pasa

Sual: OT 4yero 3aBUCUT UHTErpanbHasa aHepreTUyeckas CBETMMOCTb abConNOTHO YepHoro Tena?
(Caki: 1)
OT nnowaan NoBepxHOCTM Tena
OT yacToTbl M3ny4eHns
OT ANUTENbHOCTU U3NyYeHns
® OT TemnepaTtypbl Tena
OT npupoabl Tena

BoéLma: 0803

Ad 0803
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigsdirmaq E
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakasa popmyna BblpaxkaeT npaBuno cmelleHns BuHa? (Coaki: 1)

R =aT*
o Gl
=" _ kT
w.T o
Lo 0
Feomex -"lIT
Zuin® 2L
]'._ = " T
T "
_ Inkal E
T gR¥ICeT_

Sual: Kakoe 13 BbipaxxeHui otpaxaeT popmyny NnaHka gnga nanyyaTenbHON cnocobHOCTU

abconTHO YepHoro Tena? (Caki: 1)
R = T



Sual: (Caki: 1)
HeTourmik MOHOXPOMATHYECKOIO ¢BETA H3MYVIAET 32 OJJHY MHHYTY

2-10° doronos. JMMHA BONHBI M3 TydEHHUA 5 1077 a Ornpenemire

MOLITHOCTh HCeTOUHIKA ¢BETA (fi = 6,62_32 Lloic -r:)_
132,4 Bt
1,324 Bt
10 Bt
5BT
© 13,24 Bt

Sual: MakcumanbHas nornowaTtenbHasi CnocobHOCTb abCONTHO YEPHOrO Tena BblpaXkaeTcs
AaHHbIM ypaBHeHneM. Kakoe 3HayeHne nmeet noctossHHaa C"? (Caki: 1)

wl. =ip"p?

B ®
1301-107 "
Ca o= MK Epﬂ@j
B
1301-107 "
Ca o= MK Epﬂ@j
B
1305107 — =7
CM* - MK - 2pad’
Bm
1350 -107%°
3 cne? - wx - zpad’
1,405.1075 i

CAM - MK - epacﬁﬁ

Sual: Npwn kakon TemnepaTtype NHTErpanbHas 3HepreTu4eckas OCBELLEHHOCTb abConTHO
YepHoro Tena pasHa 6,65nm/cm?? (Caki: 1)
1000K
1200K
1300K
1500K
® 1600K

Sual: Npu kakon TemnepaType aHepreTnyeckas OCBeLleHHOCTb abCOoNOTHO YepHOro Tena
paBHa 91,34 Bm/cm?? (Caki: 1)
1000 K
1200 K
© 2000 K
3000 K
5000 K




Sual: Ckonbko MMKpOHaM COOTBETCTBYET MakCuMaribHas AfMHA BOMHbI CnekTpa abcontoTHO
yepHoro Tena npu 2000 K? (Caki: 1)
2,405 MKkm
1,80 MKkm
® 1,443 MKM
0,962 Mkm
0,721 MKm

Sual: Ckonbko Bm/cm? paBHa aHepreTuyeckasi CBETMMOCTb abContoTHO YepHOro Tena ¢
anvHon BosiHbl 1,804 mkm npu Temnepatype 1600 K? (Caki: 1)
© 11,84
37,41
91,34
33,41
35,61

Sual: (Caki: 1)
ITpy kakoli TemIlepaType MHTErPANBHAA MATYUATEIBHAA CII0CODHOCTH
a0¢ 00 THO YepHOro Tena paeHa 10 kBr/m
($=567-10"Bm/a’K* u  4{1/567=0,648,

640K

64,8K

6480K

® 648K
1000K

Sual: Kak Hago nameHnTb TepmMognHamMmu4eckyto TemnepaTypy abCcontoTHO YepHoro Tena,
4yTOObI €ro n3nyyaTtenbHas cnocobHocTb Bo3pocna B 81 pas? (Caki: 1)
® yBenuuutcsa B 3 pasa
yMeHbLUNTCA B 3 pasa
yBenuuntca B 9 pas
yMeHbLINTCA B 9 pa3
yBenuyutca B 81 pas

Sual: Kak Hago nsmeHnTb TepMognuHamMu4eckyto TemnepaTypy abCcontoTHO YepHoro Tena,
4TOBbI €ro nsnyyarenbHasa cnocobHOCTb YMeHbLIanack B 4 pasa? (Coki: 1)
yBenu4uTca B 2 pasa
® yMeHbLIMTCS B \2 pasa
yBenuuntcs V2 pasa
YMEHbLUUTCH B 2 pa3a
yMeHbLUMTCA B 4 pas3

Sual: Kakon popMynon BbIMUCASETCA MHTErpanbHas nanyyatenbHasa cnocobHOCTb abConoTHO
yepHoro Tena? (Caki: 1)
R = i °
Ay
na= . KT

3 L
Fromex -'IlIT



=3 Zoker®

Inka® E
LT e hw kT _

Sual: CeyeHuve Ten, obycnoBrneHHOe HarpeBaHueM, KOTOpble NPOMUCXOAUT 3a CYET TENNOBOro
ABWKEHUSA MOSIEKyST 1 aTOMOB BeLleCTBa 3a CYET ero BHyTPeHHeN aHeprum — ato ... (Caki: 1)

® TennoBoe Usny4yeHune
NIOMUHECLeHLMSA
ramma-unsnydeHve
PEHTreHOBCKOE M3ny4YeHune

doToahGekT

Sual: Ykaxnte aHanutu4eckyro 3anuck 3akoHa CtedaHa-bonbumana: (Caki:

Ay =bfT

R =CE|4 ()

P Jllral.l =4y

a=D, [P,
E=hv

1)

Sual: (Caki: 1)
IIpH np oX 0GR TeHIN CBeTA Yepes ¢I0I1 BellecTBA TOMINIHOI ¢ ero Havallb-

Had IHHT eH{ITBEHOCTE Iu IGMeHASTCH B COOTEETCTEIOI C 30K OHOM E}-’I‘E‘Pﬂ

£:= g™y
=T
dpla

L=l @

I,=1
BoéLma: 0901

Ad 0901
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garigdirmaq E

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 HmxkenepevmcneHHbIX SBNeHnin obbacHAeT KBaHTOBYO Npupoay ceeTa? (Caki:

1)
® Ohpekt KomnToHa
NHTepdepeHuus
Andopakums
nonspusayms



ancnepcud

Sual: Ha pucyHke npefcraBneH rpauk 3aBMCMMOCTY 3HEPrun ceeTa B Buaumom obnactu ot
yacToTbl. Kakasi Touyka cooTBeTCTBYET KpacHoMy cBeTy? (Caki: 1)

E&

Ly

=
<Y

WA DNOW-~

Sual: OT 4ero 3aBMCUT KpacHas rpaHunua otoaddekTa ans 3agaHHoro metana? (Coki: 1)
® [NocTosiHHaA BENUYMHA
OT OnvHbI BONHbBI NagaroLLero ceeTta
OT 3Heprnmn nagaroLlero ceeta
OT MHTEHCMBHOCTW NagaloLLero ceeTa
OT MakcMmManbHOM CKOPOCTU BbiPBaHHbLIX 3NTEKTPOHOB

Sual: OT 4ero 3aBucUT KpacHas rpaHuua potoadpekra? (Coki: 1)
® OT maTepuana katoga
OT Hanps»keHust AaHHOro KaToay U aHogy
OT MHTEHCMBHOCTU NagaroLero ceeta
OT yacToTbl NagatoLLero ceeTa
OT MakcumManbHOM CKOPOCTU OOTOINEKTPOHOB

Sual: KpacHasa rpaHuua gnsa onpegeneHHoro metanna A = 564Hm. Nog aencTeBMeM Kakmx anuH
BOJH npouncxoaunT asnennsa potoaddekra? (Caki: 1)
® 540 HMm
600 HMm
576 HM
550 HMm
650 HM

Sual: Kakne yactuupl BelneTarT U3 katoga Bo BpeMs otoadpdekra? (Caki: 1)
® ONeKTPOHbI
[MoNoXuTenbHO 3apsXKEHHbIE NOHbI
OTpuuaTtenbHO 3apsiKeHHbIE MOHbI
[MpOTOHBI
[MO3nTPOHLI




Sual: Kakoe 13 HmxeykasaHHbIX NPeanosioXXeHU BEPHO, eCnn 3Heprus OToOHa MeHbLUe
paboTbl BbIxoAda anekTpoHa? (Caki: 1)
® ABneHne poToadpdekTa He nponcxoauT
ABneHne oToadpdekTa NPONCXoauT N ANEKTPOH yaandeTcs OT meTanna
OHepruna poToHa He MOXeET ObITb paBHOM paboTe Bbixoaa
AsneHne doToahdekTa NpomMcxoanT, HO ANEKTPOH HE NOKNOAAEeT NOBEPXHOCTb MeTanna
PaboTa Bbixoaa Bceraa AormkHa obiTb 6onblue sHeprm oToHa

Sual: Kakoe 13 HmxecnegyoLwmx MHEHUI NPaBUITbHO, eCrnn 3Heprus oToHa bornblue, Yem
paboTa BbIxoga anektpoHa? (Caki: 1)
® Mpouncxogut saeneHne potoaddekTa 1 aNEKTPOoH yaanseTcsa OT NOBEPXHOCTU MeTanna
He npoucxoant asnexne otoadpdekra
OHeprust poToHa HE MOXET BbITb paBHbIM paboTe BbIxoaa
Mpoucxogut aBneHne potoadpdekTa, HO ANEKTPOH HE NOKMAAET NOBEPXHOCTbL MeTarnsna
PaboTa BbIxo4a anekTpoHa Bcerga AomkHa ObiTb 6ornblue, YeM aHeprus oToHa

Sual: Bo ckonbko pas nsmeHuTcs AnuHa pacceunsatoenca nog yrnom 6 = 90° BonHbI, ecnu
YyBENNYMUTb YacTOTY NepBOHAYanbHO NajaoLlero siydya Bo Bpems KOMNTOHOBCKOro paccesiHus
PEHTreHOBCKNX Nyyen OT CBODOAHbLIX 3NEKTPOHOB B 2 pa3a? (Caki: 1)

® He namenutcs
YMEHbLUUTCH B 2 pa3a
YMeHbwnTcs B 4 pasa
YBenuuntcs B 2 pasa
yBenuuutcA B 4 pasa

Sual: Kaknm coyHOameHTanbHbIM 3aKOHOM BblpaXaeTcst oopmyria SMHLWTENHa ONnd
doToappekra? (Coki: 1)
CoxpaHeHune nmnysnbca
CoxpaHeHne MOMeHTa umnyrnbca
¢ CoxpaHeHune aHeprum
CoxpaHeHune anekTpuyeckme 3apsga
CoxpaHeHune maccbl

Sual: Kak BbipaxaeTtca popmyna QuHLWTENHa aAnga BHewHero goTtoaddekta? (Caki: 1)
Fmdf 1l

1:‘111_32I

E=D=
2

Bu=.4

E=m|:2

L’

hAr=A+

Sual: ®oTOH ¢ AnNnHON BONHbI 5 NM paccenBaeTcsa nog yrnom 90 rpagycoB OoT cBO6OAHOMO
3NEeKTPOHa, NepBOHaYaribHO HAaXOAALLEroca B COCTOSAHUM NOKOA. HanTu AnNuHy BOMHbI
pacceunBatoLeroca potoHa A=2,4nm (Caki: 1)
5nm
©7.4 nm



29 nm
3,6 Nm
2,4 nm

Sual: MakcumanbHas KMHeTU4ecKkasa aHeprus oTopBaBLUMXCSA OT MeTanna oTO3NEKTPOHOB BO
Bpems BHelLHero gotoadpdpekTa, 3asucut: (Coki: 1)

TornbKko OT YacToTbl CBETA
TonbKO OT MHTEHCMBHOCTW CBETa
® Ot vacTtoTbl cBeTa 1 paboTbl BbIXOAa
OT 4yacToTbl U UHTEHCUBHOCTU CBETa
OT MHTEHCMBHOCTM cBEeTa 1 paboThl BbIXxoaa

Sual: Bo Bpemsi poToadhdekTa, B Kakmx cnydyasix MakCumMmarnbHoe 3Ha4YeHne KMHETUYECKOM
9HEeprum MoXeT ObITb Hanbonbwmm? (Caki: 1)

Tonbko npu 6onbLion paboTe Bbixoda
Tonbko Npy HaumeHbLLen paboTe BbiIxoga
Tonbko npu HanbonbLUen aHeprnn oToHa
® [Npun HanbonbLLen aHeprnm oToHa N HaUMEHbLLEN paboTe Bbixoaa
[Mpn HauMeHbLLEN aHePrUK dOTOHA N HambonbLen paboTe BbIxoAa

Sual: YacTtoTa cBeTa nagaroLero Ha NoBepxXHOCTbL MeTanna B 3 pasa 6onbLue KpacHom
rpaHuubl poTtoadppekTa. Kak nsmeHmTca makcumaribHas KuHeTn4eckas aHeprus
doToaddekTa, ecnm 4acToTy cBeTa yBennuntb B 2 pasa? (Caki: 1)

YBenuuutcs B 2 pasa
yBenuuutcd B 3 pasa

® YBenuuurtcs B 2,5 pasa
yBenuyutca B 4 pasa
He nameHuntcs

Sual: KTo cosgan Teoputo cpotoadpdekTa? (Caki: 1)

Mnank

Mepy

CrtonetoB

® ONHLITENH

dabpukaHT
BoLma: 0902
Ad 0902
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari ganisdirmaq ¥
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 HmxenpuBeaeHHbIX ABNEHUN 06bACHAETCS BOSTHOBOW M KBAHTOBOW TEOpUEN
ceeta? (Coki: 1)



¢ [1aBneHuve ceeTa
doToadhhekT
OddekT KomntoHa
PeHTreHoBcKoe nsnyyeHue
BbIHy)XOeHHOe nanyyeHune

Sual: Ha pucyHke gaH rpadumk 3aBUCMMOCTU SHEPTM OT ASIMHbI BOMHbI A5 BUAMMON obnactu
cnekTpa. Kakasa Touka cooTBeTCTBYeT KpacHOMY uBeTy? (Coki: 1)

E4
2
3
4
5

0 i
®5

2

1

4

3

Sual: (Caki: 1)

PaboTa BeIx0a 5MCKTPOHOE 113 MeTamnoB A= 235 . IIpu kakofi qmme
BOJHBI He rIporexoqut hotosdidext

h=64.10"" ITac-cex ¢ =3-10°m/cexy,
®© 650 HMm
500 HMm
400 HMm
300 Hm
350 HMm

Sual: Mexay Kaknmu mnsndeckummn SBreHnssMmn cosgaeTtcs cBsasb npu potoadpdekre? (Coki:
1)
Mexay aneKkTpuYecKUMnN 1 MarHUTHbIMU
Mexay aneKkTpuYeckMMmn n aToMHbIMMU
Mexay MarHUTHbIMU 1 NEKTPUYECKUMHN
®oT03hPEKT HE CO3aaEeT HUKAKOM CBA3N MEXAY SABIIEHNAMMU
® Mexay aneKkTpuy4eckMMn n onTU4ECKUMmn

Sual: OT 4Yero 3aBMCUT KNHETUYECKAs IHEPINA ANEKTPOHA NPU BbIXOAE U3 MeTansa BoO BpeMs
doToadpdekta? (Caki: 1)
OT MHTEHCUBHOCTM NagaroLLero ceeTa
Ot Temnepatypbl MeTanna
® OT yacToTbl NagatoLwiero ceeta
OT konnyecTBa BbIfIETABLUMX ANIEKTPOHOB
OT 3HayeHus ToKa HacblILLEeHNS




Sual: Kakue sBrneHusa noareepaatoT KBaHToBble cBoncTBa ceeTta? (Caki: 1)
doToadhdekT, andpakuma, nHTepdepeHums
® OOTOA(P(PEKT, pEHTreHOBCKOE n3ny4deHue, agpdekt KomntoHa
PeHTreHoBckoe nanyyeHue, agpgekt KomntoHa, nonsipusaums
[asneHne ceeTa, nonapusauuns, apdekt KomntoHa
Ondopakumsa, nHTepdepeHuus, nonapusaums

Sual: Kakon popmynon BelpaxkaeTcs naMeHeHue ASIMHbl BOMHbI Npy KOMATOHOBCKOM
paccesHun (poToHa OT YacTuubl maccorm m? (h — noctosiHHaga NnaHka, ¢ — CKOPOCTb
pacnpocTpaHeHus ceeTa B Bakyyme, 8- yronb paccesHus potoHa) (Coaki: 1)

ﬂA=-f-u—1usa] ’
e

A= EI.'l:ls.E?‘
i

A =isi115'
e

o

ﬁA:EEﬁ—cmaj

M= E|:|:|5I E
i 2

Sual: Kakne pyHoameHTanbHble 3aKOHbI BbIMOMAHATCA Npy KOMNTOHOBCKOM paccesHum?
(Caki: 1)
CoxpaHeHune aHeprum n Mmacchl
® CoxpaHeHue nMmnyrnbca n 3Heprumn
CoxpaHeHune nmnyrnbca 1 maccbl
CoxpaHeHue anekTpuyeckoro 3apsa
CoxpaHeHure nmnynsca n MOMeHTa MMnynbca

Sual: Ha ocHoBe kakoro siBrieHns pabotaeT BakyyMHbI ooToanemeHT? (Caki: 1)
ABneHnsa BHyTpeHHero gotoadpdekta
dOoTOXMMUYECKON peakLmm
AsneHna poTontomMmHecueHLUN
® ABneHna BHelHero gotoaddekta
ABneHnsa BeHTUNbHOro potoadpekTa

Sual: Kakoe siBrneHune obbsicHsaeTCs BONIHOBOW U KOpNyCKynapHoW npupoaown ceeta? (Caki: 1)
NHTepdepeHuus
doToah ekt
avcnepcus
® fnaBreHue ceeTa
adpdpekT KomnToHa

Sual: Ha ckonbko npoueHToB ckopocTb kpacHoro ceeta (A = 7000HM, n = 1,6) 6onbLue
ynetpacuonetooro ceeta (A = 7000HM, n = 2) B kakon-nnbo cpepe? (Caki: 1)
25%
® 60%



40%
50%
5%

Sual: YTo HasbiBaeTca BHeWHUM doToahdektom? (Caki: 1)
NoHun3auunsa ra3oB nog JeUCTBUMEM CBeTa
M3meHeHne npoBOAMMOCTM BELLeCcTBa Nog AeUCTBMEM CBETaA
® BbIxO4 3MeKTPOHOB B BaKyyM Mo AencTBMeM ceeTta
Bo3HMKHOBEHME 3.4.C. HA KOHTaKTe ABYX NOMYNPOBOAHMKOB, UMK NOMYNpo-BOL4HMKA U
MeTanna noa AeNCTBMEM CBeTa
MoyepHeHne hoToNNacTUHKM Nog 4ENCTBMEM CBETA

Sual: Ha noBepxHOCTb MeTanna ¢ KpacHon rpaHuuen gotoaddgekta 500 HM nagaeT cBeT ¢
AnvHon BosiHbl 400 HM. YeMy paBHO OTHOLLEHWE MaKCMManbHON KMHETUYECKOM 3HEPrnm
(POTOINEKTPOHOB K aHeprum potoHa? (Caki: 1)

3/5

®1/5

2/5

4/5

1

Sual: (Caki: 1)
HanpmxeHie B p eHIT¢HOBCK 0l TpyO ke 40 kKB. Haifri JmMHY B 0HBI
TOPMOSHOI'0 PEHIT¢HOBCKOI 0 H3TYUCHHA
(h=6410% . c, c=31Cmlc, e=1610" ).

20 H™m

® 30 Hm

10 HM

40 Hm

15 HM

Sual: Kakoe 13 HmxenepevncrieHHbIX 3Ha4€eHUM YacToTbl UCMONb3YeTCsa A58 BO3HUKHOBEHUS
doToadpdekta? (Caki: 1)
hvs A

Sual: MNpwn yBennyeHnn 4actoTbl NagaroLLero ceBeta Ha NOBEPXHOCTb ONpeAeneHHoro metanna
B 3 pa3a MakcumarbHasi CKOpOCTb (POTO3MNEKTPOHOB yBENMYNBaeTcs B 2 pasa. 1o kakomy
BblpaXeHuto onpeaenseTcs paboTta Bbixoaa 3nekTpoHa U3 gaHHoro metanna? (Caki: 1)
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2
B
280
2hv
BoLma: 0903
Ad 0903
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq A
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ha pucyHke 3agaH rpaduk 3aBUCMMOCTU aHeprm poToHa ansa sugumon obnactu ceeta
OT YacToTbl. Kakas Touka cooTBeTCTBYET hmnonetoBomy ceety? (Coki: 1)

E&

tny

Sual: Kakoe maTemaTnyeckoe BblpaXKeHMe 3aKoHa COXpaHEeHUsa aHeprum ansa potoaddekra?

(Caki: 1)

ot e
ki = + .4
hv=yu
b
ml
huv= +
3 F
mut
= +mic?
2
b b
kV:mU e




Sual: Kakoe 13 HmxecnegyoLwmx yTeepXaeHnin BEpPHO, eCrniv aHeprna poToHa hv paBHa
paboTe BbIxoga anekTpoHa? (Coki: 1)

Mpouncxoant PoToaPdEKT N INEKTPOH yaanseTca OT NOBEPXHOCTU MeTarnsa c

MaKCMMasibHOW CKOPOCTbIO
® [MpouncxogmTt poToadheKT, HO ANEKTPOH HE NOKMAAET NOBEPXHOCTbL MeTanna

OHeprna poToHa He MOXeT ObITb paBHOM paboTe Bbixoaa

He npouncxoaunt boToadhdekT

PaboTa Bbixoaa Bceraa gormkHa obiTb 6onblie sHeprm oToHa

Sual: OT 4yero 3aBucUT 3Ha4YeHne 3agepxatowero noteHunana? (Coki: 1)
® OT 4yacToThbl NagatoLLero ceeta
OT 3Ha4yeHus Toka HacbILLEeHMS
OT MHTEHCMBHOCTU NagaroLero ceeta
Ot maTtepwnana katoga
OT yncna poTO3NEKTPOHOB

Sual: KpacHas rpaHuua otoadppekra gna kanusa A = 620 HM. [Mpn kakon grnnHe BOMHbI CBeTa
aBneHne otoadpdekta He npomsongeT? (Caki: 1)
600 Hm
500 Hm
© 700 Hm
480 HMm
400 HMm

Sual: BelpaxeHnem kakoro pyHAaMeHTanbHOro 3akoHa sBfseTcs ypaBHeHne JMHWTenHa ons
doToadpdekta? (Caki: 1)
COXpaHeHUn MOMeHTa umnynbca
® CoxpaHeHun aHeprnm
CoxpaHeHun umnynbca
COXPaHEHUN 3NEKTPUYECKUX 3apsa0B
CoxpaHeHun macchl

Sual: (Caki: 1)

PaboTa EBIX0Ja 5NMeKTPoHA 13 MeTamna A=4sB. Ilox aeficTerem myueii
KAK O 4acTOTHI P OM30LiIer ABNeHe BHelHero doToshderta

(2 = 6.4 10 Jnc c)?

1510724 °
3.10" 24
4:10" oy
0,5-10" 2y
2-10" 2y

Sual: OT yero 3aBUCUT KMHETUYECKAs SHEPTS (DOTOINEKTPOHOB B MOMEHT BbipbiBaHMA? (Caki:

1)



OT MHTEHCUBHOCTU NajaroLLero cBeTa
OT maTepuana katoaa
® OT YacToTbl NagatoLLero ceeTa
OT konm4yecTBa BblpbiBa€MbIX (POTOINEKTPOHOB
OT 3Ha4yeHus1 Toka HacbILLEHS

Sual: Kak namenuntca anunHa BonHbl (AA) paccemBatowmnx nyyven nog yrnom 6 =90°, ecnv npu
KomMnTOHOBCKOM paccevBaHUn peHTreHOBCKMX fny4dert OT CBOOOAHbLIX 3MIEKTPOHOB YacToTa
nepBUYHOro ny4va ymeHblaeTca sasoe? (Caki: 1)

yMEHbLUAEeTCAa B 2 pasa
® He MeHsieTcs
YMeHbLuaeTca B 4 pasa
yBenun4yusaeTcs B 4 pasa
YBenunumnBaeTcs B 2 pasa

Sual: ®oToH ¢ aHeprmnen 1,025 MaB paccenBaeTcst OT CBOOOOHbIX 3NEKTPOHOB, KOTOPLIN
Haxoguncs B COCTOSAHUM nokos. OnpeaenuTb yron paccesaHnsa ooToHa, ecnu AfvHa BOSHbI
paccesiHHOro ooToHa paBHa AnuHe KomntoHoBckon BonHbI (Caki: 1)

de = 4,43 pm.

45"

30"

= IO

120"

60"
BoéLma: 1001
Ad 1001
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallar qarigdirmaq A
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakown cnektpanbHom cepum cooTBeTCcTBYeT nepexon E6 —E3 anekTpoHa B aTOMHOM
Bogopoae? (Caki: 1)
® [laweH
banbmep;
Jlanman;
BbpakerT;
MNdyHaa

Sual: Kak pacnpepneneHbl NoNoXnTesibHblE U OTpULaTesibHblE 3apAadbl B aTOMe No Modesin



TomcoHa? (Caki: 1)

MonoxuTenbHble 3apsabl B LEHTpe Lwapa, oTpuuaTernbHble 3apsaabl XXe BOKpPYr Hero;
OTpuuaTenbHble 3apsiabl B LLEHTPE LWapa, NoNoXUTeNbHbIE 3apsifibl )Xe BOKPYT HEro;
OTpuuatenbHble U NONOXUTENbHbIE 3apsAabl B LIEHTPE Wapa, B 04eHb MarneHbLKoM obbeme
MonoxutenbHble 3apsaabl aToMa HaxoAAaTCs B LeHTpe pomba (rae nepecekatoTcs

anaroHanu), oTpuuaternbHble 3apsaabl XXe pacnpeneneHbl B Y3roBbIX TOYKaX.

® Bce nonoxutenbHble 3apsagbl aToma pacnpegeneHbl BHYTPY LWapa ¢ O4UHAKOBOM
NAOTHOCTbIO, AMEKTPOHbI XXe coBepLuatoT konebaTenbHble ABMXEHUS BOKPYT CBOUX
NOMNOXeHW paBHOBECUS;

Sual: Kaknm ypaBHeHMeM onpeenseTcs AnNvHa BosHbI nornowaemMoro gootoHa? (Caki: 1)
En-Ek /h;
En-Ek /c;
® hc/En- Ek;
h/En- EKk;
c/En- Ek

Sual: Kak meHsieTca aHeprust atoma npu nsnyveHmumn? (Caki: 1)
YBenununBaeTcs;
® YMeHbLUaeTcs;
MeHseTcs;
PaBeH Hyno;
CnepBa ymeHblUaeTcs, 3aTeM yBeNnnimMBaeTcs

Sual: CtpoeHune kakoro atoma obbsicHsieT Teopusa bopa? (Caki: 1)
He
®H
Li
B
Be

Sual: Kakon n3 atux onbITOB ABNAETCA abCONIOTHLIM A0Ka3aTeNbCTBOM OCHOBHbIX naemn
Teopun cTpoeHus atoma bopa? |. OnbIT [JaBuccona-xepmepa;ll. OnbIT ®paHka-lepua; .
OnbIT Pesepdopaa;lV. OnbiT Nlaya; V. OnbiT $peHens (Caki: 1)

Vv

OB

1]

A\

I

Sual: Kakon B1g cnekTpoB XxapakTepeH BellecTtBam B aTOMapHOM BUAE B ra30BOM COCTOSIHUM?
I. llunenyatein cnekTp;ll. CnnowHon cnektp;lll. NMonocatein cnekTp (Caki: 1)




Sual: Kakon popmynon onpegensietca ob6obuieHHasa popmyna banbmepa ansa cnekTpos
aToma Bogopoaa? (Gaki: 1)

;={L- J J PO (OG- O

B

m° e

V= R(iz+ig] fm=n+lrn+ti.;n=12..)

s M

Sual: o kaknm opbutam anekTpoHbl MOryT ABuraTbcs B atome? (Caki: 1)
Mo nobbim;
Tonbko NO ANAMNTUYECKUM;
TonbKo Mo KPYroBbIM;
® COOTBETCTBYIOLLMM KBAHTOBbIM 3HAaYEHNSIM KONMYECTBA ABMXKEHUS;
6rm3Kknm K apy.

Sual: Yto BblpaxkaeT Ax B NpuHumMne HeonpeaeneHocTtu enseHbepra? (Caki: 1)
[nnHy npongeHHoro nyTu;
3HayeHne KoopamHaTbl YacTULbl;
PacctosiHne mexay opbutamu B aToMe;
® HeonpeneneHHOCTb B 3HAYEHUN KOOpAUHAT YacTulbl;
CpegHioto anuny npobera.

BoéLma: 1002

Ad 1002
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari gqarigsdirmaq B
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Yto yTBEpxkaaeTcsa Ha ocHoBe onbiTa ®paHka u Nepua? (Caki: 1)
ATOoMbI 06r1agatoT CNIIOWHbIM CMEKTPOM
McnyckaHme anekTpoHOB aTomamMu
Hanunune cBo60aHbIX 3NIEKTPOHOB B MeTannax
B aTome opbuTbl 3NEKTPOHOB MMEIOT ANNUMTUYECKYIO (hopMmy;
® [INCKPETHOCTb SHEPTrUN aTOMOB.

Sual: aﬂeKTpOH HaxoauTCcd Ha 4eTBepTOM CTauMOHApPHOM COCTOAHMKM aTOMa BOAOopOoAa.



CKOMNbKO KBAHTOB C pasfiMyHbIMU ANMHAMM BOSTH MOXeT uanydyatb atom? (Coki: 1)
3
4

O
N O O

Sual: Kakon nepexop coOTBETCTBYET ynTpacdmnonetoBoMy n3nyyeHnio B atome sogopoaa?

(Caki: 1)

E4— Ez;

E:i— Ex
Es— Ez

Es— E1 &

Ez— Ex;

Sual: Kaknm BbipaxeHuem ornpegensetca sHeprus ootoHa? (Coki: 1)
bk,
e
hefe;

»

heft e
he

Sual: YTo onpegensetca ns onbitoB Pesepdopaa? (Caki: 1)
CkopocTb a -4yacTtuy,
® pa3amep aTOMHOro gapa
Macca 3MeKTpoHa
Macca aNeKTpoHa
mMacca atoma

Sual: Kak MmeHsieTcs aHeprnsa atoma npu nepexoae n3 BTOporo CTaunoHapHOro COCTOAHUS B
nepsoe? (GCoki: 1)
2 pa3a ymeHbLuaeTcs
2 pa3a yBenuymsaeTcs
He MeHsieTcs
® 4 pa3sa yMeHbLUaeTcH
4 pasa yBenuymBaeTcA

Sual: (Caki: 1)



Faroe w2z Hy®e cnen oMy BHCK a3 HEAHHA COOTBETCTEVET MOTEnH T oMcoHa
aTona’
I - AToM CoCTOHT M DONOEHTENRHO 3apAEEHHOTS ANPA H OTPHIATEIRHEX
SIEKTR OHOE OEMN VI HECA BOKPYT HETO,
I -E aToMe sIexTpHYeCKHA 3apAf SIEETPOHOE 10 MOOVIE paBeH 3apAny AApa,
T — ATomM COCTOHT H: HONOEHTENRHO 3apAXEHHOr O BEN[ECTEA H & IUTABAKNI] HE CA
EHYTPH HET'O SIEKTROHOE,
IV — Arom AEMAETCA OO HOPOIHEIM LIAR O M SHAMETE O M 10% o

, 1l

i, 1l

o1, IV
LIV
I, v

Sual: ATom Bogopoaa HaxoauTCA B OCHOBHOM NOMOXeHUU ¢ aHepruen — 13.6 aB. Ecnn atoT
aToM nornoTut poToH aHepruen 10.2 3B, ckonbko ByaeT ero aHeprus B KOHEYHOM COCTOSIHUN?

(Caki: 1)
— 23,8 aB
©—-3,43B
23,8 3B
3,4 3B
-11,9 aB

Sual: CkonbKo )OTOHOB C pasHbIMU SHEPIUSMU MOXET U3NyyaTb aTOM Bogopoaa
HaxoOsALWMNCA Ha TPETbEM HepreTnyeckom ypoBHu? (Caki: 1)

2

4

°
D WO,

Sual: B kakoM 13 HxecneayLwmux aHepreTM4ecknx nepexonos Yyactota nsnyvyaemoro ooToHa
aToma Bogopoaa camas 6onbian? (Caki: 1)
I.E; > E, I.E,—E, L E; - B, IV.E;>E,

I
Il
I
2\
YactoTa oguHakoBas BO BCcex nepexoaax.

Sual: BblumcnuTte anvHy BOMHbI CaMOW KOPOTKOBOSIHOBOW CNEKTPasibHOW NIMHUKM aTomMa
Bogopoaa B Bugmumon obnactm cnekrpa. (Caki: 1)
® 365 mm
122 Mm
740 mm
656 Mm
0,02 cm




Sual: Belumcnurte gnvHy BOMHbI CaMoW ANMMHHOBOSIHOBOW CNEKTparibHOM NMUHMK aTtoMa
BogopoAda B Buanmon obnactu cnekrpa. (Gaki: 1)
365 Mm
® 656 Mm
122 mm
0,02 mm
980 mm

Sual: Belumcnure noteHunan noHmsaumm atoma sogopoga? (Caki: 1)
10,2 aB
12,1 3B
®© 13,6 3B
17,4 aB
5,3aB

Sual: Kakne n3 Hmxecnegyrowmx aBnsoTCa cnekTpanbHbiMy npubopamun? 1. MaccoBbin
cnektporpad; 2.Cnekrpockon; 3.Cnektporpad; 4. MntepdepomeTp (Caki: 1)
1,3
©23
3,4
2,34
1,2,3

Sual: Kak Ha3bIBaeTcs Lienoe 4Yicrno onpeaenstoLlasa aHepruo atoma no teopum bopa? (Caki:
1)
opbuTanbHOe KBAHTOBOE YMCHO
MarHMTHoOe KBaHTOBOE YUCIIO;
CMMHOBOE KBAHTOBOE YUCIO;
® rnaBHOE KBAHTOBOE YUCHO;
noctosiHHas lNnaHka

Sual: CornacHo nepsomy noctynarty bopa, atoMHasa cuctema MOXeT HaXOAUTLCA TONbKO B
0COObIX CTaUMOHAPHbIX COCTOSHUSIX, B KOTOPbLIX ... (Caki: 1)

aToM nanyyaet
® aToM He nanyyaet
aTOM M3ry4aeT paBHOMEPHO 3HEPruto
aTOM MOrnoLwaeT 3HePruto
aTOM M3ry4YaeT He HEenpepbIBHO 3HEPTUIO

Sual: CtaumoHapHble (pa3peLleHHbIe) INEKTPOHHbIE OpOUTbI B aTOMe HaxXo4STCHA U3 YCIOBUS:
mvr = nh. 370... (Coki: 1)
® nepsebivi noctynart bopa
BTOpoW noctynat bopa
npaBuUIio KBaHTOBaHUS
nepBbIA NOCTYNaT SNHLWITENHA
BTOPOW MOCTynaT AMHLWTEeNHa

Sual: Yto BblpaxkaeT AX B NpuHumMne HeonpeaeneHHoctn? (Caki: 1)



[nvHy NpoaeHHOro nyTu;
3HayeHne koopAMHaThl YacTuLbl;
PaccTosiHne mexay opbutamm B aTome;
® HeonpeneneHHOCTb B 3HaYEHWUM KOOPOUHAT YacTuLbl;
CpegHioto anunHy npobera.

Sual: Ecnn paguyc nepsoii BopoBckon opbuTbl anekTpoHa 5.3 HM, BblYUCIIUTE paanyc BTOPOM
opbuTsl. (Coki: 1)
10,6 mm
®© 21,2 MM
15,9 Mm
26,5 Mm
31,8 mm

Sual: Ha kakoM MMHUManbHOM 3HaYeHUM IHEPrUn BombapanpPYOLLNX SNEKTPOHOB CNEKTP
BOAOpoOAa cocTomT ua Tpex nuHnn? (Caki: 1)

10,2 3B
®©12,13B

10,2 aB

13,6 3B

5,3 aB
Bowwa: 1003
Ad 1003
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari gqarigdirmaq B
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakon nepexof COOTBETCTBYET BMANMOMY CBETY B atoMe Bogopoaa? (Caki: 1)
Ez—=E1

E:i— Ex
E4— Es3; e
Es— E1;

Es;— E4

Sual: Yto onpepgenset npasuno kBaHToBaHna bopa? (Caki: 1)
KonuyecTBo anekTpuyeckmx 3apsgos B aToMe;
Paanycbl anekTpoHHbIX OpOuUT B aTOMe;
Obbem agpa B aTome;
B3anmopencrtane mexay 3apsgamu B aTOMe;
® N3nyyeHne aTtoMOB.




Sual: Kak nameHutcsa sHeprua atoma Bogopoaa rnpu nepexone ero u3 nepsoro cTaumoHapHOro
cocTosHuA B TpeTbe? (Caki: 1)

3 pasa yBennumBaeTcs
3 pasa yMeHbLUaeTcs
He MeHsieTcs

® 9 pasa ysenuinBaeTcs
9 pasa yMeHbLUaeTcs

Sual: N3 yero coctont atoM? |-anekTpoHoB; II- npoToHoB; IlI- HenTpoHoB; (Caki: 1)
NN [
[, Il
[, 1
[, 1
aToM Hegenumas yactmua

Sual: Kakne napameTpsbl, xapaktepuayowme hnsndeckoe CoOCTossHNE aToMa UMEKT KBaHTOBOE
3Ha4veHune? (Caki: 1)

obbem aToma
KONMN4YeCTBO 3MEKTPOHOB B aTOME;
® 3Heprus atoma
3apsig atoma
KONMYECTBO NOMOXUTENbHbIX 3apsiA0B B aTOME.

Sual: [ins nepexoaa atoma Bogopoaa Ha | Bo3byxxaeHHoe coctosiHme Tpebyetcsa 10,2 aB
3Hepruun, a onga nepexoaa Ha Il Bo3byxageHHoe coctosiHme 12,1 aB. Npu kakom 3HauYeHumn
9Heprumn anekTpoHoB nNpu 6omGapampoBke aToMa BOAOPOAA ANeKTpoHamMu cnekTp byaet
COCTOSATb U3 ogHON NuHUN? (Caki: 1)

E<10,2 3B
E>10,2 3B
E>12,1 3B;
E<12,1 3B
®©10,2<E< 12,1 3B

Sual: Ckonbko ()OTOHOB C pa3fiM4HON SHEPIMEN MOXET UCMYCKaTb aTOM BO4OPOAA, KOTOPbLIN
HaxoOuTCHA Ha YeTBEPTOM aHepreTudeckom coctosiHumn? (Coki: 1)

°
A NO O1W

Sual: KopnycKkynsipHO - BONTHOBOM AyanuaMm MaTtepun 3aknovaeTcst B TOM, 4To ... . (Caki: 1)
CBET - 3TO M NOTOK (POTOHOB, U 3NEKTPOMArHUTHbIE BOSHbI
BELLECTBO M None — 2 pa3HOBUAHOCTM MaTepun
® BCe MaTepuarbHble MMKPOOOBHEKTLI B Mpupoae o6ragatoT BOSIHOBLIMU CBOMCTBAMM

npu onpenerneHHbIX yCroBmnax YacTuubl BeleCcTBa NnopoxXxaakT none, a none nopoxnaet
YacCcTuupbl.

npasun bHbIN OTBET OTCYTCTBYET



Sual: Kakown 3Hak umeeT 3apsg atomHoro sgpa (Caki: 1)
® NONOXUTENbHbIN
oTpuuaTenbHbIN
3apag paBeH Hymo
Y pasnu4HbIX 94ep pasrivyHbIni
HeT NpaBWIbHOro OTBeTa

Sual: (Caki: 1)

Kagkie i3 clIeOyHOIRX VTEEPEKIEHINT ABJAKTCA UacThH MOTerI aTona 110 Pesep gopay?
1.B HeliTpanbHOM aT chie HMeeTCA IO HTENbHO SapaaeHH 02 g0p o oUeHb MANbIX pasMep OB, B
Afpe cocpefoTodeda bombIad 9acTh MACCh] ATOMA

2. BNeKTpoHBl B aTOMe 0] AeHCTEH e KYIOHOBCKHE CHII IPHTAX eHH A OEHAYTCA BOKPYT A0pa,
KAK [TITAH €Thl OBMAYTCA BoKpyT ColTHITA.

3. ATOM MO ET H3MEHATE CBOR SHEpPTHR TONEKS JHCKPETHO, IVTEM Iepexoa U3 oJHOTo
KBEaHTOBCTC COCTOAHHA B IpyIoe.

©12

Tonbko 1

Tonbko 2

Tonbko 3

1,2n3
BoLwa: 1101
Ad 1101
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq g
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: lNo kakon cbopmyrne onpenendeTcs AfiMHa BOMHbI B HEPENATUBUCTUCKOM COCTOSIHMM MO
rmnotese [e bponnsa? (mo — macca Nokos YacTuupl, U - ero CKOpoCTb, h — nocTosiHHas
Mnanka) (Caki: 1)

®
2 &
L
2 kU
Ly
1=mu”
&
= Y
hu
U
A=—
i

Sual: Kaknm ycrnosusim gomkHa yaoBneTBOpsATh BONTHOBasA OyHKLUMS Y, onpeaensiowas
cocTosHMe YyacTuupbl? 1 — [lJomkHa nmeTb orpaHn4yeHHoe 3HayeHune; 2 — [lormkHa ObiTb
OfHO3Ha4yHOW; 3 - AormkHa B6bITb cnnowwHon. (Caki: 1)



©1,2,3
TONbKO1;
TONbKO 2
TONbKO 3;
HWKakne TpeboBaHMe K BOSTHOBOW PYHKLMM HE NpeabaBnseTcs

Sual: KopnyckynspHo-sBonHoBow ayanuam e Bpounnsa (Caki: 1)
OTHOCUTCS TONbKO K 3NIEKTPOHAaM;
® OTHOCUTCSH TONBLKO K MUKpOYacTuLam;
OTHOCUTCS TOMBKO K Y - KBaHTaM;
OTHOCUTCS TOSbKO K aTtoMawm;
OTHOCUTCS TOMbKO K HEMTParnbHbIM 3apsXXEHHbIM YacTULaM.

Sual: o kakon hopmyne BblUMCNAETCA ANMHA BOMHbI Ae bponns ana yactuuysbl Maccon m u
aHeprunen E? (Caki: 1)

L
f2mE
A= haf2mE
o _ NonE
h
Mo L
h-fPmE
o
BmEh

Sual: Kakne 13 atnx BapnaHToB SBMISIKOTCA COOTHOLLEHUAMW HeonpeaeneHHocTu ['enseHbepra?
(3aecb h— noctosiHHag Nnanka) (Caki: 1)

AE fpre=t AR Apy=te AR Ape=t
S Py Ty Ardy=h;, Azfpsh;
) Lacdp S b Aybpy Sh Arlpe S

fe e = gy = iy Sz > b .

Sual: ATom, Kakoro anemeHTa siBnsetca npoctenwmnm? (Caki: 1)
renns
nnTus
yrnepoga
® Bogopoaa
BOAbI

Sual: B KakoM COOTHOLLEHUN HAaXOAATCA 3apaabl M Macchbl NPOTOHa K anekTpoHa? (Coki: 1)
3apsag anekTpoHa bornblue, YeM y NPOTOHa, a Macca npoToHa B 1836 pa3 6onblie Macchbl
3MNEeKTpoHa
3apsag anekTpoHa b6onblle, YeM y NPOTOHA, HO MacChbl UX PaBHbI



3apsag npoTtoHa bonblue, Yem Y 3MeKTpoHa, HO Macchbl UX PaBHbI
3apsagbl paBHbl MO BENUYMHE, HO MPOTMBOMNOSIOXHBI NO 3HAKY; MacCbl TakXe paBHbI
® 3apsAbl paBHbI NO BENMYMHE, HO NPOTMBOMOSOXHbI MO 3HaAKy; Macca npotoHa B 1836 pas
Bornblue Macchl aNeKkTpoHa

Sual: Kakas n3 goopmynmpoBok cooTBeTcTByeT npuHumny MNaynu. (Caki: 1)
® B KBAHTOBO - MEXAHUYECKOWN CUCTEME HE MOXET BbITb ABYX UK Bonee 3NeKTPOHOB,

Haxo4sLWMXCS B COCTOSIHAN C OANHAKOBbLIM HAbOPOM KBAHTOBbLIX YMCen
OHEepPreTMYEeCcKnin CNEKTP SNEKTPOHOB B KBAHTOBO-MEXaHMYECKON CUCTEME OUCKPETEH
KBaHTOBO-MEXaHU4YeCKON CUCTEME He MOXET ObITb ABYX UK BOnee 3neKTPoHOB,

obnapatoLwmx 0gNHaKOBbIM CIIUHOM
CocTosiHMe MMKpovacTumLbl B KBAHTOBOW MEXaHMKE 3a4aeTCsa BOSTHOBOM (PyHKUMEN
CocTosiHMe MMKpoYacTmLbl B KBAHTOBOW MEXaHMKE HE MOXET OAHOBPEMEHHO

XapakTepm3oBaTbCs TOYHLIMU 3HAYEHUAMN KOOPAMHATLI U UMMyrbCca

Sual: Kakoe BblpaxeHne nMnynbCHOro MOMeHTa B KBaHTOBOM MexaHuke? (Caki: 1)
L= .80 +1)

L=h.jiE+1)
L=he?
L=hjeie—1
L=hfect+1 ©

Sual: Kakue 3HayeHusi nonyyaeT MarHUTHOE KBaHTOBOE YMCIIO NpW 3a4aHHOM 3Ha4YeHUn
opbuTansHoro kBaHToBoro uncna ? (Caki: 1)
= 1230000

m=0x1 £ E£ °
m=0123 ... n
s PR L

m=0123 . ... +Tax

Sual: Kakoe 13 HmxecnenyoLwmx BelpaXkeHnn cnpasennveo Ang opbutanbHOro KBaHTOBOMO
yncna? 1 — OnpenenseT 3Hepruio aNeKTpoHa B atome; 2 — OnpegendeT MOMEHT KOnnyecTBa
ABWKEHUSA 3nekTpoHa B atome; 3 — OnpeaensieT CMMMETPUIO 3NEKTPOHHOIo obnaka B aTome.
(Caki: 1)
©®2n3;

TONbKO 1;

1,2un3;

1Tn2;

1n3

Sual: Kakon 13 HmxecneayoLwmx y4eHblX BbIABUHYI FMNOTe3y 0 TOM, YTO SAPO COCTOUT M3



NPOTOHOB U HENTPOHOB? 1 - bekkepenb; 2 — Kiopu; 3 - Pe3epdopa; 4 — ViBaHeHKo; 5 —
enseHbepr (Coki: 1)
©4nb;
1n2;
1n3;
2n3
1n4

Sual: C nomoLLbto Kakoro onbiTa onpegenseTcs cCO6CTBEHHbIN MEXaHUYECKUA MOMEHT — CMUH
anektpoHa? (Caki: 1)
® UtepHa n Nepnaxa
MwnnukeHa;
Pesepdopaa;
[esunccoHa n [xepmepa;
Bote

Sual: CornacHo npuHumny NMaynu B aToMme MakCUMyM CKOSbKO 31EKTPOHOB MOXET ObITb
OTIMYAIOLLMXCHA CIMHOBBLIMW N MarHUTHLIMU KBaHTOBbIMU Yncrnamm? (Coaki: 1)

20 +1
202041 ©
20

3L+
2028 - 1)

Sual: CocTosiHMe 3anekTpoHa B aToMe NOSTHOCTbLI0 XapakTepuayeTcs... (Caki: 1)
® 4yeTbIpbMsi KBAHTOBbIMW YMCaAMM
rMaBHbIM N U a3nUMyTarnbHbIM KBAHTOBbLIMU Y/CNamm
rnmaBHbIM KBaHTOBbLIM YMCFIOM N
a3nmyTarnbHbIM KBAHTOBbIM Y/CIIOM
MarHUTHbIM U CMIMHOBbLIM KBAHTOBbIMUW Y1CaMU

BoLma: 1102

Ad 1102

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Suallari garigdirmaq |

Suallar taqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

BRIMHCIHTE HMOVIEC 30MexkTpoHa Me Bpofinoecko# guauHel eonselr A=100 mm
(TlocTossHad [lnanka b =6,6.10°% Tx-cex),

p=6.6-10 P kravcer  ©

p=06.6"10* krarcex



p=06.610" krricex
p=06.6-10® krarcex

p=6.6-10® krarcex

Sual: Kakon onbIT noaTBepxaaeT NpaBuibHOCTb runoTesbl e bponna? (Caki: 1)
® OnbIT [asuccoHa n [hxepmepa;
OnbiT ®paHka u Nepua;
OnbiT Pesepdopaa;
OnbiT WTepHa u Nepnaxa;
OnbiT BoTe.

Sual: CpaBHuTe annHbl BoMHbI [e bporna a - yacTuubl U NPOTOHA, ABMXKYLLMXCA C OANHAKOBOW
ckopocTbio. (Caki: 1)

(m, =dm )
A=y
Ap=4i.; °
Ap=24,;
Ag=20g;
R, = 22,

Sual: Ecnn nmnynbec Yactuupsl yBenmunBaeTcs B 2 pasa, TO ero anvHa sontHbl [le bpownna:
(Caki: 1)
2 pasa yBenuinBaeTcs;
® 2 pasa yMeHblUaeTcs;
4 pasa yBenuynsaeTcs;
4 pasa ymeHbllaeTcs;
He MeHsieTCs.

Sual: BelpaxeHue ypaBHeHusa LpegnHrepa ansa craynoHapHbIX COCTOSIHUN B Cryyae
ABWXEHUSA YacTuubl Mo ocun «x» nmeet Bug: (Caki: 1)

L0y K By

al  am
Fuy 2m
b e i
~ Hg[ e




Sual: (Caki: 1)
Faxnm venoEHAM TonxHa yOoEIeTEORATE T-dvurmua’
1. Hommua BLITE BFoHEYHOH, oOHM HAUHGHE, HeIpepHERoH
2. pouseene aue 'F- yHEIHE D0 KoOpTHHATAM H [0 EpEMEHH TONEHO DEITE
HENIPEPEEHEIM.
3. [#| mommen wHTErpHpoEATECA.
1
2
2,3
1,3
©1,2,3

Sual: YTo onpegenseT kBagpaT MoAaynst BOHOBOW oyHKUMK /W/?? (Caki: 1)
® BepoATHOCTb HaXOXAeHUs YacTulbl B €QUHUYHOM o6beme
BepoAaTHOCTb HaxoXAeHNsa YacTulbl BO BCEM 00bEME;
BepoAaTHOCTb HaxoXaeHnsa YacTuubl B Ntob6oN TOYKe NPOCTPaHCTBA;
KoopgunHaTbl Yactuy, B 3afaHHOE BpPeEMS;
TpaeKkToputo ABMKEHUS YacTULbI,

Sual: KakoB thmanyeckumit cmbicrn BONHOBOW doyHKUMK? (Caki: 1)
¢ Cama BonHoBas oyHKUUSA He MeeT PU3NYECKOro CMbICa, HO KBaapaT ero mogynsg
NOKa3sbl7BaeT BEPOATHOCTb HAXOXAEHNSA YacTuLbl B €ANHUYHOM 06beME;
BonHoBas dyHKUMS onpegenseT MMnynbC YacTuLbl;
BonHoBasa dyHKUMS onpeaensieT kKoopanHaTtbl YacTULb;
BonHoBas dyHKUMS onpeaensiet TpaekTopuio ABMXKEHUS YacTuULbI;
BonHoBasa dyHKUMS onpeaensieT NoTeHUNanbHy 3HEPIMO YacTULbI.

BoLma: 1103

Ad 1103
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari gqanisdirmaq g
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Yemy paBeH MOMeHT cnnHa anektpoHa? (Coki: 1)
vz
LI RO

i3/ 2
i,
Inf a3

Sual: Kakoe 13 npuBegeHHbIX HUXe YTBEPXOEHUN COOTBETCTBYET (PU3NYECKOMY CMbICIY
npuHumna HeonpeaeneHHocTtu r'ensenbepra? (Coki: 1)



® B npupoge cyuwecTtByeT NpuHUUNunanbHbIi npegen TOYHOCTU O4HOBPEMEHHOIO

onpeeneHns koopauHaTtbl U UMNynbca nboro MatepuansHoro oovekTa. Mpu nosbieHUN
TOYHOCTM onpefeneHns KoopanHaTbl yMeHbLaeTCa TOYHOCTb onpeaenieHns uMmnyrbca u
obpaTHo

MwukpoyacTunuya B Kaxabli MOMEHT BpEMEHU UMeET onpeneneHHble 3Ha4YeHNa KoopamMHaTbl
N UMNynbCca, HO UX HeMb3s Y3HaTb TOYHO N3-3a HECOBEpPLLEHCTBA NpMbopoB

B oTnnyumn ot MMKpOOBBLEKTOB MUKPOYACTULLA HE UMEET HW OnpedesieHHbIX KOOpAMHAT B
NPOCTPaHCTBE, HW onpeaeneHHOro nmnynbca.

PesynbTaThl N0ObIX (P13NYECKNX N3MepPEeHNIn HeonpeaeneHHsbl.

Cpeoun A-[] HeT npaBUIbHOro oTBETA

BéLma: 1201

Ad 1201
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari ganigdirmaq ||
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakne vyactuupbl yagosnetsopsatoT npuHumny Maynu? (Coaki: 1)
® YacTtuupl ¢ nonyuerbiM CUHOM,;
YacTtuubl € uenbiM CnuHoMm;
YacTtuubl HenmeroLwme crnvHa;
YacTtuubl, yooBneTsopsitowme cTatuctuky bose-OnHwTenHa;
YacTtuubl, HeygosneTsopsitoLwme ctatuctuky depmu-upaka.

Sual: cnonb3ysa npuHuun Maynu, Hangnte MakcMmarnbHOE YMCIO SNEKTPOHOB B
paspeLleHHbIX COCTOSHUSAX aToMa C 3aJaHHbIM 3Ha4YeHMeM N rMaBHOIo KBAHTOBOIO YuMCna.

(Coki: 1)

20t °
2ntl
2niptl)

nin

nfn +1)
2

Sual: CKonbKo 9NeKTPOHOB MMEETCS B aTOMe, eCNnK 3NeKTPOoHHbIe cnon K u L, ypoBeHb 3S
NMOSTHOCTLIO 3acerneHbl, a ypoBeHb 3P 3aceneH Ha nonosuHy (Coaki: 1)

16
18
17
12
©15




Sual: Kak nuweTca makcumarnbHOe YMCHOo 3NEeKTPOHOB Z(n), onpeaenseMoe TOMbKO rMaBHbIM
KBaHTOBbIM Yncrnom n? (Coaki: 1)

z[?z]= n
z(w)= (s~ 1)
z[}z:]: ont

z(n) = (2n— 1:12

z(n)= (2n+ 1)2

Sual: Kakne 3HavyeHus nony4yaeT MarHUTHOE KBaHTOBOE YNCIO MpY 3a4aHHOM 3HaYeHUN
opbuTtanbHoro kBaHtoBoro vncna ? (Caki: 1)

=123 8

Sual: o kakon hopmyne BblMMCNAETCA MOMEHT UMMyNbCa B KBAHTOBOW MexaHuke? (Caki: 1)
L=J80 41

L=hjfie+D
L=ht?
L=hfece-1
L=hfece+y °

Sual: Ckonbko 6yaeT MakcMmaribHOEe YMUCIO ANEKTPOHOB B KBAHTOBOM COCTOSAHUM Npy N=57?
(Caki: 1)
10
20
30
40
® 50

BoLma: 1202



Ad 1202

Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari qarigdirmaq g
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 HuxkecneayrLimx BbiCka3blBaHWIA cnpaBeasiMBo Ans MaBHOMO KBAHTOBOMO
yncna n? |. FNaBHoe KBAHTOBOE YMCIO N ONpeaensieT SHEePru anekTpoHa B aTome; |l.
(MaBHOE KBAHTOBOE YMCIO N OnpeAensieT pa3mepbl aNeKTPOHHOro obnaka B atome; .
CMaBHOE KBAHTOBOE YMCIO N onpeaensieT MOMEHT KONM4YecTBa ABUXEHUS SNEKTPOHa B aToMe.

(Caki: 1)
olnll;
Tonbko llI;
TonbkKo l;
1w lll;
Iwnlll

Sual: C nomoLLbto Kakoro onbiTa onpegenseTcs CO6CTBEHHbIN MEXaHUYECKUA MOMEHT — CMUH
anektpoHa? (Coaki: 1)
® UtepHa n Nepnaxa
MwnnukeHna;
Pesepdopaa;
[esunccoHa n [xepmepa,;
Bote

Sual: B aTome CKONbKo 3NeKTPOHOB MOryT ObITb C 0OgMHaKoBoW unu £, HO pasHbiMn m un £? (£ —
opbuTansHoe KBaHTOBOE 4Yncro). (Caki: 1)
®2(21+1);
21+1;
2(21-1);

2/-1

2
2041

2

Sual: (Caki: 1)
OpOHUTATBHBLT MOMEHT HMITY b ¢a 3TeKTPOHA B aToMe Bogopoga 1.8-10°
3 Tx-cex. Hafimire ero op 0uTanb HBI MATHIITHBIT MOMEHT.
(M, =910""12, e=16.10"" Ki)
L6-107%4 m?

1,2-107% 4 m?,

161072 4.7 ©



1,210 4 m?:

0810

Sual: Yemy paBeH CNMHOBbLIA MOMEHT UMMyribca anekTpoHa? (Caki: 1)
(J

H oo |

-+

- - R
—_
Ja

I+
[

—_

h

Sual: CkonbKko 9B aHeprum HyXHO 4151 MOHM3aUMK 3NEKTPOHa aToMa BOAOpo4a B COCTOSIHUM
n=2 (Eo=13,6 aB)? (Caki: 1)
® 3,4 9B;
2,59B
1,9 aB
1,2 3B
6 3B

Sual: CornacHo npuHumMny Naynu,MakcMmanbHO CKOSTbKO 3N1EKTPOHOB C pasfMyHbIMU CIMHAMM
MOXeT 6bITb B atome? (Coki: 1)

3

1

D
anNn b

Sual: Kakon pbopmynon onpegensieTcst aHeprus Hynesblx konebaHun atomoB? (Coaki: 1)

g
Ey = haln +2)
E, = haln —1)
Ey = haln +1)

E, =holn + %}

Sual: Ecnn | =1; n=2, To Kakoe MakcumMasibHOe YMCIIO ANEKTPOHOB B HMXXHEM crnoe? (Caki: 1)
2
6
©8
10
18




Sual: Ecnn {=2; n=3, To Kakoe MakcumMasibHOe YMCIIO ANEKTPOHOB B HMXXHEM crnoe? (Caki: 1)

oo oN

10
©18

Sual: Kakoe makcumarnbHOe YnCro anekTpoHoB ByaeT B HxHeM cnoe npu £=0; n=17? (Caki: 1)
®2
4
6
8
10

Sual: CKonbKo MakCMMyM 3fKTPOHOB MOXeET BbITb B aTOMe, COrflacHo npuHumny Maynu,
OTNNYaKLWMXCS CMMHOBBLIM M MarHUTHbIM KBaHTOBbIMKU Yncnammn? (Coki: 1)

20 +1
22041 @
2f

3L+
2024 - 1)

Sual: MNMonHbIn 3apsa atomHoro agpa 2,4 Kn. Onpegenute nopsakoBbii Homep atoma. (Coki: 1)
24
12
18
®15
10

Sual: Kak Bblpa)kaeTcsi UMNyIibCHbI MOMEHT B KBaHTOBOW MexaHuke? (Caki: 1)
L=+

L=k Jle+1)
IL=he*
L=hfee-1
L=hfoe+1 ©

Sual: Ecnn {=3; n=4, kakon bygeT makcumanbHO€E KONMYECTBO 3IEKTPOHOB B HMXXHEM Croe?
(Caki: 1)
2
6
8
10
® 32

Bowva: 1203



Ad 1203

Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari ganisdirmaq |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakoe 13 HmxecnegyoLwmx BblpaXkeHun cnpaseaniveo aAng opbutanbHOro KBaHTOBOMO
yncna? 1 — OnpegensieT aHepruio ANeKTpoHa B atome; 2 — Onpegenaet MOMEHT KONMYecTBa
ABWXKEHNA anekTpoHa B atome; 3 — Onpegensier CUMMETPUIO 3NIEKTPOHHOro obnaka B aToMe.
(Coki: 1)
©2n3

TONbKO 1;

1,2un3;

1n2;

1n3

Sual: Kakon n3 HuxecnegyoLwmx yY4eHbIX BbIABUHYM TMNOTE3Y O TOM, YTO S4pP0 COCTOUT U3
NPOTOHOB M HEUTPOHOB? 1 - bekkepensb; 2 — Kiopu; 3 - Pesepdopa; 4 — MiBaHeHko; 5 —
enseHbepr (Coki: 1)
©®4unb;

1n2;

1n3;

2n3

1n4

Sual: MakcumanbHoe 3HaYyeHne MarHMTHOro KBaHToBoro Ynucna 4. Hangute n mn L. (Caki: 1)

(J
33?33
whOohA®
T T T T
awh AN

Sual: Haxogsauwmmncsa B OCHOBHOM COCTOSIHUM aTOM BoZopona norfiowaet (poToH C SHeprunen
E=10.23B n nepexoant B BO30YyXaeHHOEe cocTosiHne P. Bbluncnmte nameHeHne opbutanbHoro
UMMNyrbca MOMeHTa anekTpoHa . (Caki: 1)

(-3 -k
(5 =208
2=k
(3= -f2k
2B *

Sual: MNpu 3agaHHOM 3HA4YEeHUN FMaBHOrO KBAHTOBOIO YMCIa N Kaknue 3HavyeHust NnpuHMMaeT
opbuTansHoe kBaHToBOE Yncro? (Caki: 1)



=123 . . .o,
A=0123.. .n-1); @
A=123...(n-1)
A=012,..(e+1)

A=T12;00m

Sual: Ecnn n=4, kakne 3Ha4yeHne npuHMMatloT kBaHToBble yucrna £ u m? (Caki: 1)
£=0123 m=04F243, €

£=01234 m=0F%] % 334,
£=1234 m=2] 344,
£=127545 b e f e s o
£=1234 mo=01£15 43, +4

BoéLma: 1301

Ad 1301
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq g
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3blBatoTCA MonekynsapHbele cnektpbl? (Caki: 1)
NNHEWNHBIA CNEKTP;
® nonocaTbl CMEKTP;
CMJSIOLLHOW CNEKTP;
XapakTepUCTUYECKUIN CNEKTP;
SMUCCUOHHBIN CNEKTP

Sual: Kakown cnekTp MoXeT Bo3byxaatbcsa npu kKoMHaTHon Temnepatype? (Caki: 1)
3IEKTPOHHbIN;
KonebaTenbHbIN;
® BpalwjaTesibHbIN;
abCcopOLMNOHHbIN;
9MUCCUOHHbIN

Sual: C kakum COCTOSIHMEM BellecTBa CBA3aH BpalwlatesibHbIn cnektp? (Coki: 1)
® rasoBoe
TBepaoe
xXngkoe
amopdHoe
KpucTannmyeckoe



Bowma: 1303

Ad 1303
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: CkonbKo U3 HkecneayLwmnx npeanoXeHnin NpaBunbHO? JHepreTnyeckoe COCToAHNE
MoneKkynbl 0bycnosneHo: 1) ero BpalieHmeMm; 2) konebaHnamm aToMOB COCTaBAIOLNX ITY
Monekyny; 3) USBMEHEHUSIMU ANIEKTPOHHON KOHGUrypawumm atToMoB; 4) HexapakTepucTu4eCcknmMm
konebaHuamMu B Mornekynax; 5) B3aMmoaencTBmMeM ero ¢ Apyrummn monekynamu. (Gaki: 1)
®3
2

1
4
5

Sual: CkonbKo 13 HwkecneayLwmx npeanoxeHnn npasmnbHo? 1. B YuCTOM COCTOSAHUN MOTYT

nony4aTbCs TOMNbKO BpalwaTenbHble cnekTpbl; 2. KonebaTtenbHble CNEKTPbl CONPOBOXAAKTCS C
BpallatenbHbiMK cnekTpamu; 3. KonebaTerbHble CneKkTpbl CONPOBOXOAKTCH C 3NEKTPOHHbLIMU
criekTpamu; 4.9neKTpoHHbIe crekTpbl conpoBoxaa (Coki: 1)

°
absh wN -

Sual: Kakon sHepreTuy4eckmin nepexoq MOXeT COBEPLUMTbL aTOM, HAaXOOALWMIACS B
HeBO3bYyxaeHHOM cocTosaHumn? (Caki: 1)

CMOHTAaHHbIN;
® BbIHYXXOEHHbIN;
6e3 n3ny4atenbHbIi;
nepenoBaT SHEPIUO APYrMM aTOMOM;
n3nyyaTb cBeTa ;

BoéLma: 1401

Ad 1401
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq ¥

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: (Caki: 1)

o 180 17
Farzte cyodeTEa PAFITHYAOT HEOTOIIRL 3 H g ?

® Yuncno HeUTPOHOB
Yncno npoToHOB
[MopsagkoBbIN HOMEP aToOMa,;
Yuncno anekTpoHoB
3apsag sgpa

Sual: BeipasuTte A ¢ nepuogom nonypacnaga T. (Caki: 1)

(J
el
T
o
7
L



!
In

[

Sual: PagnoaktMBHOCTbLIO Ha3sbiBaeTcs... (Coaki: 1)
® CaMONpPoOun3BOSbHbIV pacnag HeyCTOMYMUBBIX SAEpP C UCMyCKaHUEM
CMOHTAHHOE feneHune aaep ;
BHYTpMAL4EPHOE NpeBpaLLeHne HENTPOHA M NPOTOHA ;
npeBpaLleHne 3fieMEHTaPHbIX YacTuL;
CaMonpon3BOSIbHOE NpeBpaLleHne agep ¢ UCNyckaHnem o-4acTtuy, ;

Sual: Kakoe 13 nsny4yeHumn oTHOCUTCA K pagnoaktuBHbiM? (Caki: 1)
BUOMNMbIN CBET;
® y— U3nyyeHue;
ynbTpadunoneTosoe nsnyyeHue;
PEHTIEeHOBCKOE M3Iy4YeHue;
TennoBoe U3IyYeHue ;

Sual: Yemy npnmepHO paBHO OTHOLLEHME MAcCCbl aToOMa K Macce ero atoMHoro sigpa? (Caki: 1)
1/4000
4000
2000
1/2000
®1

Sual: CKOMnbKO 3neKTPOHOB COAEPKMTCS B ANIEKTPOHHOM 060104Ke HENTparibHOro atoma, B
aTOMHOM fi4pe KOTOPOro coaepXxutca 3 npotoHa n 4 HentpoHa? (Caki: 1)

7
0
1
4
3

Sual: Yto Takoe 6eta-nsnyderHne? (Caki: 1)
NMOTOK NPOTOHOB
NOTOK SiAep aTOMOB renus
MOTOK KBAHTOB 3M1EKTPOMAarHMTHOIO U3Iy4YeHusl, UICMyCKaeMbIX aTOMHbIMU SSApaMu
MOTOK KBAHTOB 3N1EKTPOMAarHMTHOIO U3Iy4YeHusl, UICNycKaeMbIX NPy TOPMOXXEHUN BbICTPbIX
SMNEeKTPOHOB B BELLECTBE
® MOTOK 311EKTPOHOB

Sual: CKonbKo af1IEKTPOHOB COAEPXKUTCS B ANEKTPOHHOM 060M104Ke HENTPAnbHOro atoma, B
aTOMHOM fi4pe KOTOPOro coaepXutca 6 npoToHoB 1 8-HenTpoHoB.? (Caki: 1)

8
0
2



Sual: Yto Takoe ramma-usnyyenune? (Coki: 1)
® MOTOK KBAHTOB 3NEKTPOMAarHUTHOrO U3My4YeHUs , UCyckaemMbIMU aTOMHbIMU SApaMu
MOTOK 3MEKTPOHOB
MOTOK NMPOTOHOB
MOTOK aTOMOB renus
MNoTOK KBAHTOB 3NIEKTPOMArHUTHOrO U3Ny4YeHUs, UCMyCKaeMbIX MPU TOPMOXEHUN BbICTPbIX
SMNeKTPOHOB B BeLLECTBE

BoLma: 1402

Ad 1402
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq g
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Belpasute cpegHee BpeMs XU3HW pagnoakTUBHONO sapa NnoCTOSAHHON pagyMoakTUBHOMO
pacnaga . (Caki: 1)

Sual: Kakune ns ytBepxxaeHun o saepHblx cunax npasunbHbl? (Caki: 1)
® AnepHble cunbl o6ecneynBaloT CBSA3b MeXAY HYKIOHAMM U ABASIOTCA CaMbIMU CUFbHBIMM

13 cunamMu B3anMoaencTBUA B NPUPOAE;

ApnepHble cunbl obnagarT 6eckoHe4Ho 6onbLIMM pagnycoM AenNCTBIUS;

ApepHble cunbl ABMAIOTCHA YHMBEPCanbHbIMK U obecnevmBatoT B3aMMoAencTBme Mexay
BCEMM YacTuuamu;

AnepHble cunbl OCYLLLECTBASIETCS YHMBEPCalbHbIMU U 06ecnevnBaloT B3aMMOaencTBme
MeXay SneKTpoHamu

B 3aBncMMOCTM OT 3apAO0B HYKITOHOB S4EepHbIE CUMbI MEXAY p-p; pP-N; N-N Yactuuamm
OTNMYaloTCH.

Sual: Yem otnnyatotca nsobapsl ot nsotonos? (Coki: 1)
® B n3otonax KonmM4yecTBO NPOTOHOB, a B n3obapax KofM4ecTBO HEMTPOHOB OA4MHAKOBO;
B n3oTtonax konMyecTBo HEMTPOHOB, a B n3obapax KoNMYecTBO NPOTOHOB OA4MHAKOBO;



MNopsiaKoBbLIM HOMEPOM aToMa;
Y HUX 3apsiaoBble M MAacCoOBbIE YMCa O4MHAKOBLI, @ Mepuo nonypacnaga oTnn4arTCs;
B nsobapax 4ncrno anekTpoHOB paBeH YMCIy HEMTPOHOB, a B M30TOMNax OT/IMYaOTCS.

Sual: Kakoe 13 Hmxecnegyowmnx rpapmkos SBMsieTCs 3aBUMCMMOCTbIO NITIOTHOCTU s4pa OT
maccosoro ymcna? (Gaki: 1)

|:| ry o
0 A
o 4
0 A
-
0 A
p -~
0 A
p L
] &

Sual: Kakum macc npnbopom namepsietcs macca sapa? (Geoki: 1)
® MaccoBbl cnekTporpad
doTO3NEMEHT;
AHanuTnyeckne Bechl;
CueTtunk Nenrepa;



MukHOMETP

Sual: YTo Ha3biBaeTca aHepruen ceasu agpa? (Coki: 1)
® DHeprna onsa paclienneHns sapa Ha oTaesibHble HYKIOHBbI;
OHeprund, npmxogaLas Ha oguMH HYKIOH
CyMme KMHEeTUYECKOM 1 NOTEHLUManbHON aHeprun sapa
OHeprust HyxxHas ans coeanHeHus aaep
OHeprust HyXxHasa ans pacuwienneHus sapa Ha ABa OCKorika.

Sual: Yto Takoe gedekt maccol? (Caki: 1)
® Pa3HOCTb CyMMbl MacC HYKITOHOB, COCTaBNSAOLLINX SAPO U MacChl 54pa;
Pa3HOCTb CyMMbl Macc NPOTOHOB COCTaBNAOLNX SAPO U Macchl 94pa;
Pa3HOCTb CyMMbl Macc HEMTPOHOB COCTaBNAIOLNX SAPO U MaccChl 54pa;
CyMma cyMMbl MaccC HYKITOHOB COCTaBNAOLWNX SAPO C Maccoun a4pa;
Pa3HOCTb CyMMbl Macc NPOTOHOB COCTaBNAOLWNX SAPO C Maccoun SApa;

Sual: Kakoe n3 HmkecneayoLwmnx OTHOLEHUI cnpaBeanvuBo Afs Macchl sapa U CyMMe mMacc
HYKIMOHOB , KoTOpble 06pasytoT aTo 9apo? (Caoki: 1)
® Msgpo <m
Magpo <<m
Msagpo = m
Magpo> m
Msagpo >>m

Sual: Kakaga eguHuua namepeHnsa aHeprum ceasm agpa? (Coki: 1)

® M3B;

MaB/cek

M3aB/HykroH

MaB/kr.K

MaB/monb
BoLma: 1403
Ad 1403
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

Kakoii pacriaj| J0bKeH GbITh B Ape 5 DI, ST0GBI OH TP €BPATUNCA B
anpo ‘5 Po?
£~ pacnan

ﬁ+ pacrajy



Yy - pacnag
o - pacnag

+
MoCIeaAOBATCIBHBIC O H 18 pacIiaabl

Sual: Kak onpegenseTcsi CKOPOCTb pa3MHOXEHUSA LeNHbIX SaepHbIx peakunin? (N-4mcno
HENTPOHOB, T — cpeiHee BPEMS XMU3HU OOHOro nokoneHusa; k — kKoadpomumeHT pasmMHOXKEHNS
HenTpoHoB). (Caki: 1)

Nik-1) @

Sual: o kakon hopmyne onpenensieTca 3aBMCUMOCTb paguyca siapa OT MacCoBOro ymcna?
(Caki: 1)

R = R,Ad=

R = Ryat

R = R,4°

Sual: (Caki: 1)

32 4
Bo croneko pas obeeM AOpa 16 S Boneme obEEMa ATPA o Heq

® 8 pas
28 pas
6 pas
4 pas
2 pa3s

Sual: Kakown rpadumk siBnsieTcs 3aBMCUMOCTbLIO paauyca sapa oT maccooro Yncna (Caki: 1)
(J
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Sual: Kakown rpacmk cooTBETCTBYET 3aBUCMMOCTU NIIOTHOCTU gapa oT obbema? (Coki: 1)

|:|H Q/
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BowLwa: 1501
Ad 1501
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakue yactuubl HasbiBaoTCA HyknoHamn? (Caki: 1)
® [1pOTOHbI N HENTPOHbBI, COCTaBNAKOLLME AOPO;
[MPpOTOHbI, HENTPOHbI N ANIEKTPOHbI, COCTaBNSAIOLLNE aTOM;
ATOMBI;
Monekynbl;
ONEKTPOHbI




Sual: Ha kakom siBrnieHMm ocHoBaH npuHumn paboTbl MmaccoBoro cnektporpada? (Caki: 1)
® OTKNOHEHUM 3aPSHKEHHOW YacTuLbl B MarHUTHOM MOSE;
Baanmogencteumn mexay 3apsbkeHHbIMU YacTuLamu;
[lencTtBuM MarHMTHOro Nonsi Ha NPOBOAHMK C TOKOM;
ABneHnn aNeKTpoOMarHMTHON NHAYKLUNN;
MarHMTHOM B3anMo4eNCTBUM TOKOB.

Sual: Agpo asnsetca (Caki: 1)
Cuctemon 6e3 3apsaa;
® CucteMom NoNoXMTeNbHbIX 3apsAoB;
Cucrtemon, CoCToSALLMX N3 ANEKTPOHOB U NPOTOHOB;
Cucrtemom, CoCTosLLMX N3 ANEKTPOHOB U HEMTPOHOB;
Cuctemon, COCTOALMX U3 INEKTPOHOB N HENTPUHO

Sual: N3 kakux yactuy coctout agpo? (Coaki: 1)
TONBKO U3 NPOTOHOB;
TOJSIbKO U3 HEUTPOHOB;
® TOSNbKO N3 HYKITOHOB;
TONbKO U3 NPOTOHOB, HENTPOHOB M ASIEKTPOHOB;
TONbKO U3 NPOTOHOB U 3NIEKTPOHOB

Sual: (Caki: 1)
MaR

HYKROH

VIenbHAT SHepT HA CEA3H Anpa sHe pasHo 7.1 . HeMy pabHa SHEpPTHA CEASH

STOCO AOpaY
® 28,4 MaB

20,2 MaB
82,4 MaB
48,4 MaB
18,4 MaB

Sual: (Caki: 1)
Aifab
oG

16
VIENLH AT SHEQTHA CEAIM H30TONA 4/ paBHO 5 . Yenty paeHa ero

SHEPTHA CETIHY
®© 128 MaB

68 MaB
12 MaB
168 MaB
60 MaB

Sual: (Caki: 1)

Afaf

14
YV aembHAA SHEPrHA ¢BA3M H30TONMA 7 NV papHo 7.5
HYRROH

. Ueny pasHa

€ro HHEPTHA CEASH?
© 105 MaB

75 MaB



52,5 MaB
98 MaB
60 MaB

Sual: (Caki: 1)

CJHeprHA CBARH AIpa ;HE paega 2594 MaEB Yewny paEHa ero yIenbHAd SHENTHA
CEAHT

® 7,35 MaB/HyknoH
9,8 MaB/HyknoH
14,7 MaB/HyknoH
19,6 MaB/HyknoH
10 MaB/HyknoH

BoLma: 1502

Ad 1502
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari qarigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Agpo aBnseTca cBA3aHHOW CMCTEMOM B Kakmx obbektax? (Coki: 1)
NenToHoB
® NPOTOHOB N HEUTPOHOB;
aTomoB
KBapKoOB
9NEeKTPOHOB

Sual: 13 yero coctoaTt a-vyacTtuubl? (Caki: 1)
2p+2n;
p+2n
® aTOMOB renus
2p+2e
p+n

Sual: YTo nokasbiBaeT 4YNCII0 NPOTOHOB U HEMTPOHOB B Aape? (Caki: 1)
MNopsaKoBbIM HOMEP COOTBETCTBYIOLLErO aToMa;
3apsag aapa;
CnuH agpa;
® MaccoBoe uncno sapa;
OHepruo aapa

Sual: Bsaanmocessb mexay NoCTOssHHOW paanoakTMBHOIO pacnaja u nepnogom nonypacnaga
T (Caki: 1)
®
T2
L



T=Aln2

T=h-In2
_
n 2

T=ln 2+

Sual: Kakoe 13 BbipaxxeHuii BEpHO AN KONM4ecTBa pacLlensieHHbIX a4ep npuy npouecce
pagmoakTusHoro pacnaga? (Coki: 1)

AN = N[ 1-g 7
Kl
AN = N[1-e !
o
AN = Ng| 14¢ b

AN = Np f1- e M)

A

AN=Npg?

Sual: Yto aBngaeTca aHTu4acTuuen anekrpoHa? (Caki: 1)
® NO3UTPOH;
HENTPUHO;
aHTUMPOTOH;
ME30H;
aHTUHENTPOH

Sual: Yto Takoe aKTMBHOCTb paanoakTuBHbIX aaep? (Caki: 1)
¢ Konun4yecTBo pacLienneHHblX saep 3a ogHy CekyHAay;
KonnyecTBo paclienneHHbIX saep 3a nepuog nonypacnaga
KonnyecTBo HepacLyenneHHbIX saep 3a nepyop nonypacnaaa;
KonnyecTBo HepacLyenneHHbIX saep 3a ogHy cekyHay
Bce oTBeTbl HEBEPHDI

Sual: (Caki: 1)
IIpu pacuiemne sy 0GHOTO A0pa 335 L pupenaerca 200 MsB sueprum. Cxomko

vpaHa ToMEKH pacllemIATECA Ana onvaenms 24 10% 1B SHERT HH
(N, =6.10" yomn'))?
© 470 mr
420 mr
400 mr
500 mr
530 mr



Sual: (Caki: 1)
HedexT MaccL Anpa 17‘3?:’-15 cocrapmaer 39.84-10 Fgr OnpemenuTe yOel:HYIO

SHEpTEO R LG = B m*i,wsg =1.6.107" Tucy.

® 3,8 MaB/HYKNOH;
6,3 MaB/HyKIOH;
7,3 MaB/HyKIOH;
5,3 MaB/HyKIOH;
9,3 MaB/HyKIOH;

BoLma: 1503

Ad 1503
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Noyemy Tak HasbiBalTCA TepMmosiaepHble peakumn? (Coki: 1)
N3-3a BblaeneHns TennoTbl BO BpEMSA peakuum
® W3-3a HarpeBaHusi CUHTE3UPOBaHHbIX S4ep AN NPOMCXOXAEHNSA peakuuu;
N3-3a HarpeBa CMHTE3MPOBaHHbLIX S4ep BO BPEMS peakLumu;
N3-3a CHWXeHMA TemnepaTypbl CUHTE3MPOBAHHbIX S4Ep;
OTO UcTopmyeckn ownMboYHOEe Ha3BaHue.

Sual: Kakas 4acTb paanoakTMBHbLIX SAep pacLlennseTcs 3a BPeMs paBHOE MOMoBUHe Nepuoaa
nonypacnaga? (V2 = 1.4) (Caki: 1)
©2/7
6/7
5/8
3/8
1/9

Sual: Yto HasbiBaeTca yaenbHon aHepruen ceasmn? (Caki: 1)
® DHeprusa cBA3N OQHOMO HYKITOHa;
OHeprna Hy>xkHas onga pacwenneHns agpa Ha oTAenNbHble HYKMOHbI;
CyMme KMHEeTUYEeCKOM 1 NOTEHLMANbLHOW 3HEPTM S4Pa;
OHeprna ons coeauHeHus aaep;
OHeprna pacuwienneHns agpa Ha ABa OCKOJIKa.

Sual: Ckonbko HyKNoHOB ecTb B aape ? (Caki: 1)



146
330
165

Sual: EanHuua namepenns yaensHon aHeprum ceasn. (Gaki: 1)
® MaB/HyknoH
MaB/cek
MaB
MaB/kr
MaB/K

Sual: lNoyemMy nNpu yBenMYEHUN MacCOBOro YnNCna TSHXKENbIX 4ep YMEeHbLUIAeTCa yCTOMYMBOCTb
agpa? (Ceki: 1)
¢ C yBenMyeHnem Konmyectsa NpOTOHOB B S4pe yBENNYMBAETCA KYFIOHOBCKasA cuna
OTTanKMBaHUS;
C yBennyeHnem KonnyecTaa HyKINOHOB B 94pe YBENMYMBAETCS CUla NOBEPXHOCTHOMO
HaTsHXKEeHUS;
C yBenunyeHnem konn4yectsa NpOTOHOB B 4pe YMEHbLLAETCs KyJIOHOBCKas cuna
OTTanKMBaHUS;
C yBenuyeHnem Konm4yecTBa HYKNOHOB B SiAPE YMEHbLUIAETCS cuia NOBEPXHOCTHOIO
HaTSKEHNS;
C yBenuyeHnemM Konm4yecTBa HYKNOHOB B SAPE YMEHbLUIAETCA SHEPrus CBA3M aapa.

Sual: (Caki: 1)

Hedext macepr aapa ; Li cocrasmier 6.72-107 kr. Onpexemire

M s
VASIBHYI0 SHEPTHIO CBHSH(C=3-1DEE, M35 =16-107" Ioie),
® 5,4 MaB/HyKknOH
3,4 MaB/HyKknOH
4,4 MaB/HyknoH
2,4 MaB/HyknoH
6,4 MaB/HyknoH
BéLma: 1302
Ad 1302
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari ganigdirmaq |
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: B kakor o6nactu anekTpoMarHMTHON LKanbl HAXOAATCH MOSIOChl COOTBETCTBYOLLME
konebaTtenbHbIM cnektpam? (Caki: 1)

BMAMMON

MUKPOBOSTHOBOM

ynbTpadMoneToBbIN



® NHpakpacHow;
PEHTFEHOBCKOW

Sual: B kakon obnactu anekTpoMarHMTHOM LKanbl HAXOASTCA NOMOChl COOTBETCTBYOLLME
3NEeKTPOHHbIM cnekTpam? (Coki: 1)
BMAMMON
® ynbTpadroneToBou
MHJOpaKpacHom
PEHTFEHOBCKOW
MUKPOBOSTHOBOM

Sual: B kakon obnactu anekTpoMarHMTHOM LKanbl HAXOASATCA MNOMOChl COOTBETCTBYIOLLME
BpaLlaTenbHbIM cnektpam? (Caki: 1)
BMOMMON
ynbTpadmoneToBomn
¢ MMKPOBOJSTHOBOM
NHpakpacHom
PEHTFEHOBCKOW

Sual: B kakom cnekTpe nameHeHue CBs3u, 3aMeHa atoma, Unm e aToMHOM rpynnbl B
Monekyne nokasbiBaeT cebsa spye? (Caki: 1)
® B 9NEKTPOHHOM CnekTpe
B KonebarenbHOM crnekTpe
BO BpallaTenbHOM CMneKTpe
B AaMUCCUMN
B abcopbummn

Sual: Ha kakue Bngbl yCNoBHO AenUTCA NIOMUHECLEHLMSE OTHOCUTENBHO BPEMEHN
NPOLOIMKUTENBHOCTN? 1. DneKTposnitoMuHecueHums;2. dnropecueHuus; 3.doccopecueHums;
4. doTtontoMmHecueHums; 5. XemuntommHecueHums (Caki: 1)

1,2
©2,3
3,4
4,5
2,5
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